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V petek (12/28 °C) pretežno sonč-
no, v soboto (14/26 °C) in nedeljo 
(14/26 °C) pretežno oblačno. 
Predvsem v nedeljo, možen dež.
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Lista  
dobrih ljudi
Milena Krstič – Planinc

Balkan so zajele poplave neverjetnih razsežnosti. V trpljenje in nemoč 
so pahnile na desettisoče obupanih ljudi. Slike, ki prihajajo od tam, 
ne morejo biti ne očem in ne srcu skrite. Z njimi se začenjajo in kon-
čujejo dnevi, ki se te dotaknejo, pretresejo. 

V Sloveniji je v tem času na vrhuncu kampanja za evropske volitve. 
Na medlem vrhuncu. V senci domačih političnih pretresov. Še plaka-
tov ni veliko. Včasih so kandidati viseli vsaj s kandelabrov. Za dobro 
plačana delovna mesta v Bruslju se poteguje 118 kandidatov na 

šestnajstih listah. Med njimi so pirati in taki, ki računajo na 
sanjsko službo. Eni to odkrito povedo, eni skrivajo. 

Za medlo kampanjo so krivi novci. V mošnjičkih strank in 
list ni ostalo veliko. Pa mora nekaj ostati še za poletne držav-
nozborske in jesenske lokalne volitve. 

Kampanja se je tako iz plačanih oglasov preselila na splet, na 
brezplačne medijske objave in romanja kandidatov iz kraja v 
kraj, s prireditve na prireditev, s predstavitve na predstavitev. 
Ob tem pa slišimo nenehno tarnanje »Kje bi vzel?«.

Volilci, ki že nekaj časa nimajo kje vzeti, vedo. Popolnoma 
jasno jim je. »I, kjer si vzel,« odgovarjajo v slogu Aškerčeve 
balade Mejnik. Ker znajo tudi nagraditi, kaznovati in (po)gle-

dati stran, ko je treba, jih najbrž v nedeljo na volitve ne bo prav veliko. 

Povsem drugače, kot je ob teh poplavah, in verjamem, da tudi še po 
njih. Ko je šlo za bistvo. Si ali pa nisi. 

Nemočni, trpeči ljudje so povezali slovensko volilno telo kot nobena 
stranka doslej. Udeležba na »voliščih« pa neverjetna. »Kje zbirajo ..., 
kdaj zbirajo ..., kaj zbirajo ...?«. Vprašanja, ki si jih najpogosteje slišal 
ali pa postavil, so bila zgolj ta »kampanja«. V dnevu, dveh, treh ... je 
»brdoviti« in »kišoviti« Balkan v Sloveniji – in ponosna sem, da tudi v 
mojem mestu – povezal ljudi v Listo nesebičnih, solidarnih in dobrih 
ljudi. V listo, ki bi lahko bila nesporen zmagovalec vseh naših volitev. 
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Velenjčani smo znani po tem, da 
znamo v nesreči priskočiti na po-
moč in tudi tokrat, ko se je narava 
strahovito poigrala s prebivalci Bo-
sne in Hercegovine, Srbije in Hr-
vaške, je bilo solidarnost čutiti na 
vsakem koraku. Povsod tam, kjer 
so zbirali vse, kar ljudje v takšnih 
trenutkih najbolj potrebujejo, je bil 
odziv odličen.

Akcije se je že v nedeljo lotila tudi 
Mestna občina Velenje. Župan Bo-
jan Kontič se je ravno v teh dneh 
vrnil iz prijateljskega Prijedorja, ka-
mor je bil povabljen na praznova-

nje mesta. Videl je, v kakšni stiski 
so se znašli tamkajšnji prebivalci. 
Zato je že v nedeljo sklical občin-
sko vodstvo in štab Civilne zaščite, 
v ponedeljek pa je že stekla velika 
zbiralna akcija. Že v torek so zbra-
no poslali v Bosno in Hercegovino.

Zbrali so 20 agregatov, 800 kg 
oblačil za odrasle, 260 kg oblačil 
za otroke, 510 kg posteljnine, odej 
in brisač, 640 kg čevljev, 60 kg škor-
njev, 40 kg igrač, 340 kg kozmetike 
in čistil, 50 kg delovnih kombinezo-
nov, 840 kg hrane, 1.296 kg pralne-
ga praška, 3.292 litrov mleka, 1.600 

litrov vode in 432 kg prehranskih 
paketov. 

V akcijo zbiranja pomoči so se 
med drugim vključili tudi malčki 
vrtca Ciciban, ki so za svoje sovr-
stnike zbrali igrače.

Solidarnostne akcije bodo pripra-
vili tudi v prihodnjih dneh. Poveza-
li so se s tamkajšnjimi občinskimi 
vodstvi, tako da bodo prisluhnili 
njihovim željam. Če bo potrebno, 
bodo tja poslali tudi gasilske enote, 
ki so dobro usposobljene.

n

Najbolj potrebni so v teh dneh agregati, pred 
“odhodom”so vse strokovno pregledali. Najmlajši 
škratki iz vrtca Ciciban v šoli Gorica so se z vese-
ljem odzvali povabilu župana in prispevali košček 
k mozaiku dobrodelnosti. 

Velenje vedno solidarno

Na čelu PV Ivan Pohorec

Velenje, 19. maja – Na redni seji nadzornega 
sveta Premogovnika Velenje so v ponedeljek nad-
zorniki za predsednika uprave s polnim manda-
tom soglasno imenovali dosedanjega začasnega 
predsednika Ivana Pohorca. Petletni mandat 
predsedniku uprave začne teči 7. junija.

Nadzorni svet se je seznanil tudi z ukrepi fi-
nančnega prestrukturiranja, ki jih izvajajo v Premogovniku. V sklo-
pu teh ukrepov si je uprava družbe znižala plače za 10 odstotkov.

Ivan Pohorec je po seji povedal: »Zavedam se, da je pred nami iz-
jemno zahtevno obdobje. Pri izvajanju sanacijskih ukrepov, zato ra-
čunam tako na podporo in sodelovanje socialnih partnerjev in za-
poslenih kot na večinskega lastnika.«
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Pomoč še zbirajo
V MO Velenje so se zaradi 

izjemnega odziva občank in 
občanov odločili, da bodo hu-
manitarno akcijo zbiranja po-
moči za prizadete v poplavah 
v Srbiji ter Bosni in Hercego-
vini podaljšali do danes do 
18. ure. Zbirno mesto ostaja 
na Kopališki 3, v Domu bor-
cev in mladine. Zbirajo pred-
vsem posteljnino, odeje, škor-
nje, svetilke, sanitetni in higi-
enski  material in hrano. Obla-
čil ne zbirajo več. 

V torek so v Prijedor in Lu-
kavac  v Bosni in Hercegovini 
poslali štiri velike zabojnike s 
pomočjo. V Velenju so do tor-
ka zbrali že več kot 18 tisoč 
kilogramov oblačil, obutve, 
hrane, higienskih potrebščin 
in druge pomoči. 

Ivan Pohorec se zaveda izjemno zahtevnega obdobja, 
pred katerim je Premogovnik.

Petletni 
mandat mu 
začne teči  
7. junija

58-letnica 
Termoelektrarne 

Šoštanj
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Se bo Alenki izšlo, da njeno 
politično delo še ne bo 
zašlo? – Mamljiva Evropa 
– Cinkarna nese »zlata 
jajca« – Celjska tržnica 
prodana, kamnolom »zaprt« 
– Dobitek razgibal Žalec

Če bo držala sedanja napoved, bomo imeli 
predčasne volitve 13. julija. Bomo z njimi res 
zvozili? Ta dan namreč slavijo tudi slovenski 
šoferji in avtomehaniki. Politika je seveda 
vožnja še po bolj ovinkasti poti, kot so naše 
ceste. In še več neznank je. Tudi ob teh voli-
tvah. Saj še niti ni znano, katere vse stranke se 
bodo podale v boj za naklonjenost državljanov. 
Predvsem novim, vemo, hitrost razpisa volitev 
ne gre v dobro. Tako si bo tudi naša »tekoča« 
premierka Alenka Bratušek šele iskala svoje 
somišljenike in podpornike. Upa, da jih bo 
prepričala čim več. Morda pa se ji bo izšlo, da 
njeno politično delo še ne bo zašlo.

Medtem ko je vse več takih, ki ne zaupajo več 
toliko v evropsko skupnost, se drugi močno 
potegujejo za to, da bi bili njej čim bliže. Vsaj 
v evropskem parlamentu. Tudi v Sloveniji se 
za sedež v tem »elitnem klubu« poteguje veliko 
politikov različnih vrst in barv. Vsi seveda pou-
darjajo, da se v parlament želijo uvrstiti zato, 

da bi lahko »stvari pripeljali na bolje« in da bi 
bolje zastopali Slovenijo – a mnogi so prepriča-
ni, da tudi njim gre le za dobro plačana mesta. 
Posamezniki so zaradi takih očitkov seveda 
užaljeni. Verjetno sicer drži, da se njihov glas v 
številnem parlamentu ne sliši najbolj, pa čeprav 
nekateri včasih povzdignejo. Kaj hočemo, ko pa 
je Evropska unija res pisana druščina, v kateri 
vsak zastopa predvsem svoje interese. In veliki 
so veliki, mali pa mali. Ali se bo po nedeljskih 
(ponekod imajo volitve že danes) volitvah kaj 
spremenilo – bojim se, da kaj pomembnega ne.

Doma pa smo še vedno »na tekočem« – vlada 
še vedno opravlja le tekoče posle. Ob tem se 
seveda postavlja vprašanje, kateri posli sodijo 
v to. Med tekoče posle naj bi sodilo tudi proda-
janje naših družb, ki so (tudi) v državni lasti. 
In nekatere od teh so zadnji čas tudi v središču 
zanimanja zato, ker izplačujejo visoke dividen-
de. Tako naj bi prišla država do kakšnih sto 
milijončkov, kar ni malo. Pa ne gre (le) za to, 
da so si tako visoke dividende priborili »zasto-
pniki« države, saj ponekod zaradi »kršitev« niti 
glasovalne pravice nimajo. Na roko jim gre tudi 
prizadevanje malih delničarjev, ki bi se tudi 
radi malo kapitalsko okrepili. Med podjetja, 
ki so naprodaj že v prvi »rundi« in katerih so 
izplačali visoke dividende, je tudi celjska Cin-
karna. In ta letos spet izredno dobro posluje. 
V prvem četrtletju je prihodke od prodaje v pri-
merjavi z enakim obdobjem lani povečala kar 
za 14 odstotkov. Čisti dobiček pa so od 32 tisoč 
evrov, kolikor so ga imeli v prvem četrtletju 
lani, povečali letos kar na 3,7 milijona evrov. 

Ob takem poslovanju bo verjetno tudi večje 
zanimanje za nakup, seveda pa se med posa-
mezniki tudi postavlja »večno vprašanje«, ali je 
tako dobro podjetje treba prodati. 

Je pa stečajni upraviteljici družbe CMC, Ceste, 
mostovi Celje, na javni dražbi uspelo prodati 
celjsko mestno tržnico. Oziroma, če natanč-
neje zapišem, prodala je 60-odstotni lastniški 
delež stavbne pravice. Za 1,2 milijona jo je 
kupilo celjsko (občinsko) podjetje Simbio, 
ki se je edino pojavilo na dražbi. Manj sreče 
pa ima stečajna upraviteljica družbe CMC s 
kamnolomom Pirešica. Ne le, da je brezuspe-
šno razpisala že dve dražbi, kamnolom je celo 
izgubil dovoljenje za opravljanje rudarskih del. 
Ministrstvo za infrastrukturo in prostor je gluho 
na njene vloge, za zdaj je obveljalo novo dolo-
čilo, da družba v enem letu po stečaju izgubi 
dovoljenje za opravljanje rudarskih del. Kaj to 
pomeni za zaposlene, jim ni mar.

V Žalcu pa je bilo od petka obsedno stanje: pri 
njih je bil vplačan jackpot listič, ki je lastniku 
prinesel dobrih 23 milijonov evrov, občini pa 
štiri. Občinarji so bili seveda na trnih, da se ne 
bi zgodilo, da bi listič pri njih vplača kdo, ki ni 
njihov občan.

Pa še to: v Celju imajo naenkrat kar dva 
dijaška doma preveč. Tistega pravega ob Lju-
bljanski cesti in še Kajuhov dijaški dom, ki ga 
je sicer do lani kot učne prostore uporabljala 
ekonomska šola. 
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Bomo z novimi volitvami zvozili?

Lažje do brezplačnega interneta
Velenje, 15. aprila –	Mestna	občina	Velenje	je	aktivno	vključena	v	

razvoj	brezžičnih	omrežij.	Z	izgradnjo	odprtega	wi-fi	omrežja	so	leta	
2008	z	brezžično	internetno	povezavo	pokrili	celotno	območje	cen-
tra	mesta	Velenje.	Poleg	tega	pokriva	še	turistično	območje	v	okolici	
Velenjskega	jezera,	Sončni	park	ter	beli	lisi	v	Cirkovcah	in	na	Paškem	
Kozjaku.	Za	to	širitev	so	prejeli	tudi	skoraj	11	tisoč	evrov	nepovratnih	
evropskih	sredstev.	Nazadnje	so	ga	leta	2012	razširili	tudi	na	območje	
vile	Bianca,	pri	osrednjem	avtobusnem	postajališču	in	ob	Efenkovi	61,	
kjer	je	Mladinski	hotel.	Na	teh	območjih	lahko	brezplačni	dostop	do	
svetovnega	spleta	uporabljajo	tako	obiskovalci	mesta	kot	domačini.
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Še dve postaji Bicy
Velenje, 13. maja	-	V	Mestni	občini	Velenje	so	podpisali	pogodbo	

za	nadgradnjo	avtomatiziranega	sistema	izposoje	mestnih	koles	BI-
CY	z	dvema	postajama	in	sedmimi	kolesi.	Za	razširitev	sistema	so	
se	odločili	zaradi	velikega	zanimanja	in	pozitivnih	odzivov	uporab-
nikov.	Tako	bodo	julija	letos	sistem	BICY	nadgradili	še	s	postajo	na	
Gorici	ob	Goriški	cesti	ter	na	Selu	pri	bloku	Šalek	110.	

Po	novem	bo	v	sistemu	9	postaj,	72	priključnih	mest	in	40	koles.	
Uporabnikov	je	že	1.116,	doslej	pa	so	opravili	24.230	izposoj	koles.	
Naj	ob	tem	spomnimo,	da	sistem	deluje	od	septembra	2012,	izpo-
soja	koles	pa	je	še	vedno	brezplačna.	

n

Pričenja se prenova Trga svobode
Šoštanj	–	V	Šoštanju	pričenjajo	obnovo	Trga	svobode.	Konec	ma-

ja	bo	znan	izvajalec.	Znotraj	mestnega	jedra	bodo	trgu	dali	povsem	
novo	podobo,	hkrati	pa	obnovili	meteorno	kanalizacijo	in	pred	tem	
tudi	toplifikacijo.

n mkp

Izdali vodnik za invalide
Velenje, 22. maja – Danes	bo	v	vili	Bianci	sestanek	delovne	sku-

pine,	ki	deluje	v	projektu	Občina	po	meri	invalidov.	Vodi	jo	Sonja 
Bercko	iz	Inštituta	Integra,	v	njej	pa	so	številni	predstavniki	javnih	
zavodov,	društev	in	organizacij,	ki	se	pri	svojem	delu	srečujejo	z	in-
validi.	Predstavili	bodo	nov	Vodnik	za	invalide,	ki	ga	je	v	začetku	
maja	izdala	Mestna	občina	Velenje.	
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Javna dražba za odprodajo dvorca
Ravne pri Šoštanju	–	Oktobra	lani	je	Psihiatrična	bolnišnica	Vojnik	

v	tem	kraju	odprla	oddelek,	v	katerega	je	preselila	bolnike,	ki	so	se	
zdravili	v	delovni	enoti	v	Ravnah	pri	Šoštanju.	Od	takrat	je	dvorec	
Gutenbuechel	prazen.	Nepremičnina	je	last	ministrstva	za	zdravje.

V	pisnem	odgovoru	na	vprašanje,	kaj	namerava	z	objektom,	so	na	
ministrstvu	zatrdili,	da	ga	še	vedno	upravlja	omenjena	bolnišnica.	
Ta	naj	bi	letos	objavila	javno	dražbo	za	odprodajo	dvorca.
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Častni občan Jakob Filač
Gornji Grad –	Svetniki	občine	Gornji	Grad	so	na	nedavni	seji	med	

drugim	potrdili	predlog	komisije	za	volitve,	imenovanja	in	priznanja	
glede	letošnjih	občinskih	dobitnikov	priznanj.

Naziv	častni	občan	bo	prejel	Jakob Filač,	zlati	grb	občine	Jože Be-
lak ter	ljudske	pevke	Pušeljc,	grb	občine	pa	Ludvik Miklavc, Maks 
Mermal	in	Franc Prek.	Štirje	občani	ter	dve	društvi	bodo	prejeli	še	
priznanja	občine.	Nagrajencem	bodo	pozornost	izkazali	na	slav-
nostni	seji	tamkajšnjega	občinskega	sveta	ob	občinskem	prazniku	
v	drugi	polovici	junija.	

n tp

Mercatorjeva donacija gasilcem
Šoštanj, 17. maja	–	Aprila	je	Mercator	v	svojih	stotih	trgovinah	po	

Sloveniji	izvajal	projekt	Radi	delamo	dobro.	V	njem	so	kupci	z	gla-
sovi	odločali	o	tem,	kdo	bodo	v	njihovem	kraju	prejemniki	donacij	
v	skupni	vrednosti	100.000	evrov.	V	projektu	so	sodelovali	tudi	kup-
ci	Mercatorjevega	Marketa	v	Šoštanju	in	za	prejemnika	donacije	v	
višini	1.000	evrov	izbrali	Gasilsko	društvo	Šoštanj.

n mkp

Velenjski gradovi skozi otroške oči
Velenje, 19. maja –	V	avli	Mestne	občine	Velenje	so	v	ponedeljek	

odprli	razstavo	otroških	stvaritev	Vrtca	Velenje,	ki	so	jo	naslovili	
Gradovi	v	našem	mestu.	Otroci	iz	enote	Lučka	-	Livada	so	pod	men-
torskim	vodstvom	vzgojiteljic	Marije	Dobelšek	in	Vide	Gostečnik	
raziskovali	Pozojevo	pot	ter	skrivnostne	zgradbe	preteklosti	–	gra-
dove.	Nastale	so	zanimive	stvaritve,	kot	so	jih	skozi	otroške	oči	do-
živeli	petletniki.	Razstava	bo	na	ogled	do	petka,	13.	junija.			 n

Letos	praznujemo	70.	obletnico	
ustanovnega	zbora	Rdečega	križa	
Slovenije	(RKS).	18.	junija	1944	
so	bili	namreč	v	kraju	Gradac	v	
Beli	krajini	postavljeni	temelji	da-
našnjega	RKS	v	povojnem	času,	
ki	bo	sicer	čez	dve	leti	praznoval	
že	150.	obletnico	delovanja.	Ideja	
o	ustanovitvi	organizacije,	ki	bo	
tako	v	vojnem	kot	povojnem	času,	
ne	glede	na	nacionalno	pripadnost,	
raso,	spol	priskočila	na	pomoč,	se	
je	namreč	udejanila	že	daljnega	le-

ta	1863,	potem	ko	se	je	švicarski	
poslovnež	in	filantrop	Henry	Du-
nant	na	svojem	poslovnem	poto-
vanju	srečal	s	posledicami	ene	naj-
večjih	bitk	v	evropski	zgodovini,	
bitke	za	Solferino	leta	1859,	ki	je	
terjala	več	deset	tisoč	žrtev	tako	na	
francosko-italijanski	kot	habsbur-
ški	strani.	Prvim	društvom	Rdeče-
ga	križa	(in	polmeseca)	smo	se	že	
leta	1866,	takrat	sicer	v	okviru	av-
strijskega	cesarstva,	pridružili	tudi	
Slovenci	z	ustanovitvijo	Ženskega	

društva	za	pomoč	ranjenim	in	bol-
nim	vojakom	ter	njihovim	vdovam	
in	otrokom.

Ob	priložnosti	70.	obletnice	usta-
novnega	zbora	je	v	soboto,	17.	ma-
ja,	v	Beli	krajini	potekala	sveča-
nost,	na	kateri	so	bila	podeljena	
posebna	priznanja	RKS.	Med	pre-
jemniki	priznanj	je	bil	tudi	Muzej	
Velenje,	ki	je	prejel	zahvalo	za	stro-
kovno	pomoč	in	podporo	pri	ureja-
nju	muzejske	zbirke,	ki	je	na	ogled	
v	nekdanjem	sokolskem	domu	v	
Gradacu	v	Beli	krajini.

n

Obletnica Rdečega križa 
in zahvala Muzeju Velenje

Mestna občina Velenje organizira

javno razpravo o osnutku  
Lokalnega programa kulture 

Mestne občine Velenje 2014–2020. 

Vse zainteresirane občane, ki bi želeli sodelovati 
s svojimi predlogi, vabimo, da se udeležijo javne  
razprave, ki bo potekala 

v sredo, 28. maja 2014, ob 18. uri  
v dvorani Centra Nova.

Besedilo osnutka dokumenta je na voljo na spletni 
stani www.velenje.si pod rubriko »V središču«. 

Prijazno vabljeni!

Predčasno glasovanje 
še danes
V nedeljo bodo potekale volitve osmih 
slovenskih poslancev v Evropski 
parlament

Ljubljana, Velenje, 20. maja	–	V	torek	so	na	sedežih	okrajnih	vo-
lilnih	komisij	(v	Velenju	na	Upravni	enoti	za	7.	in	8.	volilni	okraj	5.	
volilne	enote)	odprli	volišča	za	predčasno	glasovanje.	

Volilke	in	volilci,	ki	na	dan	glasovanja	v	nedeljo,	25.	maja,	ne	boste	
mogli	na	volišča,	lahko	predčasno	glasujete	še	danes,	v	četrtek,	22.	
maja,	med	9.	in	17.	uro.	S	seboj	prinesite	osebni	dokument	in	obve-
stilo	Okrajne	volilne	komisije,	ki	ste	ga	dobili	na	dom.	

Splošno	glasovanje	bo	v	Sloveniji	potekalo	v	nedeljo,	25.	maja,	ko	
bodo	volišča	odprta	med	7.	in	19.	uro.	Volilni	molk,	v	katerem	je	pre-
povedano	vsakršno	nagovarjanje	volilcev	in	je	namenjen	premisleku,	
nastopi	v	petek	opolnoči	in	bo	trajal	vse	do	zaprtja	volišč	v	nedeljo.

Od	skupaj	751	poslancev,	ki	bodo	naslednjih	pet	let	predstavljali	
več	kot	500	milijonov	prebivalcev	iz	28	držav,	bodo	slovenske	volil-
ke	in	volilci	v	Evropski	parlament	izvolili	osem	poslancev.	Za	toliko	
mest	se	poteguje	šestnajst	list.		 n mkp
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Po desetih letih 
nova raziskava 
o zasvojenosti z 
drogami v Šaleški 
dolini – Primerjava 
podatkov bo 
zgovorna – Vedno 
več preventivnih 
programov

Bojana Špegel

Velenje, 5. maja - Medobčinska lo-
kalna akcijska skupina za prepreče-
vanje zasvojenosti z drogami LAS 
Velenje deluje na območju vseh treh 
šaleških občin. V njej strokovno de-
lujejo predstavniki različnih insti-
tucij in javnih zavodov, od mladin-
skih do Centra za socialno delo in 
velenjske Policijske postaje. Vsako 
leto pripravijo več preventivnih ak-
cij za preprečevanje zasvojenosti z 
drogami. Kaj so delali v zadnjem le-
tu dni in kaj bodo letos še naredili, 
smo vprašali predsednika Medob-
činske LAS Velenje Marka Pritr-
žnika in policista Janeza Pravdiča, 
ki izvaja preventivna predavanja za 
mlade. LAS Velenje letno iz prora-
čuna dobi dobrih 9 tisoč evrov za 
preventivne akcije, ki jih pripravlja 

med letom, zato je veliko dela opra-
vljenega tudi prostovoljno.

»Boj proti drogam in prepreče-
vanje zasvojenosti je treba začeti 
že v rosnih letih, že pri malčkih v 
vrtcih. Pri tem vemo, da 
moramo izobraževati in 
informirati tudi starše, ki 
se, če pride do zasvojeno-
sti, pogosto zelo težko so-
očijo z dejstvom, da ima 
njihov mladostnik težave 
z zasvojenostjo. Zato vsa-
ko leto različnim zasvoje-
nostim posvetimo veliko 
pozornosti. V naši akcij-
ski skupini deluje vsaj 10 
strokovnjakov z zelo raz-
ličnih področij, prihajajo 
iz vseh treh občin v doli-
ni. Poskušamo vključeva-
ti tako tiste, ki se ukvarja-
jo s težavami, ki jih pov-
zročajo droge, kot tistimi, 
ki se srečujejo s potenci-
alnimi uporabniki drog.« 
Da akcije dobro tečejo, se 
dobivajo vsaj dvakrat me-
sečno, vmes pa delo poteka po ele-
ktronski pošto, saj imajo člani sku-
pine tudi veliko kabinetnega dela. 
»Žal se soočamo s kadrovskim po-
manjkanjem, zato sem ponosen, da 
so nam pri obdelavi podatkov anke-
te o zasvojenostih, ki smo jo izve-
dli med mladimi v Šaleški dolini, 
pomagali prostovoljci Mladinskega 
centra Velenje. Vnesli so odgovo-

re iz več kot 1000 anketnih vpra-
šalnikov, sedaj nas čaka še analiza 
podatkov. Računamo, da bomo iz-
sledke lani opravljene ankete lahko 
predstavili letos jeseni.« Zanimiva 

bo primerjava podatkov izpred 10 
let, ko so med mladimi pripravili 
podobno anketo. Tokrat so anke-
tirali učence devetih razredov, pr-
vih in tretjih letnikov srednjih šol 
in nekaj mladih brezposelnih. Tre-
nutno težko povedo, ali zasvojenost 
med mladimi narašča ali upada, a 
poročila Policijske postaje Velenje 
kažejo, da je verjetno precejšen po-

rast pri uporabi alkohola in mehkih 
drog med mladimi v dolini, zazna-
vajo pa tudi uporabo novejših sin-
tetičnih drog. »Ko bomo imeli na 
osnovi ankete podrobnejše infor-

macije, bomo oblikovali strategijo 
svojega dela za naprej,« še izvemo. 

Zavedanje se začne 
z védenjem

Pri preventivnih akcijah sode-
lujejo s Centrom za socialno delo 
Velenje, v katerem hitro identifici-
rajo težave, ki so posledica zasvo-
jenosti z drogami. Na osnovnih 
šolah izvajajo različne mladinske 
delavnice. Preventivne izobraže-
valne akcije potekajo tudi v vrt-
cih in velenjskih srednjih šolah, 

v njih pa mladi spoznajo, kakšni 
so vplivi zasvojenosti na družbo 
in posameznika. »Izvajamo tudi 
akcije, ki niso več samo preven-
tivne. V sodelovanju z različnimi 

nevladnimi organizaci-
jami izvajamo nizko- in 
visokopražne programe; 
društvo Šent v Velenju 
organizira dnevni center 
za odvisnike, preko zavo-
da Socio pa po Velenju 
kroži tudi mobilna pre-
ventivna enota. V kom-
biju uporabnikom trdih 
drog delijo sterilen pri-
bor, veliko pa delajo tu-
di v preventivi. Lani nam 
je uspelo s predstavniki 
društva Projekt človek in 
velenjskim Centrom za 
socialno delo vzpostavi-
ti pisarno, ki deluje dva-
krat mesečno, vsako pr-
vo in tretjo sredo. Name-
njena je predvsem tistim 
odvisnikom, ki so se od-
ločili, da bodo preseka-

li odvisnost in želijo pomoč pri 
odvajanju. Gre za visokopražni 
program, ki je zelo široko zasno-
van, v pisarni je le vstopna točka 
pri odvajanju od odvisnosti,« nam 
pove Pritržnik. 

Med zanimivimi preventivnimi ak-
cijami omeni LAS telovadbo v Vrtcu 
Velenje »Starši in otroci skupaj mi-
gajo, saj želimo, da se druženje ob 
zdravih aktivnostih začne že zgodaj 
in se ohrani tudi v osnovni in srednji 
šoli. Enako simboliko ima tek očkov, 
ki ga pripravljamo že nekaj let.«

Janez Pravdič, ki na velenjski po-
licijski postaji dela že 31 let, proble-
matiko zasvojenosti z drogami zelo 
dobro pozna tudi preko svojega de-
la, saj je vodja policijskega okoliša 
Velenje center. Letno pripravi vsaj 
45 ur predavanj za mlade: »Naj-
večkrat predavam srednješolcem, 
dijakom prvih letnikov gimnazije 
in drugih letnikov ostalih srednjih 
šol na Šolskem Centru Velenje. Na 
predavanjih se poleg problematike 
prepovedanih drog pogovarjamo 
tudi o posledicah uživanja drog. Ne 
predavam jim, kakšne vrste drog 
poznamo, saj dijaki te že dobro po-
znajo. Nikakor ne delamo reklame, 
ampak želimo mlade opozoriti, kaj 
se zgodi, ko človek podleže zasvoje-
nosti. Pokažem jim tudi fotografije 
hudih zasvojencev, ki so jih pred 
leti posneli ljubljanski študenti fo-
tografije. Te so za mlade precej šo-
kantne. Predstavim jim tudi zlo-
ženke, ki jih je izdala kriminali-
stična policija, nevladna organiza-
cija DrogArt ter Tom telefon za 
pomoč mladostnikom v težavah. 
Tudi zato, da vedo, kje lahko tisti, 
ki zapadejo v zasvojenost, poiščejo 
pomoč.« Pove nam še, da mlade ze-
lo zanimajo tudi zgodbe iz Šaleške 
doline, ob tem pa pogosto ostanejo 
brez besed. »Nismo policisti tisti, ki 
lahko pripomoremo k temu, da bo 
takih zgodb manj. Mladi so najbolj 
ranljiva skupina pri zasvojenostih, 
zato je prav, da veliko vedo tudi o 
posledicah uživanja drog. Dovolje-
nih in nedovoljenih.«

n

AKTUALNO

Občina ga je 
sooblikovala po 
zgledih dobrih praks 
iz drugih občin

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 20. aprila – V torek je v 
Šoštanju odprlo vrata medgenera-
cijsko središče. Prostore zanj je za-

gotovila Občina, ki je prispevala 
tudi sredstva za opremo. 

V njem bo potekal preventivni 
program socialne aktivacije sta-
rejših, ki so ogroženi zaradi so-
cialne izključenosti oziroma po-
manjkanja socialnih stikov in dru-
ženja. Program bo izvajal Cen-
ter za socialno delo Velenje pre-
ko javnih del. »Pomemben del bo 
namenjen medgeneracijskemu 
povezovanju in vzpostavitvi pro-
stovoljstva med mlajšimi, pred-

stavitvam društev, delavnicam 
za otroke in starejše ...,« našteva 
Alenka Verbič, svetovalka za druž-
bene dejavnosti v upravi Občine. 
Program bo za udeležence brez-
plačen, središče pa bo odprto od 
7. do 15. ure. 

Tak center so v Šoštanju pogre-
šali. Odprtje pa je spodbudil tudi 
nacionalni program socialnega var-
stva. Zdaj ga imajo in samo od Šo-
štanjčanov samih bo odvisno, kako 
bo zaživel.   n

Dobili medgeneracijsko središče

Ničesar niso prepustili naključju. Pri opremi so bili pozorni na sleherno malenkost.

Boj proti drogam se začne v zgodnjem otroštvu

Marko Pritržnik: »Jeseni bomo 
predstavili analizo podatkov ankete 

o zasvojenostih z drogami. Opravili 
smo jo lani med mladimi v dolini.«

Janez Pravdič: »Ko mladim 
predstavim posledice hude 

zasvojenosti z drogami, so pogosto 
šokirani.«

Velenje, 19. maja – V preteklih 
štirih letih je bilo v mestni občini 
Velenje obnovljenih okoli 50 kilo-
metrov lokalnih cest in javnih poti, 
za kar je koncesionar PUP Velenje 
namenil 9 milijonov evrov. Izvaja-
nje obnov cest v okviru koncesije 
za ceste se bo nadaljevalo tudi le-
tos, ko je predvidena obnova še 40 
cest v občini. Poleg tega bodo le-
tos v mestu obnovili še Cesto IX, 
Cesto na lipo, odsek Ceste talcev, 
odsek ceste Janka Ulriha, odsek 

Malgajeve ceste, pripravljajo pa tu-
di temeljito rekonstrukcijo Jenkove 
ceste (med Tomšičevo in Prešerno-
vo). Računajo, da bodo dela stekla 
julija, končana pa naj bi bila septe-
mbra. Predviden strošek del je 550 
tisoč evrov.

Na območju mestne občine Ve-
lenje poteka še 6 državnih cest v 
dolžini 45 kilometrov, ki jih vzdr-
žuje podjetje VOC Celje. Državne 
ceste so tudi najbolj obremenjene 
ceste v mestni občini – Šaleška, 

Celjska, Partizanska in Kidričeva. 
Stanje državnih cest se iz leta v leto 
slabša. Tudi vse načrtovane rekon-
strukcije državnih cest, ki so že bi-
le potrjene in celo planirane v pre-
teklih državnih proračunih, niso 
bile izvedene. Tako še vedno osta-
ja na dolgu rekonstrukcija Šaleške 
ceste in ureditev križišča pri Obir-
cu, saj država ni mogla zagotoviti 
finančnih sredstev. Mestna občina 
Velenje je gospodarila bolje in ima 
ta sredstva za svoj delež sofinanci-
ranja rekonstrukcije državnih cest 
vedno zagotovljen v proračunih. 

n

DRUŽINSKI
DAN CUISINEDRUŽINSKI
DAN CUISINE

sobota, 24. maj 2014

od 10. do 13. ure 

na zelenici ob Kulturnem domu

Velenje (pri baru Mozaik) 

Premierna predstavitev novih linij in 

zelo ugodna ponudba Cuisine 

izdelkov ter še več zanimivosti za 

najmlajše, malo večje in velike! 

Čudovite poslikave obraza

Igrive 

figure in triki 

z baloni 
Zabavna 

glasba za 

otroke in 

mlade

PRIDITE NA IGRIVO SLADKO OTROŠKO ZABAVO!

www.cuisine-skaza.com

V soboto med 13.00 in 

15.00 uro bo na 

Kidričevi cesti 12 

otvoritev novega 

razstavno-prodajnega 

salona Cuisine.

SL
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V primeru slabega vremena se vidimo v soboto, 31. maja 2014.

Obnovili 50 kilometrov cest
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Odprtje razstavnega 
salona je bil za 
Plastiko Skaza 
zgodovinski dogodek, 
za obiskovalce pa 
paša za oči 

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 15. aprila –	Za	podjetje	
Plastika	Skaza	je	bil	prejšnji	teden	
zgodovinski.	Odprli	so	prvi	razstav-
ni	salon	kuhinjskih	pripomočkov	
Cuisine,	blagovne	znamke	plastič-
nih	izdelkov	višjega	cenovnega	ra-
zreda.	Pokazali	so,	da	znajo	ne	sa-
mo	proizvajati,	ampak	tudi	razvija-
ti	lastne	izdelke.

Podjetje	Plastika	Skaza	ima	več	
kot	38-letno	tradicijo,	več	kot	200	
zaposlenih,	več	kot	90	odstotkov	iz-
delkov	izvozijo,	njihova	letna	rast	je	
20	in	več	odstotkov.	Prodajajo	prak-
tično	po	vsem	svetu,	največ	v	Nem-
čiji,	prisotni	pa	so	tudi	v	oddaljenem	
Sudanu.	Njihovi	največji	kupci	so	
veliki	koncerni,	kot	so	Landis&Gyr,	
Ikea,	Gorenje,	Striebel&Yohn	...	Že	
več	kot	dvajset	let	razvoj	in	proizvo-
dnjo	podrejajo	ekologiji.	

»Pred	štirimi	leti	smo	kot	prvo	la-
stno	blagovno	znamko	predstavili	

inovativni	kuhinjski	koš	Organko,	
ki	je	hkrati	mini	kompostnik.	Trg	
ga	je	dobro	sprejel,	danes	pa	tukaj	
prvič	predstavljamo	koš,	ki	je	na-
rejen	iz	odpadne	plastične	emba-
laže,«	je	na	otvoritvi	razstavnega	
salona	ponosno	povedala	direkto-
rica	podjetja	Plastika	Skaza	Tanja 
Skaza.

Zgodba	blagovne	znamke	Cuisi-
ne	se	je	začela	pred	dvema	letoma,	
v	relativno	kratkem	času	pa	so	z	
njo	postali	prepoznavni	v	svetov-
nem	merilu.	Tja	so	letos	prvič	po-
nesli	tudi	izdelke	iz	plastike	v	zlati	
in	srebrni	barvi.	

Cuisin	sestavljajo	dizajnersko	do-

vršeni	izdelki	za	dom,	ki	jih	odli-
kujejo	kakovost,	številne	pisane	in	
žive	barve	ter	funkcionalnost.	»Pe-
čat	liniji	dajejo	zamisli	naših	mla-
dih	oblikovalcev,	na	katere	smo	ob	
vseh	zaposlenih	še	posebej	pono-
sni,«	pravi	Skazova.	

Velik	poudarek	dajejo	ekologiji	
in	vanjo	tudi	veliko	vlagajo.	Pre-
cejšen	delež	njihovih	izdelkov	je	
narejen	iz	recikliranih	materialov.	
»Nas	je	že	Ikea	pred	dvajsetimi	le-
ti	naučila,	da	je	treba	razmišljati	
ekološko,«	pravi	Skazova	in	ob	tem	
pove,	da	ekološko	pomeni,	da	je	
recimo	ena	kuhalnica	narejena	iz	
dveh	plastenk.	

S	Cuisinom	imajo	velike	načrte.	
Vsako	leto	bodo	blagovno	znamko	
dograjevali	z	novimi	linijami.	»Če	
želimo	graditi	zgodbo,	vleči	rde-
čo	nit,	je	to	nujno.	Trend	je	v	živih	
barvah	in	recikliranih	materialih,	
v	našem	razvojnem	oddelku	pa	do-
kazujemo,	da	je	lahko	tudi	plastika	
elegantna.	Ljudje	hrepenijo	po	lepi	
in	živi	plastiki	tako	doma,	na	pikni-
ku,	na	čolnu	in	na	zabavi.«

Otvoritvi	razstavnega	salona	je	
sledil	ogled	proizvodnje,	v	kateri	
si	je	bilo	mogoče	ogledati	nasta-
janje	najbolj	prodajanega	stola	za	
Ikeo,	avtomatizirano	linijo	Veder,	
ki	je	nadomestila	šest	zaposlenih,	
»špagetnico«,	narejeno	iz	reciklira-
ne	plastike,	in	robota,	ki	sam	zla-
ga	koše.

n

GOSPODARSTVO

Kopica zlatih zankov in 
tudi znak kakovosti

Ptuj	–	Kmetijsko-gozdarska	zbornica	Slovenije,	Kmetijska	sveto-
valna	služba,	Mestna	občina	Ptuj	in	KGZS	–	Zavod	Ptuj	že	vrsto	
let	prirejajo	razstavo	in	ocenjevanje	kmečkih	prehranskih	izdelkov	
Dobrote	slovenskih	kmetij.	Letošnje	je	bilo	že	25.	po	vrsti.

Od	četrtka	do	nedelje	prejšnji	teden	je	bilo	v	Minoritskem	samo-
stanu	na	Ptuju	na	ogled	1097	kmečkih	dobrot,	ki	so	pri	strogih	oce-
njevalnih	komisijah	dobile	tako	visoke	ocene,	da	so	si	zaslužile	sre-
brna,	bronasta	ali	zlata	priznanja.	Dobrote	so	razvrščene	v	trinajst	
skupin	in	po	skupinah	so	bile	razstavljene	v	sobanah	in	po	hodnikih	
ptujskega	minoritskega	samostana.	Med	njimi	je	bila	kopica	dobrot	
tudi	iz	Šaleške	doline.	

Med	dobitniki	najvišjega	priznanja	–	znak	kakovosti	–	je	bila	Zden-
ka Orozel	iz	Laz	pri	Šentilju,	ki	je	prejela	znak	za	krhke	domače	
piškote,	kar	pomeni,	da	je	za	te	dobrote	trikrat	zapored	prejela	zla-
to	priznanje.	Zlato	priznanje	je	prejela	še	za	domačo	marmelado	
iz	aronije.	Ostali	dobitniki	zlatih	priznanj	so	še	bili:	Zvonka Oblak	
iz	Škal	(za	hren	v	slanici,	jagodno	marmelado),	Tomaž Imperl	iz	
Florjana	(za	domače	kislo	zelje),	Amalija Sušec	iz	Škalskih	Cirkovc	
(džem	iz	jagodičja),	Terezija Ročnik	iz	Zavodenj	(naravna	skuta),	
Irena Videmšek	iz	Zavodenj	(mladi	sir,	mladi	sir	z	ocvirki),	Martina 
Borovnik	iz	Lokovice	(mladi	sir,	poltrdi	sir),	Kmetijska	zadruga	Ša-
leška	dolina	(jabolčni	čips,	jabolčni	krhlji,	jabolčni	čips	s	cimetom,	
tolkec),	Turistična	kmetija	vinotoč	Fajfer	iz	Šmartnega	ob	Paki	(fi-
gova	marmelada,	tolkec	I,	tolkec	II,	dišeči	traminec,	laški	rizling	–	
izbor	2011),	Suzana Kralj	iz	Griž	(Aljaževi	medenjaki),	Štefka Ločan	
iz	Topolšice	(medenjaki).	

n tp

Tatjana Podgoršek

Minili	so	trije	meseci	od	februarskega	žledo-
loma,	ki	je	poškodoval	skoraj	polovico	gozdov	
v	Sloveniji	in	povzročil	za	214	milijonov	evrov	
škode.	Sanacija	se	je	začela,	po	napovedih	bo	
trajala	7	let,	stala	pa	bo	36	milijonov	evrov.	Po 
podatkih Zavoda za gozdove Slovenije bo potreb-
no zaradi posledic ledene ujme posekati v Slove-
niji 9,3 milijona kubičnih metrov drevja, od tega 
3,1	milijona	kubičnih	metrov	iglavcev,	ki	jih	je	
bilo	treba	po	zakonu	odstraniti	pred	tednom	dni	
(15.	maja)	zaradi	možnosti	napada	podlubnikov.	
Kakšno	je	stanje	v	gozdovih	v	regiji	Saša,	je	bilo	
eno	od	vprašanj	Marijanu Denši,	vodji	odseka	

za	gojenje	in	varstvo	gozdov	v	Območni	enoti	
Zavoda	za	gozdove	Slovenije	Nazarje.	

Ponekod poročajo o nizkem odstotku odstranitve 
poškodovanih dreves. Kakšno je stanje v gozdo-
vih regije Saša?
»Inventura,	ki	smo	jo	naredili	12.	maja,	kaže,	

da	je	stanje	v	nazarski	območni	enoti	Zavoda	za	
gozdove	Slovenije	glede	ukrepov	po	žledolomu	
razmeroma	dobro.	Naši	gozdarji	so	odkazali	bli-
zu	80	odstotkov	vseh	poškodovanih	iglavcev	in	
od	35	do	37	odstotkov	listavcev.	Odkazanega	je	
približno	polovica	ocenjenega	drevja	za	posek,	
temu	podoben	je	tudi	obseg	opravljenega	dela.	
Lastniki	gozdov	so	posekali	84	odstotkov	oce-
njenih	poškodovanih	iglavcev	in	31	odstotkov	
listavcev.	Nekateri	lastniki	so	začeli	odstranje-

vati	poškodovana	drevesa	prej,	preden	jim	ga	je	
odkazal	gozdar.	Glede	razvoja	podlubnikov	so	
nam	naredili	veliko	uslugo	ledeni	možje,	saj	so	
ga	ustavili.	Precejšnjo	težavo	predstavlja	odkup	
lesa,	ki	je	zaradi	povečane	ponudbe	zastal.	Če	
se	najde	kupec,	pa	mnogi	lastniki	prodajajo	les	
precej	pod	ceno.«

Do 15. maja bi morali lastniki odstraniti vse 
poškodovane iglavce iz gozdov.
»Zakonski	rok	je	postavljen	za	normalne	raz-

mere.	V	izrednih,	kot	je	ledena	ujma,	so	stvari	
postavljene	drugače.	Če	je	spravljenih	od	80	do	

85	odstotkov	drevja,	je	stanje	povsem	primer-
ljivo	z	naravnimi	ujmami	iz	preteklih	let.	Pri	
lastnikih	gozdov,	ki	živijo	od	njega,	se	stvari	te-
meljito	dogajajo.	Pri	drugih	povečini	površine	še	
niso	urejene.	Največjo	težavo	pri	tem	predstavlja	
v	Šaleški	dolini	razpršenost	gozdnih	površin.»	

Bodo potrebni ukrepi zaradi neizpolnjevanja 
zakonskih zahtev?
	»Upam,	da	ne.	Zavod	za	gozdove	je	pozval	

približno	8.000	lastnikov	gozdov,	naj	do	15.	
maja	podajo	vlogo	za	podaljšanje	sanacije.	Na	
osnovi	te	jim	bo	zavod	podaljšal	rok.	Kazni	tu-
di	po	mnenju	gozdarskih	inšpektorjev	niso	re-
šitev.	Če	sem	jih	razumel	prav,	bodo	kaznovali	
tiste,	ki	namerno	ne	upoštevajo	nasvetov	in	ne	
spoštujejo	odločb	zavoda	za	gozdove.	Lastnik,	
ki	svojega	gozda	ne	bo	očistil,	bo	sam	najbolj	
prizadet,	saj	bo	zaradi	razvoja	podlubnikov	ob	
ves	dohodek	od	lesa.«

Obstaja rešitev za tiste, ki lesa ne morejo spraviti 
iz gozda zaradi naravnih ovir ali ga prodati?
»Obstaja.	Ti	naj	ga	pobelijo	oziroma	olupijo	

skorjo.	Takšen	les	je	varen	pred	razvojem	pod-
lubnikov	in	ohrani	ceno.	Že	več	kot	10	let	se	go-
vori	v	Sloveniji	o	nakupu	mobilnega	lupilnika	za	
večje	količine	lesa.	To	bi	bila	boljša	rešitev	kot	
marsikatera	druga,	o	katerih	se	na	veliko	govo-
ri	(med	drugim	o	državnem	podjetju),	a	za	zdaj	
še	nič	od	tega.«	

Menite, da se država ni odzvala pravilno oziro-
ma ni primerno ukrepala?
»Države	ne	morem	ocenjevati,	ker	sem	držav-

ni	uslužbenec.	Operativni	gozdarji	bi	zagotovo	
ukrepali	drugače.«

Je že varno hoditi po gozdovih?
»Ne.	Varnost	je	še	vedno	prvo	pravilo	na	se-

znamu	ukrepov	pri	izvajalcih	del.	Les	je	še	ve-
dno	napet,	sedaj	še	moker,	teren	polzek	in	tu-
di	marsikje	prekrit	z	vejami.	Obiskovalci	naj	v	
gozdove,	kjer	izvajajo	sanacijska	dela,	ne	hodijo,	
tudi	če	ni	table,	ki	bi	jih	na	to	opozorila.	Tudi	
sicer	se	morajo	zavedati,	da	vstopajo	v	gozd	na	
lastno	odgovornost.«		 n

Skupaj za gozd
Nazarje	–	Od	21.	do	27.	maja	poteka	v	Sloveniji	Teden	gozdov.	Slogan	

letošnjega	je	Skupaj	za	gozd.	Poteka	v	senci	februarskega	žledoloma	in	v	
soncu	20-letnice	delovanja	Zavoda	za	gozdove	Slovenije.	

Na	Območni	enoti	Zavoda	za	gozdove	Slovenije	Nazarje,	ki	prav	tako	
praznuje	20-letnico	delovanja,	ga	bodo	zaznamovali	z	več	dogodki	od	
24.	do	29.	maja.	Poleg	promocijskih	dejavnosti	in	organiziranega	vode-
nja	po	gozdnih	učnih	poteh	za	šole	na	območju	načrtujejo	še	predavanje	
na	temo	Zakaj	odkazilo?	ter	osrednjo	prireditev.	Ta	bo	v	četrtek,	29.	ma-
ja,	dopoldan	v	domu	kulture	v	Nazarjah.	Na	njej	bodo	predstavili	priza-
devanja	in	dosežke	območne	enote	v	dveh	desetletjih	njenega	delovanja,	
za	okroglo	mizo	pa	razpravljali	o	tem,	kaj	lahko	naredijo	skupaj	za	gozd	
gozdarji,	lastniki	gozdov	in	njihova	združenja,	lokalne	skupnosti,	lesni	
predelovalci.	Ob	koncu	svečanosti	bodo	podelili	priznanja	najskrbnejšim	
lastnikom	gozdov	v	občinah	regije	Saša,	najbolj	prizadevnemu	gozdarju	
ter	posebna	priznanja	za	sodelovanje	z	Zavodom	za	gozdove	Slovenije.	V	
Muzeju	Vrbovec	v	Nazarjah	pa	bodo	ob	tej	priložnosti	odprli	še	slikarsko	
razstavo	dr.	Boštjana	Koširja	Gozdne	ekspresije.

n tp

Za zdaj stanje dobro
V regiji Saša odstranili 80 odstotkov vseh poškodovanih 
iglavcev – Ledeni možje ustavili razvoj podlubnikov – Med 
ukrepi tudi lupljenje skorje

Marijan Denša: »Pozna se, da sodi 
regija Saša med tradicionalna 

gozdarska območja in da je bilo tu 
v primerjavi z drugimi območji po 

Sloveniji manj poškodovanih površin.«

Do 12. maja je bilo po ocenah 
gozdarjev v regiji Saša 
pospravljenih 84 odstotkov 
poškodovanih iglavcev in 31 
odstotkov listavcev

Lastniki gozdov v sedmih občinah 
Zgornje Savinjske in treh občinah 
Šaleške doline so do 15. maja 
vložili 148 vlog za podaljšanje 
sanacijskega roka

Oblikovalsko dovršeni 
izdelki za dom

Postavljajo trende v barvah in recikliranih materialih.

Gostje so si ogledali 
tudi proizvodnjo.

Direktorica Tanja 
Skaza: »Naš razvojni 

oddelek ima vedno 
večjo vlogo.«
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Mira Zakošek

Termoelektrarna Šoštanj je za-
čela obratovati 16. maja leta 1956, 
septembra istega leta pa so ob pr-
vem sinhronizirali v omrežje še 
drugi blok, skupne moči 60 MW. 
Leta 1960 pa se jima je pridružil 
še 75 MW tretji blok. Prva dva so 
že ustavili, tretji pa je še v hladni 
rezervi in ga bodo ustavili letos. 
Njegovo življenjsko dobo so s skrb-

nim vzdrževanjem podaljšali kar 
za 20 let.

Omenjeni bloki imajo za zaposle-
ne poseben čustveni in zgodovinski 
pomen. Zgrajeni so bili v času, ko 
je bila električna energija cenjena 
in spoštovana. »Sijoča žarnica je 
bila mali čudež in elektrika v vtič-
nici ni bila samoumevna,« ugota-
vljajo in še danes občudujejo veli-
častne prostore turbinskih strojnic 
prvih treh blokov, ki so obloženi 

z marmorjem, naprave v njih pa 
so bile izdelane ročno. Takšne kar 
kličejo po ureditvi muzeja tehnič-
ne zgodovine.

Jubilej so tudi zato v Termoelek-
trarni Šoštanj zaznamovali delovno 
v sodelovanju s študenti arhitekture 
in njihovim profesorjem dr. Mate-
jem Blenkušem. Sprostili so njihova 
razmišljanja, jih povabili v prosto-
re, ki kmalu ne bodo več potrebni. 
Nastale so čudovite in zanimive za-
misli, ki bi jih lahko koristno upo-
rabila tudi lokalna skupnost. Svoje 
ideje so predstavljali z velikim zano-

som in optimizmom in človek si je 
lahko kar predstavljal, kako odlični 
bodo nekoč v prihodnje. Idej je več. 
Razdelili so se v tri skupine. Prva je 
predlagala ureditev pisarn in konfe-
renčnih dvoran, druga koncertnih 
in drugih prireditvenih dvoran, še 
posebej zanimiva pa je bila ideja 
skupine, ki bi tu uredila rekreacij-
ske prostore. Zanimivo, prav vse 
skupine pa bi ohranile vso tehnič-
no infrastrukturo, ki bi jo vključile 
v prostor. 

Skratka, nanizali so veliko idej in 
vsekakor lahko upamo, da bo kaj 

od tega kdaj zaživelo tudi v praksi. 
Direktor Peter Dermol, ki je tudi 

sam zelo ponosen na zgodovino 
termoelektrarne, v kateri je delal 
tudi njegov oče, se rad opira na iz-
kušnje. Ob jubileju je med drugim 
dejal: »Danes v Termoelektrarni 
Šoštanj z najvišjo mero strokovno-
sti in odgovornosti do okolja in za-
poslenih ter s ciljem nemotenega 
delovanja celotne termoelektrarne 
namenjamo veliko pozornost vzdr-
ževanju infrastrukture. Večgene-
racijsko strokovno upravljanje in 
bogate izkušnje, ki izhajajo iz tega 

in jih uporabimo pri upravljanju in 
delovanju, se vedno znova izkažejo 
kot pravilna usmeritev.«

Od tretjega bloka se v Termoelek-
trarni Šoštanj poslavljajo spoštlji-
vo. To velja tudi za vse, ki so delali 
na njem. Obratoval je 346.898 ur 
(evropska povprečja 200 tisoč ur) 
in proizvedel 18,8 milijarde kWh 
električne energije. Seveda si ob 
tem najbolj želijo, da bi svojo vlogo 
tako dobro odigral tudi šesti blok 
in da bi tudi on dosegel tako časti-
tljivo starost.

n
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Sindikat energetike ocenjuje, 
da se razmere v tej dejavnosti še 
naprej zaostrujejo in da ukrepi, 
za katere so se z vlado dogovo-
rili na seji marca letos, niso ure-
sničeni. Zato so na novinarski 
konferenci v petek napovedali, 
da dialog z vlado zaostrujejo. Po-
tem, ko je HSE odpoklical nad-
zorne svete in omejil pristojnosti 
direktorjev nekaterih hčerinskih 
družb (tudi TEŠ), so zasedali 
sindikati in sveti delavcev v vseh 
teh podjetjih, sindikatu dejavno-
sti energetike, ki ga vodi Branko 
Sevčnikar, pa naložili, da takoj 
začne aktivnosti za sklic izredne 
seje odbora državnega zbora za 
infrastrukturo; ta je pristojen tu-
di za energetiko.

Branko Sevčnikar poudarja, 
da se bodo o vseh odprtih vpra-
šanjih najprej skušali dogovoriti, 
če ne bodo uspešni, pa bodo izkoristili skrajni ukrep, 
vsesplošno stavko v celotni dejavnosti energetike.

»Slovenska energetika, predvsem elektrogospodar-
stvo, je pred velikimi izzivi, ne le po investicijskem 
ciklusu, ki si ga je zastavila tako v termo kot hidro 
delu, temveč tudi v delu, ki nujno potrebuje sku-
pno sodelovanje vseh, ki v energetiki de-
lamo, predvsem zaposlenimi, menedž-
mentom, upravljalci in tudi politiki,« 
poudarja predsednik sindikata de-
javnosti energetike Branko Sevčni-
kar in dodaja, da je energetika tista 
dejavnost, ki je nastala zaradi načr-
tovanega, resnega, strokovnega dela 
in predvsem s socialnim konsenzom 
v preteklosti.

Zelo kritični so bili predstavniki sindika-
ta do študije PWC, ki jo je naročil HSE in je 
pokazala, da je v skupini do 56 odstotkov preveč za-
poslenih. Tej študiji so nasprotovali že ob njeni prvi 
predstavitvi, zato so takrat naročili pri ekonomskem 

inštitutu svojo analizo, s katero 
so želeli ugotoviti učinkovitost 
gospodarjenja HSE. Predstavila 
sta jo dr. Franc Križanič in dr. 
Žan Jan Oplotnik iz Ekonom-
skega inštituta

Po Križaničevem mnenju je 
bil HSE od leta 2009 do 2012 v 
izrazitem, za evropske razmere 
nadpovprečno velikem investi-
cijskemu ciklusu. Zaradi tega so 
tudi v likvidnostnih težavah, ki 
bi jih lahko premostili z izdajo 
obveznic. Oplotnik je povedal, 
da stroški dela v HSE predsta-
vljalo okoli 10 odstotkov (140 
milijonov evrov) vseh stroškov. 
Prihranke bi po njegovem lah-
ko dosegli z boljšo organizacijo 
delovnih procesov in prestruk-
turiranjem finančnih obvezno-
sti, nikakor pa z odpuščanjem.

»HSE je dobro posloval s sred-
stvi, malo manj z delom, naj-
manj dobro pa je ravnal z bla-

gom, materialom in storitvami, ki jih je obračal v 
poslovnem procesu. To je srž naše študije,« je dejal 
Oplotnik.

Branko Sevčnikar je poudaril, da torej ni težava v 
previsokem številu zaposlenih in njihovi učinkovito-

sti, temveč predvsem v napačnih odločitvah pri 
trgovanju z električno energijo. Prav zaradi 

tega je sindikat pred časom vložil tudi 
dve kazenski ovadbi proti za to odgo-
vornim. Izrazil je tudi prepričanje, da 
bodo pristojni raziskali, kje in kako 
je prišlo do okoriščanja, ki naj bi se 
dogajalo predvsem leta 2011. Ana-
lizo pa so pripravili, da »spravijo k 

pameti« socialne partnerje, vodstvo 
HSE, vlado, sodstvo, Odškodninsko 

družbo … O tem se želijo pogovoriti, če 
to ne bo šlo, pa napovedujejo stavko. Najprej 

pa bodo zahtevali izredno sejo parlamentarnega od-
bora za energetiko.

n
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Sindikati energetike 
zaostrujejo sindikalni boj
Do analize, ki jo je za HSE pripravil PWC, so kritični in jo zavračajo 
z ugotovitvami Ekonomskega inštituta – Prepričani so, da za nastalo 
stanje ni krivo preveliko število zaposlenih, ampak slabe poteze trženja

Branko Sevčnikar: »Ta analiza je 
potrdila, kar smo trdili mi: ukrepi, 
ki jih želi izvajati vodstvo HSE, bi 

pomenili le odstotek prihrankov.«

HSE je 
imel leta 2001 

zaposlenih 48 ljudi, 
danes jih ima 132, 
Dravske elektrarne 

Maribor 336, 
danes pa 283.

58-letnica 
Termoelektrarne 
Šoštanj
Pred 60 leti se je v Šoštanju začela izgradnja 
prvega bloka, ki je začel obratovati 16. 
maja leta 1956 – Jubilej so zaznamovali z 
arhitekturno delavnico

Kolektiv Termoelektrarne Šoštanj se bo od tretjega bloka lažje poslovil ob misli, da bodo ti prostori »živeli« tudi v prihodnje.

Ljubljana, 20. maja - Generalni 
direktor HSE Blaž Košorok je na 
novinarski konferenci ob predsta-
vitvi lanskih uspešnih poslovnih 
rezultatov, zavrnil očitke sindikata 
dejavnosti energetike in poudaril 
nujnost hitrega in učinkovitega re-
ševanja trenutno največjih proble-
mov. Kot izjemno pereče je ocenil 
stanje v Premogovniku Velenje v 
katerem poteka priprava načrta fi-
nančnega in poslovnega prestruk-
turiranja ter v Termoelektrarnah 
Šoštanj in Trbovlje. Poudaril je ve-
lik prispevek sektorja trženja (v na-

sprotju s trditvami sindikatov), ki je 
v zadnjih treh letih s trgovanjem z 
električno energijo, ki ni vezana na 
lastno proizvodnjo, ustvaril preko 
40 milijonov evrov dobička iz tr-
govanja (samo lani preko 16 mili-
jonov evrov). Letos ga reorganizi-
rajo, uvajajo 7-dnevno ter 24-urno 
intra-day trgovanje, s čimer bodo 
dodatno okrepili predvsem krat-
koročne trgovalne aktivnosti. V le-
tu 2013 je družba nadgradila tudi 
strategijo prodaje v skupini HSE 

proizvedene električne energije in 
s tem v devetih mesecih od njene 
uveljavitve zvišala vrednost portfe-
lja prodane lastne proizvodnje za 
4,6 milijona evrov v primerjavi z 
linearnim modelom oziroma ena-
komerno prodajo.

Do zadnjih izjav sindikalistov je 
bil Košorok zelo kritičen, dejal je, 
da z netočnimi podatki in inter-
pretacijami zavajajo javnost in na-
čenjajo ugled in boniteto skupine 
HSE. »Vsi očitki sindikata, češ da 
je edini namen varčevalnih ukre-
pov HSE odpuščanje in razpro-

daja slovenske energetike, so bili 
že večkrat s tehtnimi argumenti 
zavrženi, ravno tako smo večkrat 
izrazili pripravljenost, da se sesta-
nemo, jim odprto prikažemo po-
slovanje in odgovorimo na očitke. 
A jim takšna srečanja niso v inte-
resu in raje še naprej preusmerja-
jo pozornost od pravih problemov, 
predvsem tistih, ki skupini HSE 
povzročajo nerazumne stroške,« je 
bil kritičen in odločen, da bodo za-
stavljene ukrepe racionalizacije, ki 

jih predvideva tudi sprejet poslovni 
načrt morali udejanjiti. Ob tem je 
dejal: » Začeti ukrepi za racionali-
zacijo in optimizacijo poslovanja v 
skupini HSE ne pomenijo ne cen-
tralizacije poslovnih funkcij v Lju-
bljani in radikalnih ukrepov na po-
dročju socialne varnosti zaposle-
nih. Delovna mesta v skupini HSE 
zaradi racionalizacije poslovanja 
in uvajanja prakse korporativnega 
upravljanja, kjer je bil prvi korak z 
odpravo nadzornih svetov že stor-
jen, bi bila bistveno bolj ogrožena, 
če določenih varčevalnih ukrepov 

in doseganja sinergij v skupini ne 
bomo izvedli in bi skupina HSE 
zabredla v še večje likvidnostne te-
žave kot so te, v kakršnih je danes. 
Prav bi bilo, da bi se predstavniki 
zaposlenih tega začeli zavedati in 
tistim, ki jih zastopajo, začeli pre-
našati prava sporočila, namesto da 
jih nenehno zavajajo.«

n

Z leve: Janez Keržan, vodja kontrolinga, Blaž Košorok, generalni  direktor, dr. Tomaž Štokelj, 
izvršni direktor trženja

Ukrepi bodo nujni
Generalni direktor HSE Blaž Košorok zavrača očitke sindikatov
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OD SREDE DO TORKA Pripravlja Mojca Štruc

Dolg pohod 
skozi institucije
Jure Trampuš

25. maj je bil davno nazaj dan mladosti, dan 
štafete, dan iger na velenjskem stadionu, 
praznovanja in veselja. Čisto mladostniškega 
in hkrati ideološko obarvanega, pa četudi se 
mulci takrat tega nismo zavedali. Jasno, ko smo 
malce zrasli, nam je štafeta postala smešna, čaščenje kulta osebnosti 
nekrofilsko, obujanje izmišljenega rojstnega dne prav tako. A maj je 
danes vseeno mesec mladosti, energije na Velenjskem gradu, čas, ko 
nam je za politiko malce vseeno. 

Letos ne bi smelo biti tako. 25. maja so volitve v evropski parlament, 
izbiramo osem poslancev, ki naj bi nas predstavljali v Bruslju, v cen-
tru Evrope, kjer se odloča o tem, kam bo zajadrala evropska celina. 
Naj zapišem zelo neposredno: drugače kot se zdi na prvi pogled, so 
volitve v evropski parlament pomembnejše od volitev za slovenski. 
Res je, da imajo slovenski poslanci zelo malo ali skoraj nič politične 
moči, res je tudi, da je Evropska unija in njen parlamenta velika, 
samozadostna, neproduktivna osamljena pošast, ki ne ve, kaj bi 
sama seboj. Vse to drži, a hkrati je tudi res, da je večina slovenske 
zakonodaje, standardi, direktive, usmeritve, sprejete v Evropi. Evropa 
določa našo fiskalno politiko, politična razmerja v evropskem par-
lamentu in evropski komisiji določajo, kako naj se evropska celina 
spopada s finančno krizo. Od rezultatov evropskih volitev je odvisno, 
kako se bo nadaljevala pot Evrope – ali z novimi trojkami ali alter-
nativnimi politikami razvoja.

Gre za kompleksna vprašanja, na katera ni enoznačnih odgovorov, a 
tisti, ki se zatečejo v cinični snobizem in posploševanje o tem, kako je 
vse narobe, so intelektualni lenuhi. Narobe je veliko stvari, vključno z 
nepreglednim sistemom odločanje in sprejemanja odgovornosti, a še 
bolj narobe je zavestna odpoved politični moči. Zavestno izogibanje 
volitvam, ker naj bi bile te fasada demokracije. Pozor, seveda so, 
ampak ravno zaradi pomanjkanja političnega premisleka volilcev. 

Na aktualnih evropskih volitvah se v Sloveniji ponuja pestra izbira 
ljudi, ki se jim zdi današnja Evropska unija nekaj dobrega, posame-
znikov, ki bi jo radi spremenili, tistih, ki si postavljajo resna vprašanja 
o tem, kako naj se koncepti pravičnosti vgradijo v politični sistem, in 
onih, ki bi radi kot evropski poslanci dobro zaslužili. Na politiko Evro-
pske unije se lahko vpliva tudi drugače – z volitvami nacionalnih vlad, 
ki sedijo v Evropskem svetu, pa tudi z delom v čisto lokalnih okoljih, 
kjer lahko podjetja, občine, posamezniki, društva s pomočjo evropskih 
sredstev gradijo svojo prihodnost. 

Če bi bila Evropska unija res tako nesmiselna, potem Velenje v 
zadnjih desetih letih iz Bruslja, strukturnih in drugih skladov ne bi 
pridobilo sredstev, s katerimi je financiralo del izgradnje nizkoener-
getskega vrtca Vrtiljak, pa prenovo središča mesta, ne bi bilo nove vile 
Biance, ne bi se gradile kolesarske poti, ne bi bilo čistilne naprave, ne 
bi se reševalo vprašanje oskrbe pitne vode v Šaleški dolini, na začetku 
krize iz EU skladov ne prišel denar za subvencioniranje krajšega 
delovnika v Gorenju …

Ne gre samo za projekte. Velikokrat se pozablja, da je Evropska unija 
v dobrem in slabem tista, ki preprečuje, da bi ta del sveta znova zdr-
knil v vojne in konflikte. Pogovarjanje med množico držav je morda 
naporno, še posebej, kadar frakcijske boje izkorišča kapital, naporno 
je tudi spreminjanje sistema od znotraj, recimo omejevanje moči bank 
in špekulativnega kapitala, a pogovor je pač edina pot sobivanja. 

Naj ponovim, politična abstinenca in cinično moraliziranje nista pravi 
odgovor. Pravi odgovor je prenova celotnega evropskega in slovenske-
ga političnega kolesja. Ta se sama od sebe ne bo zgodila, brez aktivne 
udeležbe se bodo stvari »spremenile samo zato, da bodo ostale ena-
ke«. Tako kot se sam od sebe tudi 25. maj iz dneva čaščenja kulta 
osebnosti ni spremenil v navaden, prijeten dan maja in mladosti. 
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Sreda, 14. maja
Borut	Pahor	se	je	odločil,	da	bo	

skrajšal	rok,	ki	mu	je	na	voljo	kot	
predsedniku	republike,	da	predla-
ga	kandidata	za	predsednika	vla-
de.	Mediji	so	se	razpisali,	da	bodo	
volitve	torej	julija.	Brž	se	je	oglasil	
prvak	PS,	ki	je	dejal,	da	volitve	po-
leti	niso	poštene	do	državljanov.	Z	
njim	so	se	strinjali	tudi	v	stranki	
Solidarnost.

Minister	Omerzel	je	povedal,	da	
bi	za	subvencioniranje	prevozov	
dijakov	in	študentov	ter	nujno	ob-
novo	državnih	cest	in	železniške	
infrastrukture	nujno	potreboval	no-
vih	115	milijonov	evrov,	ki	pa	jih	ni-
ma.	Govoril	je	o	odpravi	subvencij.	

Programski	svet	RTV	je	sprejel	
sklep	o	obnovi	postopka	imenova-
nja	generalnega	direktorja.	S	tem	
je	razjezil	Natašo	Pirc	Musar,	ki	
je	napovedala	sprožitev	upravne-
ga	spora.

Ukrajinski	zunanji	minister	je	de-
jal,	da	je	država	na	robu	državljan-
ske	vojne,	zato	bo	25.	maja	težko	
izvesti	svobodne	in	poštene	pred-
sedniške	volitve.

V	Turčiji	se	je	vse	vrtelo	okrog	
nesreče	v	premogovniku	–	jasno	
je	bilo,	da	je	mrtvih	245	rudarjev,	
pod	zemljo	jih	je	ostalo	ujetih	še	
okoli	sto.

Četrtek, 15. maja
Sešli	so	se	vlada	in	sindikati	jav-

nega	sektorja,	ki	pa	niso	dosegli	
premikov	v	zvezi	z	ukrepi	za	leto	
2015.

Vrstila	so	se	soočenja	kandida-
tov	pred	volitvami	v	Evropski	par-

lament.
Mediji	so	poročali,	da	se	je	Alen-

ka	Bratušek	vendarle	odločila	za	
ustanovitev	nove	politične	stran-
ke	in	zato	začenja	zbirati	podpise.

Vlada	je	Zavodu	RS	za	blagovne	
rezerve	naložila,	da	se	za	potrebe	
nujne	pomoči	socialno	ogroženega	
prebivalstva	uporabi	blago	iz	držav-
nih	blagovnih	rezerv	v	vrednosti	
več	kot	milijon	evrov.

V	DZ	je	bil	predsednik	Pahor.	Po-
slancem	je	pojasnil,	da	se	je	za	vo-
litve	julija	odločil,	ker	je	bil	termin	
boljša	izbira	kot	avgust.

V	osrednjem	Bangladešu	se	je	
prevrnil	in	potonil	močno	obre-
menjen	trajekt.	Tamkajšnje	oblasti	

in	policija	so	sporočile,	da	je	umr-
lo	najmanj	devet	ljudi,	več	sto	pa	so	
razglasili	za	pogrešane.

V	Vietnamu	so	se	širili	nasilni	
protikitajski	protesti,	v	katerih	je	
umrlo	21	ljudi.	Večina	tujih	tovarn	
na	jugu	države	je	bila	zaradi	boja-
zni	pred	novimi	napadi	in	požigi	
zaprtih.	

Začela	se	je	vodna	nočna	mora	
v	Srbiji.	

Petek, 16. maja
Omerzel	se	je	pogovarjal	s	štu-

denti.	Minister	je	vztrajal,	da	de-
narja	za	subvencije	vozovnic	nima,	
ŠOS	pa,	da	hoče	rešitve	na	dolgi	
rok.	

Sindikat	policistov	Slovenije	je	
zagrozil	s	stavko.

Tudi	Sindikat	delavcev	energetike	
Slovenije	ni	bil	dobre	volje.	Kot	so	
pojasnili,	nameravajo	tako	zaradi	
potez	HSE-ja	kot	zaradi	neuresni-
čenih	ukrepov,	o	katerih	so	se	do-
rekli	s	predstavniki	vlade,	zaostriti	
dialog	z	vlado.

Predsednik	Pahor	je	prejel	imena	
kandidatov	za	namestnika	predse-
dnika	KPK	in	imena	osmih	kandi-
datov	za	mesto	vodje	urada	infor-
macijskega	pooblaščenca.

Nedaleč	stran	od	glavnega	sirsko-
-turškega	mejnega	prehoda	je	odje-
knila	eksplozija,	v	kateri	je	umrlo	
43	ljudi.

Balkan	je	bíl	bitko	s	poplavami.	
V	BiH	in	Srbiji	so	razglasili	izredne	
razmere.	Najhuje	je	bilo	v	Obrenov-
cu,	od	koder	so	poročali	o	petih	žr-
tvah,	7250	ljudi	so	evakuirali,	brez	
elektrike	pa	je	bilo	135	tisoč	go-
spodinjstev.

Sobota, 17. maja
Iz	vzhodnoukrajinskega	mesta	

Slavjansk	so	odmevali	zvoki	ek-
splozij.	Nadaljevali	so	se	namreč	
spopadi	med	ukrajinskimi	vojaki	
in	proruskimi	separatisti.	

Največ	vesti	je	prihajalo	iz	Bosne	
in	Hercegovine.	Večalo	se	je	število	
smrtnih	žrtev,	tega	dne	so	govorili	
o	16.	V	več	mestih	v	Srbiji	so	pote-
kale	evakuacije.	Delna	evakuacija	
je	bila	odrejena	tudi	na	Hrvaškem	
v	Županji.

Iz	mednarodnega	programa	po-
moči	je	izstopila	Portugalska.

Na	varnostnem	vrhu	v	Parizu,	
posvečenem	boju	proti	islamistični	
skupini	Boko	Haram,	so	predstav-

niki	afriških	držav	tej	islamistični	
skupini	»napovedali	vojno«.

Nedelja, 18. maja
Na	Prešernovem	trgu	v	Ljubljani	

se	je	zbralo	nekaj	tisoč	ljudi,	ki	so	
se	zavzeli	za	Majniško	deklaracijo	
2014.	Na	sicer	predvolilno	obarva-
nem	shodu	je	Lojze	Peterle	napo-
vedal	»pomladno«	zmago	na	vseh	
trojih	volitvah,	govorci	pa	so	izrazi-
li	podporo	tudi	Janezu	Janši.

Turška	policija	je	zaradi	smrti	
301	rudarja	pridržala	24	ljudi,	med	
njimi	direktorja	rudnika.	

Iz	Slavjanska	na	vzhodu	Ukrajine	
so	poročali	o	nadaljevanju	spopa-
dov	med	proukrajinskimi	in	proru-
skimi	enotami.	Mesto	so	še	naprej	
pretresale	eksplozije.

Zaradi	nasilnih	protikitajskih	iz-
gredov	je	Kitajska	iz	Vietnama	eva-
kuirala	več	kot	3000	svojih	drža-
vljanov,	med	njimi	tudi	16	Kitajcev,	
ki	so	bili	huje	ranjeni	v	nemirih.

Ponedeljek,  
19. maja 

Na	začetku	majske	seje	DZ	je	na	
vprašanja	poslancev	odgovarjala	

premierka,	ki	opravlja	tekoče	po-
sle.	Zagotovila	je,	da	bo	novi	vladi	
na	računu	pustila	približno	»1,5	mi-
lijarde	evrov,	da	ne	bo	treba	takoj	
po	nastopu	mandata	začeti	iskati	
finančnih	virov	na	trgu.«	Kot	je	še	
zagotovila,	dijakom	in	študentom	
ne	bo	treba	doplačevati	mesečnih	
vozovnic.	Subvencije	prevoza	naj	
ne	bile	odpravljene.

Nova	Ljubljanska	banka	je	sporo-
čila,	da	je	v	prvem	četrtletju	ustva-
rila	23,6	milijona	evrov	čistega	do-
bička,	skupina	NLB	28,6	milijona.

Ruski	predsednik	Vladimir	Putin	
je	vojakom,	ki	so	sodelovali	v	voja-
ških	vajah	v	treh	regijah	ob	meji	z	
Ukrajino,	ukazal	takojšen	umik	v	
svoja	stalna	oporišča,	vendar	tuji	
opazovalci	ugotavljajo,	da	se	pre-
miki	še	niso	začeli.

Katastrofalne	poplave	so	kazale	
vse	večje	razsežnosti.	Zahtevale	so	
najmanj	45	smrtnih	žrtev.	Medtem	
so	v	Beogradu	s	strahom	pričakova-
li	prvi	poplavni	val,	na	Hrvaškem	
pa	so	na	več	koncih	popravljali	na-
sipe	ob	Savi.	Poplave	so	obsegle	
območje,	ki	je	večje	od	Slovenije.

Torek, 20. maja
Vlada	je	zagotovila	osem	milijo-

nov	evrov	za	subvencije	študent-
skih	in	dijaških	prevozov	za	maj	in	
junij.	A	ker	prevozniki	zagotovil	o	
tem	niso	dobili	do	14.	ure,	so	spo-
ročili,	da	dan	za	tem	vozovnic	ne	
bodo	prodajali.

Zunanji	minister	Karl	Erjavec	je	
sporočil,	da	bo	na	prihodnji	seji	vla-
de	predlagal	odpoklic	veleposlani-
ka	v	Avstraliji	Milana	Balažica,	ker	
je	bil	med	gosti	ob	odprtju	častnega	
konzulata	Slovenije	v	Melbournu	
tudi	poslovnež	Nicolas	Oman,	ob-

sojen	zaradi	pedofilije.	
V	BiH	je	potekalo	žalovanje	za	

žrtvami	poplav,	v	Srbiji	so	ga	pri-
pravljali	za	dan	po	tem.	V	obeh	dr-
žavah	so	zaradi	toplega	vremena	
trepetali	pred	izbruhom	nalezlji-
vih	bolezni.

V	bližini	ruske	prestolnice	sta	se	
zaletela	potniški	in	tovorni	vlak.	
Umrlo	je	najmanj	šest	ljudi,	50	je	
bilo	ranjenih.

V PS in Solidarnosti niso 
bili navdušeni nad volitvami 

julija.

Balkan je bil še naprej pod 
vodo.

Akciji zbiranja pomoči za poplavljena območja se je 
pridružilo ogromno ljudi.

Zbrani na Prešernovem trgu 
so mahali s slovenskimi 

zastavami.

Na Balkanu so pustošile uničujoče poplave.

Bodo vozovnice študentov in 
dijakov še subvencionirane?

Tudi pri nas je precej 
takšnih, ki bi radi službovali 

v Evropskem parlamentu.

Srečanje udeležencev prve 
mladinske delovne brigade

Velenje	–	Pred	šestdesetimi	leti	je	današnjo	osnovno	šolo	Miha	
Pintarja	Toleda	pomagala	graditi	mladinska	delovna	brigada	Janka	
Ulriha,	prva	tovrstna	v	Velenju.	V	Društvu	brigadirjev	Velenje	bi	o	
njej	radi	izvedeli	čim	več,	radi	pa	bi	zbrali	tudi	čim	več	slikovnega	
in	drugega	materiala.

Doslej	jim	je	uspelo	dobiti	nekaj	posnetkov,	ki	jih	hrani	arhiv	Mu-
zeja	Velenje,	prepoznali	so	tudi	23	od	štiridesetih	brigadirjev	prve	
izmene,	ki	so	jo	sestavljali	sami	Velenjčani.	Prav	tako	so	slišali	ne-
kaj	zanimivih	zgodbic.	

Radi	bi	jih	še	več,	zato	so	se	odločili	za	srečanje.	To	bo	30.	maja	
ob	16.	uri	v	gostilni	Hartl	v	Pesju.

n mkp
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V občini Šmartno 
ob Paki ima javno 
kanalizacijo 750 
enot – Seznam hiš 
za izgradnjo malih 
čistilnih naprav 

Tatjana Podgoršek

Odločitev o praznjenju in odvozu 
grezničnih gošč je med nekaterimi 
občani v občini Šmartno ob Pa-
ki povzročila dodatna vprašanja o 
odvajanju in čiščenju komunalnih 
odpadnih voda. Ne vedo namreč, 
na katerih območjih se bo gradilo 
javno kanalizacijsko omrežje in kje 
ne. Ali naj se lotijo izgradnje male 
čistilne naprave ali naj počakajo, če 
bi se morebiti pokazala možnost za 
priključitev na javni sistem.

Obvezna območja
Župan Občine Šmartno ob Paki 

Janko Kopušar je priznal, da izvaja-
nje programa odvajanja in čiščenja 
komunalnih odpadnih voda povzro-
ča kar nekaj težav in nezadovoljstva 
med občani. Razlog tiči v pomanj-
kanju denarja. »Na sredstva kohezij-
skega sklada ne moremo računati, 
saj sodimo med območja z manj kot 
2.000 populacijskimi enotami, dr-
žava pa tudi namenja ureditvi te in-
frastrukture vse manj denarja. Pre-
malo ga ima za te naložbe lokalna 
skupnost. Že danes je jasno, da do 

konca leta 2017, ko bi morale občine 
zgraditi kanalizacijski sistem na ob-
veznem območju opremljanja (tega 
je določila država), ne bomo izpol-
nili zakonskih obveznosti.«

Na seznamu obveznih območij 
za opremljanje s kanalizacijskim 
sistemom po državnih predpisih 
so v tem trenutku naselja Šmartno 
ob Paki, Paška vas, Gavce, tudi del 
Gavc na območju vaške skupnosti 
Gavce – Veliki Vrh, ter Rečica ob 
Paki zgornja vas in Rečica ob Paki 
spodnja vas. Po zagotovilu Kopu-
šarja imajo za omenjena območja, 
razen za del naselja Gavce, ki sodi 
pod Veliki Vrh, izdelane projekte, 
pridobljenih tudi že nekaj gradbe-
nih dovoljenj. »Tu bi lahko kanali-
zacijski sistem že gradili, če bi ime-

li več kot 2 milijona evrov.«
Na seznam obveznih območij bo-

do po navodilih stroke morali uvrsti-
ti še območje pri tamkajšnji osnovni 
šoli ter spodnji del naselja Mali Vrh, 
kjer deluje mešani kanalizacijski sis-
tem. Vanj namreč pogosto vdira me-
teorna voda, ta pa poruši delovanje 
čistilne naprave. »Projekti za to ob-
močje so v izdelavi.« 

Med območja, v katerih izgra-
dnja javnega kanalizacijskega siste-
ma ekonomsko ni upravičena, teh-
nične možnosti za to pa obstajajo, 
je naselje Gorenje. »Krajani si želi-
jo javni sistem, na občinski upravi 
jih razumemo, vse pa bo odvisno 
od denarja. V tem trenutku ne mo-
rem ničesar zanesljivo obljubiti, še 
manj napovedovati kakšne roke, 

kdaj bi se morebiti to lahko zgodi-
lo. Nekatere slovenske občine so 
že dale pobudo za podaljšanje roka 
opremljanja območij.«

Na seznamu 350 
objektov

Imajo pa na občinski upravi se-
znam hišnih številk objektov, ki se 
na javni kanalizacijski sistem nikoli 
ne bodo mogli priključiti. Izdelali 
so ga na Komunalnem podjetju Ve-
lenje na osnovi programa opremlja-
nja, ki ga je lani sprejel občinski 
svet. Na njem je 350 takih objektov 
na območjih Velikega Vrha, Skor-
nega, Slatin, dela Podgore in Ma-
lega Vrha. Tu izgradnja ekonom-
sko ni upravičena, tudi poselitve so 
manjše in zanje pridejo v poštev le 
male čistilne naprave.

Na vprašanje, kako naj ukrepa-
jo občani, ki še niso na seznamu 
obveznega opremljanja, obstajajo 
pa možnosti, da bi se nanj uvrstili, 
je Kopušar odgovoril: »Težko jim 
svetujem. Prepričan sem, da bo da-
tum 31. 12. 2017 težko zdržal. Moj 
nasvet bi bil praktičen. Gospodinj-
stva, ki imajo težave pri odvajanju 
in čiščenju odpadnih voda, naj 
se lotijo izgradnje malih čistilnih 
naprav. Tam, kjer imajo odplake 
urejene, kot jim je bilo naloženo z 
gradbenim dovoljenjem za objekt, 
pa menim, da država restriktivnih 
ukrepov ne bo izvajala. Lokalna 
skupnost si bo prizadevala kraja-
nom na teh območjih povedati, ali 
in kdaj obstaja realni rok za priklju-
čitev na kanalizacijo.« V tem trenut-
ku je nanjo priključenih 250 gospo-
dinjstev oziroma 750 populacijskih 
enot, kar pomeni 45-odstotno po-
kritost. Če bodo uspeli na 8. javnem 
razpisu s projektom izgradnje kana-
lizacije v naselju Paška vas, bodo 
število priključenih populacijskih 
enot povečali za 170.   n

Bojana Špegel

Velenje, 16. maja – Do konca leta 
2015 na vodovarstvenih območjih 
hiše ne bodo več smele imeti gre-
znic. Nadomestili jih bodo mora-
le male komunalne čistilne napra-
ve ali pa javno komunalno omrež-
je. Tam, kjer je gradnja razpršena, 
bodo morali lastniki hiš, ki niso 
v vodovarstvenem območju, male 
komunalne čistilne naprave posta-
viti do konca leta 2017. Velenjska 
občina že štiri leta objavlja razpis 
za njihovo sofinanciranje, a prave-
ga odziva doslej ni bilo. Letos ga 
pričakujejo, saj se čas izteka. Za 
prijavo na razpis imajo čas do kon-
ca avgusta.

MO Velenje je pred tremi leti na 
osnovi nacionalnega programa pri-
pravila program, v katerem so na-
tančno določili območja, na kate-
rih bodo zgradili javno kanalizacij-
sko omrežje. V njem so tudi vidna 
območja, kjer širitev omrežja ni 
predvidena, ker so hiše preveč raz-
pršene, kar močno podraži izgra-
dnjo. Iz programa je razvidno, da 
bo kar 1.100 Velenjčanov, ki ima-
jo hiše na manj gosto poseljenih 
delih občine, predvsem v prime-
stnih krajevnih skupnostih, mo-
ralo do konca leta 2017 postaviti 
male komunalne čistilne naprave. 
Koliko je že zgrajenih, na občini 
ne vedo natančno. Strokovna so-

delavka Mirjam Britovšek nam je 
povedala, da razpise za sofinanci-
ranje njihove izgradnje objavljajo 
že štiri leta, pravega odziva nanje 
pa doslej ni bilo. »V letu 2011 je za 
sofinanciranje malih komunalnih 
naprav kandidiralo 14, v letu 2012 
le 4, v lanskem letu pa 3. Tudi za-
to, ker želi MO Velenje spodbuditi 

njihovo izgradnjo, smo letos znesek 
na obstoječ stanovanjski objekt, 
ki je 1. januarja 2010 že plačeval 
okoljsko dajatev za obremenjeva-
nje okolja zaradi odpadnih voda, 
za posamezno napravo povečali 
na 1000 evrov.« 

Premalo 
povezovanja med 
sosedi? 

Za mnoge bo izgradnja male ko-
munalne čistilne naprave velik fi-
nančni zalogaj, saj se cene gibljejo 

od 2 tisoč evrov navzgor. »V okviru 
komunalne zbornice je pripravljen 
seznam, na katerem so zbrani po-
datki za 46 različnih tipov naprav, 
ki ustrezajo standardom,« nam po-
ve sogovornica. Ceneje je, če se so-
sedje povežejo med seboj in več hiš 
zgradi skupno malo komunalno či-
stilno napravo. »Doslej smo v Ve-

lenju imeli le en tak svetel primer, 
letos pa jih bo, kot kaže, več,« še 
izvemo. V preteklih letih so v kra-
jevnih skupnostih, v katerih bodo 
krajani morali postaviti male ko-
munalne čistilne naprave, pripra-
vili tudi srečanja, na katerih so jim 
razložili vse postopke. Na občini 
so pripravljeni, da zainteresiranim 
nudijo vso strokovno pomoč. »Po-
leg tega ima velenjsko komunalno 
podjetje ob sredah popoldne na se-
dežu čistilne naprave Šoštanj sve-
tovanje, na katerem lahko občani 
izvedo vse o malih komunalnih či-
stilnih napravah, tudi o posame-
znih tipih,« poudari na koncu Mir-
jam Britovšek.

n

Petina jih bo za MČN 
morala poskrbeti 
sama
Na območjih, ki ne bodo pokrita z javno 
kanalizacijo, bodo odplake čistili z malimi 
čistilnimi napravami – Vložek v male čistilne 
narave se povrne v osmih letih

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – V Občini Šoštanj so leta 2007 sprejeli program opremljanja 
stavbnih zemljišč s kanalizacijo. V njem so natančno opredelili območja, 
ki jih bodo oskrebeli z malimi čistilnimi napravami, in območja, kjer bo-
do sistem kanalizacije priključili na centralno čistilno napravo.

»V občini Šoštanj je približno 2.150 hišnih številk, od tega so za 
617 hišnih priključkov predvidene male čistilne naprave,« razla-
ga podžupan Občine Šoštanj Viki Drev. »Razmerje v pokritosti pa 

je seveda drugačno. Eno hišno številko imajo večstanovanjski objek-
ti, kar pomeni, da bi bilo v občini Šoštanj na centralno čistilno na-
pravo priključenih približno 80 odstotkov uporabnikov, približno pe-
tina na obrobju pa bo morala sama zgraditi malo čistilno napravo.« 
Med slednjimi, ki bodo morali za to poskrbeti do konca leta 2017, doslej 
zanimanja še ni bilo prav veliko. Do začetka tega leta je Občina Šoštanj 

sofinancirala le 26 malih čistilnih naprav. Letos 
pa se zanimanje povečuje. 

Kanalizacijske sisteme, ki jih imajo v progra-
mu, pa bodo v občini Šoštanj zaključili že v na-
slednjem letu.

»Letos je predvidena izgradnja kanalizacije v To-
polšici v smeri proti Lomu in za hiše znotraj cen-
tra kraja, ki na centralno čistilno napravo doslej še 

niso bile priključene, ter posamezne veje v Lokovici, te pa bodo gradili v 
sklopu toplifikacije.« Čistilne naprave od 20 do 50 populacijskih enot so 
predvidene tudi za Florjan, in to dve (Mežnar in Mostnar), v Zavodnjah 
dve, eno so že zgradili in v Lokovici za naselje Menih. »Čistilne naprave, 
večje od 20 populacijskih enot, bomo predali v upravljanje komunalne-
mu podjetju pod enakim režimom, kot velja za tiste, ki so priključeni na 
centralno čistilno napravo.«

Tisti, ki že imajo MČN, so od 1. januarja strošek vzdrževanja že dobili 
obračunan na položnicah, do tistih, ki jih še nimajo, so prišle položnice 
z zaračunanim odvozom fekalne kanalizacije.

Mala čistilna naprava stane približno 3.600 evrov, v Šoštanju pa za 
eno primaknejo 1.000 evrov. Cene, ki jih občani plačujejo za vzdrževa-
nje malih čistilnih naprav, so ugodnejše od tistih, ki jih plačujejo tisti, 
ki so priključeni na centralno čistilno napravo, saj ti poleg cene vzdr-
ževanja plačujejo tudi najemnino. »Strošek enote, vezane na centralno 
čistilno napravo, znaša v poprečju 18 evrov na mesec, za malo čistilno 
napravo pa 5,6 evra. Če preračunate, se v osmih letih naložba že povr-
ne,« pravi Viki Drev.

n

Viki Drev: »MČN stane 3.600 evrov. Občina jih primakne 
1.000 in pomaga z nasveti.«

Realen ni niti zakonski rok za 
priključitev na obveznih območjih

Janko Kopušar: »Denarja za izgradnjo kanalizacijskih 
sistemov v finančni perspektivi 2014–2020 iz evropskih 

skladov ne bo na voljo, sploh pa ne za območja z manj kot 
2.000 populacijskimi enotami.«

Greznicam bo kmalu odklenkalo
V Velenju 1.100 gospodinjstev, ki bodo morala zgraditi male 
komunalne čistilne naprave – Občina jih bo letos sofinancirala 50

Male čistilne 
naprave so 
predvidene 
za 617 hišnih 
priključkov

Rešitev bi bil nov propust
Šoštanj – V Občini Šoštanj si prizadevajo čim prej odpraviti ško-

do, ki je nastala po poplavah in letošnjem žledenju. Z državo se o 
tem pogajajo praktično vsak dan. Šoštanj so že obiskali predstavni-
ki ministrstva in preverjali nujnost sanacije. 

Gre predvsem za dva plazova nad hišo Brusnjak v Florjanu in sa-
nacijo Toplice na območju Pohrastnika. Tam se skoraj ob vsakem 
večjem deževju pojavljajo poplave. Preprečil bi jih lahko nov pro-
pust čez Toplico, t.i. »bypass«, ki bi poskrbel, da se bosta Toplica in 
Florjanščica pravočasno zlili v Pako. Kdaj bodo lahko začeli dela, 
pa je odvisno od Slovenskih železnic. Z njimi potekajo pogajanja 
v teh dneh.

n mkp



8

Naš  čas, 22. 5. 2014, barve:  CMYK,  stran 8

	 22.	maja	2014NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Kandidati skupne liste 
NSi in SLS na obisku v 
Savinjsko-šaleški regiji – Več 
Evrope v Sloveniji

Tatjana Podgoršek

Velenje, 14. maja –	V	pripravah	na	evropske	
volitve	so	sredi	prejšnjega	tedna	obiskali	Velenje,	
Šoštanj	in	v	Mozirje	nekateri	kandidati	skupne	
liste	NSi	in	SLS.	Na	volitvah	nastopa	skupna	li-
sta	s	sloganom	Verjamemo	v	ljudi.	

5 : 3 v korist pomladnih 
strank

Na	srečanju	z	volilci	pred	Centrom	Nova	v	Ve-
lenju	je	nosilec	skupne	liste	Lojze Peterle	med	
drugim	dejal:	»Ker	verjamemo	v	ljudi,	tudi	gremo	
med	ljudi.	Obiski	so	v	skladu	z	našimi	program-
skimi	poudarki.	Predvsem	s	pomočjo	Evrope	si	
želimo	vplivati	na	boljše	pogoje	gospodarjenja.	
Želimo	si,	da	bi	bila	Slovenija	bolj	evropska	in	
bolj	naklonjena	podjetnikom	ter	njihovi	pod-
pori.«	Med	prednostnimi	področji	prizadevanj	

kandidatov	skupne	liste	je	Peterle	omenil	še	zdra-
vstvo	ter	skrb	za	mlade.	Menil	je,	da	je	za	njim	
uspešen	mandat	v	evropskem	parlamentu,	ter	
izrazil	obžalovanje,	da	slovenska	vlada	svojih	
EU	poslancev	ni	bolje	izkoristila.	Če	bo	znova	
izvoljen,	bi	rad	nadaljeval	svoja	prizadevanja	za	
vprašanja	zdravja,	kjer	je	naredil	največ.	To	so	
potrdili	tudi	ostali	poslanci,	saj	so	ga	izbrali	za	
naj	poslanca	na	omenjenem	področju.	Na	EU	
volitvah	pričakuje	zmago	pomladnih	strank.	Te	
naj	bi	imele	v	prihodnjem	mandatu	5	poslancev	
oziroma	enega	več	kot	v	iztekajočem	se.	Zanj	
delo	v	Bruslju	ni	»sanjsko«,	ampak	predvsem	
odgovorna	služba.

Pot povezovanja, 
sodelovanja …

Kandidat	in	predsednik	stranke	SLS	Franc 
Bogovič	je	izrazil	prepričanje,	da	so	s	skupnim	
nastopom	s	stranko	NSi	pokazali	novo	pot	na	
političnem	področju	v	Sloveniji:	pot	sodelovanja,	
povezovanja	in	iskanja	skupnih	rešitve.	Pričakuje	
dobro	podpor	volilcev	in	volilk.	»Računamo,	da	
bomo	v	slovenski	politični	prostor	prinesli	hitrej-
ši	gospodarski	razvoj,	poskrbeli	za	naše	okolje,	
poiskali	priložnosti	v	razvoju	zelenih	tehnologij,	

predvsem	pa	zagotovili	boljše	pogoje	tistim,	ki	so	
v	krizi	izgubili	največ	–	naši	mladi	generaciji.«	Na	
vprašanje,	zakaj	želi	v	Bruselj,	je	Bogovič	odgo-
voril:	»Prepričan	sem,	da	mora	slovenski	politik	
dobro	poznati	tudi	bruseljski	prostor,	predvsem	
pa	je	treba	imeti	v	skupni	državi	dovolj	političnih	
prijateljev,	s	pomočjo	katerih	lahko	v	neki	meri	
vplivaš	na	delo	v	državi.«

Evropa potrebuje novo 
perspektivo

Po	mnenju	poslanca	in	kandidata	stranke	
SLS	Jakoba Presečnika	je	potrebne	več	Evro-
pe	v	Sloveniji.	»Pred	poslanci,	izvoljenimi	v	
evropski	parlament,	bo	velika	naloga	–	pomoč	
pri	reševanju	težav	v	Sloveniji.	V	tem	trenutku	
Evropa	potrebuje	novo	perspektivo.«	Presečnik	
Evrope	ne	vidi	kot	konfederacije,	ampak	tako	
organizirano,	kot	je.	Zanj	letošnje	kar	trojne	
volitve	v	Sloveniji	niso	»težava«,	bolj	to,	da	so	
neorganizirane,	nepričakovane,	kar	druge	dr-
žave	in	svetovne	finančne	ustanove	ne	jemlje-
jo	za	dobro	novico.	Prehod	iz	enega	v	drug	
mandat	bi	moral	biti	neopazen,	volitve	ne	od	
danes	na	jutri.

n 

POŠ Ravne rešila starša
V Šoštanju so si 
oddahnili – V novem 
šolskem letu bo 
podružnico obiskovalo 
pet učencev

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 16. maja	–	Vse	do	petka	
je	v	zraku	visela	usoda	podružnič-
ne	šole	Ravne,	ki	je	del	matične	
Osnovne	šole	Karla	Destovnika	–	
Kajuha	Šoštanj.	Občina	in	krajevna	
skupnost	sta	odkrito	»lobirala«	med	
starši	prvošolcev,	ki	so	svojega	otro-
ka	v	1.	razred	vpisali	v	matično	šolo	–	takih	pa	je	v	Ravnah	kar	16,	da	si	
kdo	od	njih	premisli	in	ga	prepiše	v	podružnično	šolo.	Res	sta	si	starša	
enega	od	bodočih	prvošolcev	premislila	in	s	tem	dobesedno	»rešila«	po-
družnico	v	Ravnah.

V	novem	šolskem	letu	jo	bo	tako	obiskovalo	pet	učencev,	dva	1.	razred,	
en	2.	razred	in	dva	tretjega.	

»Naša	želja	je	bila	šolo	v	Ravnah	ohraniti	in	veseli	smo,	da	je	uspelo,«	
pravi	župan	Darko Menih.	»Vsi,	ki	smo	kakorkoli	odgovorni	za	šolstvo	
v	občini,	še	posebej	pa	krajevna	skupnost,smo	si	prizadevali,	da	šola	v	
Ravnah	živi	naprej.	A	če	ne	bi	bilo	vpisanih	dovolj	otrok,	ministrstvo	za	
to	ne	bi	imelo	razumevanja	in	šola	bi	morala	zapreti	vrata.«		 n

Študija varnih šolskih poti
Šoštanj –	Občina	Šoštanj	je	pred	izvedbo	novega	javnega	naroči-

la	za	šolske	prevoze	za	naslednja	štiri	leta	naročila	izdelavo	študija	
varnih	šolskih	poti	in	prevozov	šolskih	otrok.	

Varnosti	namenjajo	veliko	pozornosti.	60	odstotkov	učencev	
Osnovne	šole	Karla	Destovnika	–	Kajuha	je	vozačev.	Zaradi	veli-
kosti	in	razvejanega	cestnega	omrežja	pa	Občina	na	letni	ravni	za	
šolske	prevozi	nameni	okoli	pol	milijona	evrov.		 n mkp

Darko Menih: »Želja je bila 
šolo ohraniti, veseli smo, da 

je uspelo.«

Skrb za tiste, ki so v krizi izgubili največ

Za večjo varnost življenj
Uspešno poslovanje Adriatica Slovenice in 
vpetost v regionalno okolje

Celje, 15. maja	–	Zavarovalnica	Adriatic	Slovenica	(AS),	druga	najve-
čja	slovenska	zavarovalnica,	je	po	združitvi	s	sestrsko	zavarovalnico	KD	
Življenje	v	letu	2013	okrepila	svoj	položaj	na	slovenskem	zavarovalnem	
trgu.	Lani	so	zbrali	306	milijonov	evrov	premij	in	izplačali	za	218	mili-
jonov	evrov	škod.	

Na	novinarski	konferenci	v	Celju	je	predsednik	uprave	Gabrijel Škof 
dejal,	da	jim	zaupa	že	preko	640.000	zavarovancev.	Tudi	v	prihodnje	že-
lijo	obdržati	vodilni	položaj	inovatorja	na	trgu	zavarovanj	in	področju	
naprednih	storitev,	in	tako	posledično	večati	trenutno	svoj	15,5-odsto-
tni	tržni	delež.	

Letos	so	že	veliko	pozornosti	namenili	razvoju	osebnih	zavarovanj,	no-
vosti	pa	načrtujejo	predvsem	pri	pokojninskih	in	zdravstvenih	zavarova-
njih,	pri	katerih	bi	zavarovalnice	lahko	prispevale	k	finančni	stabilnosti	
in	stroškovni	učinkovitosti	celotnega	slovenskega	zdravstva.

Zavarovalnica	je	tesno	vpeta	v	okolje,	v	katerem	deluje	in	podpira	šte-
vilne	projekte	s	področij	športa,	kulture	in	humanitarnosti.	Prav	z	nji-
hovo	podporo	je	zaživel	projekt	mladih	slovenskih	izumiteljev	iHELP.	

Srečko Dobelšek,	direktor	poslovne	enote	Celje,	pa	je	na	novinarski	
konferenci	dejal,	da	se	na	njihovi	poslovni	enoti	vedno	aktivno	odzivajo	
na	potrebe	okolja	in	podpirajo	iniciative	na	različnih	področjih.	

Zato	je	poslovna	enota	te	dni	kupila	tudi	zunanji	defibrilator,	ki	je	na	
voljo	vsem,	ki	potrebujejo	nujno	pomoč.	

Poslovna	enota	zavarovalnice	v	Celju	posluje	že	23	let,	v	letu	2013	pa	je	
zbrala	za	dobrih	25	milijonov	evrov	premij	in	izplačala	za	18	milijonov	
evrov	škode.		 n

Z leve: Janko Požežnik, predstavnik MO Celje, Srečko 
Dobelšek, direktor PE Adriatica Slovenice Celje, Gabrijel 

Škof, predsednik uprave Adriatica Slovenice in Jacob 
Westerlaken, član uprave Adriatica Slovenice.

Še tako majhen znesek, ki ga 
lahko privarčujemo danes, 
se nam bo čez trideset 
ali štirideset let bogato 
obrestoval

Milena Krstič - Planinc

»Dejstvo	je,	da	država	ne	bo	več	poskrbela	za	
varno	starost	v	enaki	meri	kot	doslej.	Pa	ne	za	
to,	ker	ne	bi	hotela,	temveč	za	to,	ker	ne	bo	zmo-
gla.	Vsak	bo	moral	sam	poskrbeti	za	finančno	
varnost	v	starosti	–	in	prej,	ko	se	bo	tega	lotil,	
manj	obremenjujoče	bo	zanj,	saj	bo	za	varčeva-
nje	lahko	namenil	manjši	mesečni	znesek.	Ka-
kor	koli	se	bo	pokojninski	sistem	v	prihodno-
sti	še	spreminjal,	bodo	tisti,	ki	bodo	načrtovali	
varno	starost,	korak	pred	tistimi,	ki	je	ne	bodo,«	
je	dejala	Vesna Razpotnik,	izvršna	direktorica	
Sektorja	za	razvoj,	trženje	in	izvajanje	zavaro-
vanj	v	Modri	zavarovalnici;	prejšnji	teden	smo	
jo	gostili	na	Radiu	Velenje.

Poudarja,	da	je	zelo	realna	nevarnost,	da	šte-
vilnim	posameznikom	zgolj	mesečni	prejemki	
pokojnine	iz	obveznega	zavarovanja	ne	bodo	
zagotovili	primerne	socialne	varnosti	v	letih	po	
upokojitvi.	»Za	svojo	bodočo	socialno	varnost	
bomo	tako	morali	poskrbeti	predvsem	sami.«

Medgeneracijska solidarnost 
ne bo dovolj

Na	podlagi	medgeneracijske	solidarnosti	tre-
nutni	zaposleni	zagotavljajo	pokojnine	zdaj-
šnjim	upokojencem,	kar	pa	je	možno	zagota-
vljati	le	ob	primernem	številu	aktivnega	prebi-
valstva	glede	na	število	upokojencev.	Razmerje	
med	številom	zaposlenih	in	številom	upoko-
jencev	upada	in	tudi	v	prihodnjih	letih	se	bo	to	
razmerje,	sicer	z	nekoliko	manjšim	tempom,	še	
nadaljevalo.	

Staranje prebivalstva 
Staranje	prebivalstva	je	tudi	v	Sloveniji	proces,	

ki	se	mu	ne	moremo	izogniti,	zato	se	bodo	po-
kojnine	v	prihodnosti	še	naprej	zniževale	glede	
na	razmerje	do	povprečne	neto	plače.	Poveza-
na	s	staranjem	je	seveda	tudi	doba	izplačevanja	
pokojnin.	Tako	se	je	povprečna	doba	prejema-
nja	pokojnine	za	ženske	iz	leta	2000	na	2011	
podaljšala	za	dobra	4	leta,	medtem	ko	je	moški	
v	povprečju	leta	2000	prejemal	pokojnino	14	let	
in	9	mesecev,	leta	2011	pa	že	16	let	in	4	mesece.

Kako lahko v dodatno 
pokojninsko zavarovanje?

Ta	oblika	zavarovanja	se	lahko	vzpostavi	kot	
kolektivno	zavarovanje	pri	delodajalcu,	ki	del-
no	ali	v	celoti	financira	zavarovanje	za	vse	svoje	
zaposlene.	Konec	leta	2011	je	bilo	po	podatkih	

Ministrstva	za	delo,	družino	in	socialne	zade-
ve	v	kolektivno	dodatno	pokojninsko	zavarova-
nje	vključenih	skoraj	62	odstotkov	zaposlenih.	
Posameznik	pa	se	lahko	individualno	vključi	v	
pokojninski	načrt	individualnega	zavarovanja,	
na	podlagi	katerega	član	sam	vplačuje	premijo	
iz	svoje	neto	plače.	

Davčna olajšava ni 
nepomembna

»Največja	prednost	dodatnega	pokoj-
ninskega	zavarovanja	je	posto-

pno	dolgoročno	varčevanje,	
za	katerega	je	vplačnik,	

bodisi	podjetje	bodisi	
posameznik,	nagrajen	
z	davčno	olajšavo.	Še	
tako	majhen	znesek,	ki	
ga	privarčujete	danes,	

se	vam	bo	čez	trideset	
ali	štirideset	let	bogato	

obrestoval.	Za	posamezni-
ka,	ki	je	vključen	v	individual-

no	pokojninsko	zavarovanje,	predsta-
vljajo	vplačane	premije	možnost	dohodninske	
olajšave	–	edine	poleg	olajšave	za	vzdrževane	
družinske	člane,	ki	jo	lahko	še	uveljavljate	po	
letu	2007,«	pravi	Razpotnikova.

n

Brez dodatnega zavarovanja bomo bosi

Vesna Razpotnik, 
Modra zavarovalnica: 

»Medgeneracijska solidarnost 
ne bo dovolj.«

Nasvet
Varčevati	začnimo	zgodaj,	najbolje	ta-

koj,	ko	se	prvič	zaposlimo.	V	tem	primeru	
lahko	že	z	nizkimi	mesečnimi	vplačili	do-
sežemo	čez	40	let	želeno	višino	pokojnin-
skih	prihrankov.	Pokojninsko	varčevanje	je	
dolgoročno	varčevanje,	z	zajamčenim	do-
nosom.	Evro,	ki	ga	vložimo	danes,	bo	čez	
deset	ali	več	let	vreden	evro	s	pripisanimi	
donosi	preteklih	let.	Kakorkoli	se	bo	pokoj-
ninski	sistem	v	prihodnosti	še	spreminjal,	
bodo	tisti,	ki	bodo	načrtovali	varno	starost,	
korak	pred	tistimi,	ki	je	ne	bodo.	

S srečanja kandidatov skupne liste NSi in SLS z volilci in volilkami v Velenju

Razmerje 
med povprečno 
neto plačo in 

povprečno starostno 
pokojnino se je zaradi 
izvajanja pokojninske 
reforme znižalo s 75 
odstotkov v letu 2000 

na 57 odstotkov v 
letu 2012. 
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Tatjana Podgoršek

Za učenko Osnovne šole Gorica Velenje Evo Prelo-
žnik je bil minuli teden nekaj posebnega. Izšel je na-
mreč njen knjižni prvenec z naslovom Ukradeni otro-
ci. K pisanju knjige jo je spodbudilo zlato priznanje 
za raziskovalno nalogo z istim naslovom, ki jo je 
izdelala za letošnje gibanje Mladi raziskoval-
ci za razvoj Šaleške doline. 

»Obravnavana tema je luknja v zgodo-
vini. Moja generacija o tem ne ve nič. 
Od 44 anketirancev je namreč samo 
eden vedel, kaj se je dejansko dogaja-
lo z ukradenimi otroki. Sicer pa sem 
iz odgovorov še ugotovila, da je o 
njih najbolje seznanjena starostna 
skupina od 21 do 50 let ter od 50 
do 75 let,« je povedala avtorica.

Kateri pa so bili razlogi za izdelavo raziskovalne 
naloge? Zanimiva dedkova zgodba, je odvrnila. O 
njem kot ukradenem otroku je pripovedovala svojim 
vrstnikom. Ker ti o tem niso vedeli nič, se je odloči-
la, da jim bo ta del obdobja iz druge svetovne vojne 
približala s pomočjo raziskovalne naloge. Med zasta-
vljenimi tremi hipotezami se je še posebej poglobila 

v preverjanje, kako so ukradeni otroci prebolevali 
kruto smrt staršev, življenje v različnih tabori-

ščih oziroma pri rejniških družinah v Nemči-
ji. V pogovorih z nekaterimi je ugotovila, da 
so ta del svojega življenja »preboleli«, druge 
pa je ta usoda zaznamovala za celo življenje 
oziroma tragedije ne morejo zaobiti.

Pri izdelavi naloge je Eva sledila na-
potkom, da si mora zanjo vzeti čas, 

da mora vedeti, kaj bo delala. »S 
pomočjo mentorice Andreje Šifer 
in tudi drugih sem uspela in na 
to sem ponosna.« Če bi še bila 
osnovnošolka, bi se najverjetne-
je znova odločila za sodelova-
nje v gibanju. Ker pa je pred 
njo nov izziv – gimnazija, bo 
raje pridobljene izkušnje po-

skušala čim bolje »unovči-
ti« pri pridobivanju novih 
znanj.

n 

Eva Preložnik: »Želela 
sem predstaviti 
dedkovo zgodbo 
in z raziskovalno 
nalogo temo o 
ukradenih otrocih 
približati mlajšim 
generacijam.«

za raziskovalno nalogo z istim naslovom, ki jo je 
izdelala za letošnje gibanje Mladi raziskoval-
ci za razvoj Šaleške doline. 

»Obravnavana tema je luknja v zgodo-
vini. Moja generacija o tem ne ve nič. 
Od 44 anketirancev je namreč samo 
eden vedel, kaj se je dejansko dogaja-
lo z ukradenimi otroki. Sicer pa sem 
iz odgovorov še ugotovila, da je o 
njih najbolje seznanjena starostna 
skupina od 21 do 50 let ter od 50 
do 75 let,« je povedala avtorica.

vljenimi tremi hipotezami se je še posebej poglobila 
v preverjanje, kako so ukradeni otroci prebolevali 

kruto smrt staršev, življenje v različnih tabori
ščih oziroma pri rejniških družinah v Nemči
ji. V pogovorih z nekaterimi je ugotovila, da 
so ta del svojega življenja »preboleli«, druge 
pa je ta usoda zaznamovala za celo življenje 
oziroma tragedije ne morejo zaobiti.

Pri izdelavi naloge je Eva sledila na
potkom, da si mora zanjo vzeti čas, 

da mora vedeti, kaj bo delala. »S 
pomočjo mentorice
in tudi drugih sem uspela in na 
to sem ponosna.« Če bi še bila 
osnovnošolka, bi se najverjetne
je znova odločila za sodelova
nje v gibanju. Ker pa je pred 

Eva Preložnik: »Želela 

Ukradeni otroci
Osnovnošolko Evo Preložnik je zlato priznanje za raziskovalno 
nalogo spodbudilo k izdaji knjige – Luknja v zgodovini

Velenje, 15. maja – Elektro in ra-
čunalniška šola ter Strojna šola Šol-
skega centra Velenje sta pred te-
dnom dni v športni dvorani centra 
organizirali 6. forum mehatronike. 
Na njem je sodelovalo 65 tekmoval-
cev in 30 mentorjev iz 13 sloven-
skih srednjih šol, na katerih pou-
čujejo mehatroniko. 

Ravnatelja strojne šole Janko Po-
gorelčnik ter elektro in računalni-
ške šole Simon Konečnik sta pove-

dala, da je forum namenjen pred-
stavitvam projektnega dela in izdel-
kov dijakov ter njihovih mentorjev, 
izmenjavi izkušenj, dobrih praks 
med dijaki ter učitelji, predstavitvi 
podjetij ter socialnih partnerjev, 
promociji mehatronike in tehnike 
nasploh. Sestavni del foruma je tu-
di tekmovanje dijakov in njihovih 
mentorjev, na katerem so ti pred-
stavili projektno delo ter izdelke. V 
konkurenci 9 ekip v kategoriji me-

hatronik operater je zmagala ekipa 
Šolskega centra Velenje. Med 8 eki-
pami v kategoriji tehnik mehatro-
nik pa so osvojili prvo mesto tek-
movalci iz Nove Gorice. Tudi eki-
pno je zmagal Šolski center Nova 
Gorica ter ohranil prehodni pokal. 

Predsednica Skupnosti za meha-
troniko Darinka Zalokar Martinčič 
je ob tej priložnosti pohvalila tek-
movalce. »Toliko dobrih idej smo 
videli, ki jih je treba pokazati tudi 
drugim, ne le drug drugemu,« je 
še dejala.

n Tp

Toliko dobrih idej

Zmagovalna ekipa velenjskega Šolskega centra v kategoriji mehatronik operater

Tina Felicijan

Ker je letošnji DMK posvečen aktualni 
problematiki mladih, predvsem brezposel-
nosti in z njo povezano socialno negotovo-
stjo, je ŠŠK na okroglo mizo Prekerno delo 
povabil goste z delavsko-punkerske univer-
ze - Saša Furlana, Saša Slačka in Tiborja 
Rutarja. S svojimi prispevki so obnovili 
Marxov razmislek o kontraproduktivnosti 
popolne zaposlenosti delovne sile in nujno-
sti obstoja rezervne industrijske armade v 
kapitalizmu ter ovrgli famo o prekrenem 
delu kot novem zaskrbljujočem pojavu ter 
razmislili o alternativah. Tematika se je 
nadaljevala z odličnim Rock kabaretom 
teatra Šodr in Srečne mladine, v katerem 
so liki delili svoje spomine na otroštvo, 
poudarili zablode sodobnega družbenega 
sistema, se obregnili ob študentsko delo 
in življenje v nedogled ter individualizem. 

Kljub odpiranju težkih tem je mladina 
bila videti srečna. »So trenutki, ko si sre-
čen bolj in si srečen manj. Osrečujejo nas 
ljudje okrog nas, narava, izleti, ljubezen, ne 
samo do partnerja ampak do vseh okrog 
nas. Kar nas ne osrečuje, temu se mora-
mo izogniti,« je povedal front man Srečne 
mladine Vlado Mihajlovič, ki ga je v sobo-
to pred eMCe placem osrečilo pestro mla-
dinsko dogajanje v Velenju, občinstvo pa 
koncert legendarnih rokerjev in koroškega 
benda ZircuS.

Kulturna pečica
Kljub odličnemu sobotnemu koncertu je 

pretekli festivalski vikend zaznamoval za-
četek poletnega dogajanja v Pekarni. KUD 
Koncentrat je v sodelovanju z društvom 
Cogo pripravil družabni večer v tej hiši 
mladinske kulture, ki so jo mladi umetni-
ki leta 2012 obudili od mrtvih. S projek-
tom Kulturna pečica so odprli novo sezo-
no ateljejskih prostorov za mlade. Zaradi 
vremena žal niso mogli obdelati fasade s 

poslikavami, kot je to bilo v načrtu. So pa 
prvo nadstropje odeli v klubsko ozračje – 
uredili so družabne kotičke s kosi zavrže-
nega pohištva, ki so mu s svojo interven-
cijo med projektom Reciklarna dali novo 
funkcijo in drugačno perspektivo, s tem pa 
opozorili na inovativno uporabo. 

Čeprav je Pekarna doživela korenito pre-
obrazbo, še vedno ni uporabna v zimskih 
mesecih, ker ogrevanja ni, okna pa ne te-
snijo. Zato se kulturno-umetniške ideje 
kalijo drugje in obrodijo v Pekarni, ki je 
»zasilno razstavišče,« pravi predsednica 
KUD Koncentrat, industrijska oblikoval-
ka Darja Osojnik. »Ima pa vodo in elektri-
ko ter sanitarije, kar že omogoča ateljejsko 
delovanje.«

Koncentrat združuje več kot 30 študen-
tov Šaleške doline, pa tudi univerzitetnih 
mest, in mlade diplomirance s področja 
različnih kreativnih praks – likovne peda-
gogike, industrijskega oblikovanja, arhi-
tekture, krajinske arhitekture, slikarstva, 
kiparstva, plesa, pa tudi glasbe. V dobrem 
letu delovanja so poleg pomoči mlajšim 
kolegom pri pripravi na sprejemne izpite 
umetniških fakultet in prenove Pekarne 
izvedli še Spacebound, ParkArt in druge 
projekte v okviru festivalov, sodelujejo pa 

tudi s Piko. V poletnih mesecih bodo poleg 
utečenih projektov in sodelovanj z drugi-
mi organizacijami, tudi Galerijo Velenje, 
izvedli akcijo Dobri čopič, v kateri bodo 
socialno ogroženim mladim uredili bival-
ne prostore. 

Novo gibanje za še bolj 
pestro dogajanje

V sklopu Kulturne pečice je gibanje Ko-
lektiv projeciralo kultni film Jean-Luca 
Godarda Do zadnjega diha in na okrogli 
mizi z mladimi režiserji obdelalo francoski 
novi val ter tehniko snemanja in montira-
nja. To je bil prvi dogodek v organizaciji 
tega novega neformalnega gibanja ume-
tnikov in študentov, ki želijo pokriti čim 

širše polje med kulturo in znanostjo, delu-
jejo pa ob podpori obstoječih organizacij 
in festivalov. »Želimo ponuditi čim manj 
pokroviteljske dogodke na lokalni ravni, 
ki ne samo zabavajo, ampak dajejo misli-
ti in odpirajo vprašanja ter nimajo nekega 
zaključka, ker se ta še po dogodku razvi-
ja v glavah gledalcev,« pojasnjuje študent 
kiparstva Anže Sever.

Zato bodo izvajali predavanja, razstave, 
projekcije, izobraževanja na teme, ki se jih 
v našem prostoru ne dotikata niti DMK ni-
ti Kunigunda in zanje pri občinstvu (še) ni 
zanimanja. »Nočemo prikazovati ekskluzi-
ve. Niti ne razmišljamo, kaj gledalce a pri-
ori zanima, le da bi bil dogodek obiskan. 
Želimo razširiti polje zanimanja s ponud-

bo, ki še nima občinstva in to lahko samo 
ugotovi, če ga tema zanima,« pravi Mihael 
Novak, prav tako študent kiparstva. Čeprav 
je trenutna ponudba kulturno-umetniških 
vsebin dobra in pestra, hočejo narediti 
korak naprej, »dolgoročni vizionarski cilj 
pa je, da Velenje ne bi bilo periferija, am-
pak regionalni center takih uprizoritev,« 
je sklenil študent filozofske fakultete Ma-
tevž Vogrinec.

V neformalnem ozračju in domačnosti, 
saj nočejo elitizirati, se bodo začeli vrstiti 
dogodki po njihovi izbiri. Tako bodo zapol-
nili Galerijo eMCe plac, sodelujejo pa tudi 
s Festivalom Velenje.  n

Mladi in kulturni
Dnevi mladih in kulture dosegajo vrhunec – Odprli 
so novo sezono dogajanja v Pekarni – Gibanje za 
prikazovanje Velenju nepoznanih vsebin

Matevž, Mihael in Anže iz gibanja Kolektiv (foto: Martina Hrastnik)

V Pekarni se niso družili samo 
umetniki, ampak tudi njihovo 

občinstvo in organizatorji drugih 
dogodkov. V sproščenem ozračju 

so napletli marsikatero idejo za 
poletne mesece. Foto: Martina 

Hrastnik

Jutri, 23. maja, se bo ob 21.00 na 
Velenjskem gradu začel tradicionalni 
koncert Rock na gradu. Letos bodo 
nastopili Elvis Jackson, ki igrajo ener-
gičen in večplasten rock s ska, punk, 
hard core, reggae in metal vplivi. Beo-
grajska skupina Eyesburn izvaja cros-
sover metal z reggae zvoki, Korošci 
Can of Bees v svojem alternativnem 
rocku prepletajo garažni rock šest-
desetih in old school punk z zdravo 
mero bluza, domačini Big Addiction pa 
ustvarjajo energetsko nabit rock‘n‘roll.

NAPOVED
•	Četrtek	ob	21.00	v	Pekarni:	večer	Erotič-

ne	poezije	
•	Petek	ob	19.00	na	Titovem	trgu:	Jazz	

koncert	–	KUG	Latin	Ansambel	&	KUG	
Stage	Band	

•	Sobota	ob	18.00	v	atriju	Velenjskega	gra-
du:	Večer	pred	Dnevom	s	prihodom	Štafe-
te	modrosti	in	predstavitvijo	revije	RIT

•	Nedelja	ob	17.00	v	Žoharjevi	hiši	v	Sta-
rem	Velenju:	Otvoritev	Hiše	bendov
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Muzej Wernerja 
Berga v Pliberku
Nataša Tajnik Stupar

Pred	kratkim	sem	dobila	povabilo	kustosa	Marka	Košana	iz	Ko-
roških	galerij	likovnih	umetnosti	za	sodelovanje	na	razstavi	Podobe	
telesa	s	podnaslovom	Ekspresivna	figuralika	v	slovenski	in	avstrij-
ski	umetnosti,	ki	se	je	zgodila	v	začetku	maja	na	dveh	lokacijah,	v	
Koroški	galeriji	likovnih	umetnosti	v	Slovenj	Gradcu	in	v	muzeju	
Wernerja	Berga	v	Pliberku	v	sosednji	Avstriji.	

Pliberk	(Bleiburg)	je	majhno	mestece,	ki	ga	marsikdo	pozna	po	
vikend	nakupih	še	iz	časa	Jugoslavije.	Majhno	mestece,	ki	pa	se	
ponaša	z	odličnim	muzejem	Wener	Berg,	kjer	poleg	stalne	zbirke	
koroškega	slikarja	Wernerja	Berga	prirejajo	tudi	sodobne	aktualne	
razstave	v	kontekstu	likovnih	umetnosti.	Muzej	je	nastal	v	sklopu	
povezovanja	zasebnega	in	javnega	na	pobudo	družine	slikarja	Wer-
nerja	Berga,	za	koroško	okolje	pa	pomeni	izrazito	popestritev	kul-
turnega	in	umetniškega	življenja.	Na	tokratni	razstavi	Podobe	tele-
sa	se	v	Muzeju	Wernerja	Berga	predstavlja	več	slovenskih	slikarjev	
iz	časa	pred	drugo	svetovno	vojno	in	po	njej,	poleg	teh	slovenskih	
slikarskih	in	kiparskih	velikanov	pa	se	predstavljamo	tudi	sodob-
nejši	in	mlajši	avtorji.	Razstava	je	postavljena	odlično,	muzej	sam	
pa	zasnovan	sodobno	in	opremljen	s	sodobnimi	digitalnimi	pripo-
močki,	ki	omogočajo	razbiranje	in	prebiranje	informacij	s	pomočjo	
sodobne	tehnologije,	kot	so	pametni	telefoni	in	tablični	računalniki.

Zakaj	sem	se	odločila,	da	zapišem	to	kolumno	in	podrobneje	pred-
stavim	muzej	Wernerja	Berga?	Na	otvoritvi	razstave	Podobe	telesa	sem	
doživela	zanimivo	izkušnjo.	Čeprav	ne	gre	za	veliko	in	svetovno	po-
membno	predstavitev	umetnosti,	sem	bila	presenečena	v	tem	smislu,	
da	je	na	odprtje	razstave	prišlo	vsaj	sto	petdeset	ljudi,	ki	so	sproščeno	
posedali	po	notranjem	zelenem	atriju	muzeja.	Otvoritev	je	trajala	eno	
uro	in	pol.	Zvrstilo	se	je	vsaj	deset	različnih	govornikov,	ki	so	govori-
li	tako	o	predstavitvi	umetnosti	in	same	razstave	Podobe	telesa,	kot	
tudi	govornikov,	ki	so	govorili	o	pomenu	povezovanja	in	sodelovanja	
ne	samo	na	umetniškem	področju,	temveč	tudi	gospodarsko	in	širše	
družbeno.	Čeprav	bi	nekdo	rekel,	oooo,	kako	dolgo	vse	skupaj	traja,	
vse	te	govorance	in	neka	nastopanja,	sem	ob	poslušanju	govorcev	ne-
kako	dobila	občutek,	da	vse	skupaj	le	ni	kar	tako.	

Da	je	to,	da	je	razstava	tukaj	in	zdaj	pomemben	dogodek	za	ta	mali	
kraj	in	da	se	ljudje	veselijo	sprejemanja	umetnosti,	da	radi	prihajajo	
v	Muzej	in	da	se	tam	odlično	in	sproščeno	počutijo.	Na	razstavi	se	
je	srečalo	veliko	različnih	ljudi.	Povezovanje	ljudi	preko	kulture	in	
umetnosti	je	bilo	v	tem	primeru	zelo	uspešno,	poleg	umetnikov,	po-
litikov	in	vidnejših	posameznikov	je	v	tem	primeru	le-to	zagotovo	
obrodilo	zamisel	za	kakšen	nov	projekt	ali	medsebojno	sodelovanje	
v	različnih	kontekstih.	Sicer	če	gledam	z	očmi	umetnika,	je	pač	že	
od	nekdaj	tako,	da	potegnemo	malce	krajši	konec,	vendar	gre	v	na-
šem	primeru	za	promocijo	tudi	zunaj	meja	Slovenije.	

Za	razliko	od	naših,	slovenskih	otvoritev	razstav,	tam	ni	bilo	go-
stije,	hrane	in	pijače,	je	pa	bilo	veliko	nasmejanih	ljudi,	ki	so	se	z	ve-
seljem	sprehodili	skozi	prostore	muzeja	Werner	Berg	in	občudovali	
razstavljene	umetnine.	

Po	razstavi	sva	s	sestro	Mojco	odšli	na	kavo	s	koroškim	režiserjem	
Urošem	Zavodnikom.	Klepetali	smo	na	pomladanskem	soncu	še	vsaj	
dobro	uro	in	pol,	ko	se	je	iz	muzeja	Werner	Berg	pojoča	druščina	
zaposlenih	in	obiskovalcev	prestavila	kar	na	ulico.	Glasbeni	bend,	
ki	je	igral	na	otvoritvi	razstave,	se	še	ni	utrudil.	Ob	vsemočnem	igra-
nju	in	prepevanju	se	je	druščina	kakšnih	petdesetih	ljudi	počasi	in	
pojoč	premikala	po	glavnem	pliberškem	trgu	navzdol.	Veselje	in	pre-
šernost.	Na	otvoritvi	razstave.	Bila	sem	začudena.	Nikjer	nobenega	
patosa.	Jamranja	in	trpljenja.	

Res,	ta	razstava	mi	bo	ostala	v	lepem	spominu,	sploh	pa	reakcija	lju-
di	dobri	petdeset	kilometrov	stran	od	doma	in	čez	mejno	črto.	Fino	je	
bilo	in	če	boste	hodili	kaj	po	Pliberku,	si	le	oglejte	ta	mali	muzej,	ki	je	
res	biser,	in	trenutno	razstavo	Podobe	telesa,	ki	je	v	njem.		 n

Oba koncerta vrtčevskih 
otroških pevskih zborov 
razprodana – 11 zborov, 500 
malih pevcev

Velenje, 13. maja	–	Prejšnji	torek	popoldne	je	
v	velenjskem	domu	kulture	potekalo	območno	
srečanje	otroških	pevskih	zborov	vrtcev	Velenje,	
Šoštanj,	Šmartno	ob	Paki	in	Prebold.	Dvorana	
je	bila	na	obeh	koncertih	premajhna	za	vse,	ki	
so	prišli	poslušat	in	bodrit	male	pevce.	Ti	pa	so	
bili	dogodku	primerno	prisrčni	in	ponosni,	da	

so	nastopili	pred	tolikšno	množico	–	kot	so	bili	
ponosni	tudi	starši	in	drugi	spremljevalci,	vključ-
no	s	strokovnim	kadrom	vrtcev.	

Otroci	radi	pojejo	in	nastopajo,	to	pa	je	doka-
zala	tudi	množičnost	na	območni	reviji,	ki	sta	jo	
pripravila	velenjski	Javni	sklad	RS	za	kulturne	
dejavnosti	in	ZKD	Šaleške	doline.	Kar	500	ma-
lih	pevcev	je	ta	dan	stalo	na	odru.	Na	reviji,	ki	
so	jo	poimenovali	»Prišla	je	pomlad«,	je	namreč	
nastopilo	kar	11	vrtčevskih	pevskih	zborov.	Vsi	
so	se	potrudili	in	pripravili	všečen	izbor	skladb,	
ki	so	ob	spremljavi	klavirja	in	drugih	glasbil	do-
bro	zazveneli.	O	kakovosti	petja	se	je	po	reviji	z	

zborovodkinjami	in	zborovodji	pogovorila	stro-
kovna	spremljevalka	revije	Anka Jazbec,	ki	bo	
tudi	opravila	izbor	za	regijsko	revijo.	

Organizatorji	ugotavljajo,	da	je	bila	odločitev,	
da	pripravijo	posebno	revijo	za	vrtčevske	zbore,	
pravilna.	Letos	je	tako	potekala	drugič.	Zaradi	
velikega	zanimanja	staršev	bodo	prihodnje	leto	
skoraj	zagotovo	pripravili	tri	koncerte	in	tako	
omogočili	vsem,	ki	bodo	želeli	prisluhniti	ma-
lim	pevcem,	da	mirno	spremljajo	njihove	na-
stope	vsak	na	svojem	sedežu.	Tokrat	so	namreč	
prodajali	tudi	stojišča.	

n bš

Petje je med malčki v vrtcu zelo priljubljeno. Letos je na reviji prvič nastopilo kar 
nekaj vrtčevskih pevskih zborov.

Kultura 
združuje in 
razveseljuje
Praznovanje 
40-letnice KUD Lipa 
Konovo prisrčno 
in navdihujoče – 
Več sto domačinov 
pustilo svoj pečat v 
društvu

Bojana Špegel

Velenje, 17. maja	–	Kako	po-
membna	je	ljubiteljska	kultura	lju-
dem,	ki	jo	ustvarjajo,	je	lahko	za-
čutil	vsak,	ki	se	je	v	soboto	zvečer	
pridružil	občinstvu	v	konovskem	
domu	kulture.	Pa	ne	le	po	odzivih	
na	nastope,	na	katere	so	se	člani	

društva	očitno	zelo	skrbno	pripra-
vljali,	toplega	odziva	so	bili	deležni	
tudi	vsi	njihovi	gostje,	ki	so	zazna-
movali	štiri	desetletja	dolgo	obdo-
bje,	polno	dogodkov,	ki	so	lepšali	
trenutke	kulturnim	ustvarjalcem	in	
njihovemu	občinstvu.	Ne,	ne	znajo	
in	ne	zmorejo	jih	prešteti.	Bilo	jih	
je	preveč.	

Predsednik	KUD	Lipa	Konovo	
Stanko Ocepek	je	v	slavnostnem	
nagovoru	polni	dvorani,	večinoma	

domačinov,	ki	se	jim	je	pridružil	
tudi	župan	Bojan Kontič	s	soprogo,	
zatrdil,	da	ljudi,	ki	želijo	nekaj	svo-
jih	idej	preliti	v	različne	oblike	iz-
ražanja,	v	kraju	nikoli	ni	manjkalo.	
Vedno	so	imeli	tako	ideje	kot	vizije,	
želje	in	hotenja.	Zato	je	njihova	zgo-
dovina	res	bogata.	»Da	je	društvo	
postalo	to,	kar	je,	so	pripomogli	vsi	
člani	naših	sekcij.	V	društvo	je	bilo	
doslej	vključenih	na	stotine	članov,	
za	nami	je	tisoče	in	tisoče	ur	vaj.	To	
se	nam	je	obrestovalo.	Društvo	ni-
koli	ni	zamrlo,	nekatere	sekcije	so	
sicer	prenehale	delovati,	a	so	vzkli-

le	nove.	Res	smo	lahko	ponosni	na	
svojo	zgodovino,«	nam	je	povedal,	
še	preden	se	je	prireditev,	ki	je	nav-
dušila,	sploh	začela.	Po	njej	je	bil	
ponosen,	kot	tudi	vsi,	ki	so	jo	ustva-
rili.	Na	njej	so	se	seveda	predstavile	
vse	sekcije	društva:	Konovski	štraj-
harji,	dramska	sekcija,	Konovski	
harmonikarji	in	septet	Konovo	ter	
vokalna	skupina	Flamingo.	

Na	prireditvi	so	podelili	tudi	Gal-
lusova	priznanja	za	dolgoletno	delo	
članov	društva	na	glasbenem	po-
dročju	in	Linhartova	priznanja	za	
gledališko	področje.	S	tem	so	ak-

tivnim	dolgoletnim	članom	izka-
zali	posebno	čast.	Nič	ne	čudi,	da	
je	bilo	prejemnikov	res	veliko,	kar	
18	za	glasbeno	in	11	za	gledališko	
dejavnost.

Kot	so	obljubili	vedno	gostoljubni	
Konovčani,	so	po	prireditvi	pripravi-
li	prijetno	druženje	za	vse	ustvarjal-
ce	in	obiskovalce	prireditve.	To	se	je	
ob	polno	obloženih	mizah	zavleklo	
v	zgodnje	jutro,	pesem	pa	ni	utihni-
la.	Kulturnikom	so	se	v	njej	pridru-
žili	tudi	obiskovalci,	vsi	pa	si	bodo	
večer	in	noč	še	dolgo	zapomnili.	

n

Septet Konovo je bil le eden od tistih, ki je sobotni večer naredil lep s svojim nastopom. 
Tokrat so zapeli prvi.

Drago Martinšek,	Konovčan,	
nekdanji	predsednik	KUD	Lipa	
Konovo:	»Zelo	dragoceno	je,	če	je	
kultura	v	kraju,	ki	se	je	v	zadnjih	
45	letih	intenzivno	razvijal,	na	ta-
ko	visoki	ravni.	Kulturno	dogaja-
nje	je	vsa	leta	šlo	v	korak	z	razvo-
jem	kraja.	Sam	sem	bil	dolga	leta	
aktiven	v	tamburaški	sekciji,	ki	je	
žal	zamrla.	Želim	si,	da	bi	jo	obu-
dili,	potrebovali	bi	dobrega	men-
torja.	Delo	društva	še	vedno	rad	
spremljam.	Tudi	po	tem,	ko	sem	
predal	predsedovanje,	društvu	in	
članom	še	pomagam	po	svojih	
močeh.	Ljubiteljska	kultura	je	v	
naši	občini	izjemno	močna.	V	
prihodnje	bomo	bolj	poudarjali	
prehajanju	ljubiteljske	kulture	v	

kulturo	javnih	zavodov.	Prepleta-
nje,	kulturna	vzgoja	in	poznava-
nje	multikulturnega	dialoga	so	v	
Velenju	zelo	pomembni.«

Štefka Koželjnik,	dramska	sek-
cija	KUD	Lipa	Konovo:	»V	dru-
štvu	delujem	od	prvega	dne,	niko-
li	nisem	prekinila.	Dolgo	sem	pe-
la	v	pevskem	zboru,	največ	pa	de-
lam	v	dramski	sekciji.	Veliko	mi	

pomeni,	da	se	družimo	in	ustvar-
jamo,	da	se	nenehno	učimo.	Ra-
da	tudi	nastopam;	pred	leti	smo	
pripravljali	igre,	sedaj	pripravlja-
mo	skeče,	recitacije.	Nastopamo	
na	prireditvah,	pa	ne	le	na	Ko-
novem.	Vsa	leta	izjemno	uživam	
na	odru,	kot	tudi	vsi	moji	kolegi	
v	dramski	skupini.	Trenutno	nas	
je	v	njej	10.«

Stane Ocepek

Prisrčni mali pevci navdušili

Zadovoljni obiskovalci abonmajev
Velenje, 16. maja – Festival	Velenje	je	uspešno	zaključil	letošnjo	gleda-

liško	in	glasbeno	abonmajsko	sezono.	Predstave	sedmih	abonmajskih	
sklopov	različnih	umetniških	zvrsti	je	spremljalo	950	abonentov.	V	sklo-
pih	sedmih	abonmajev	se	je	odvilo	42	predstav.	Na	zadnji	abonmajski	
predstavi	so	med	obiskovalce	razdelili	vprašalnik,	ki	ga	je	izpolnilo	316	
abonentov.	Njihove	skupne	ocene	posameznih	abonmajskih	sklopov	v	
povprečju	izkazujejo	dvig	zadovoljstva	obiskovalcev	pri	programskem	
izboru,	organizaciji	in	obveščanju	v	primerjavi	s	preteklo	sezono.	Naj-
bolje	ocenjen	je	tudi	letos	abonma	Klasika,	sledi	mu	abonma	Klub.	Na	
tretje	mesto	se	je	uvrstil	gledališki	Zeleni	abonma,	ki	je	bil	tudi	najbolje	
obiskan.	S	to	popotnico	dobrih	ocen	v	Festivalu	Velenje	že	pripravljajo	
program	nove	sezone,	saj	bodo	abonmaje	razpisali	že	junija.		 n
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Slovenija je že nekaj let preple-
tena s kopico radijskih postaj, ki 
se bolj ali manj podobno trudijo 
pritegniti pozornost poslušalcev. 
Poleg več kot 50 komercialnih 
radijev deluje še 17 radijev s sta-
tusom posebnega pomena. Med 
njimi tudi Radio Velenje, ki do-
muje v Starem trgu 15 v Velenju. 

Poleg redno zaposlenih nam 
pomagajo pri ustvarjanju prija-
znega druženja s poslušalci in 
poslušalkami tudi moderatorji: 
Igor Kukovec, Katarina Rošer, 
Kristina Rotovnik, Karolina De-
stovnik, Mojca Inkret, Karmen 
Petek, Željka Gaber, Vesna Glin-
šek in Danijel Vunderl. Želimo si 

še novih, zato vabimo k sodelova-
nju vse, ki imajo veselje do dela z 
glasbo, ki jim je delo za mikrofo-
nom v radijskem studiu poseben 
izziv, so ustvarjalni, jih veseli de-
lo z ljudmi. 

Prijave s kratkim življenjepisom 
pričakujemo do konca maja na 
naslov: Radio Velenje, Stari trg 

15, Velenje ali po elektronski po-
šti: radio.velenje@siol.net. Veseli-
mo se druženja v prizadevanjih 
za čim boljše ter pravilno obve-
ščanje naših poslušalcev in po-
slušalk. Vabljeni k sodelovanju, 
vabljeni pa tudi k poslušanju Ra-
dia Velenje na frekvencah 107,8 
in 88,9 MHz.   n tp 

107,8 MHz

DRINKERS
Skupina The Drin-
kers je svojo dvaj-
setletnico obstoja 
zabeležila z novim ploščkom Recidiv, 
ki je poln nove, a nekoliko drugačne 
glasbe. Za razliko od dosedanjih na 
tem albumu ni priredb. Vse skladbe 
so avtorsko delo Drinkersov, z 
vrnitvijo karizmatičnega pevca Kolija 
pa je v bendu spet zaživela njihova 
ustvarjalna žilica.

JAN PLESTENJAK
Poziva k sodelovanju pri ustvarjanju 
videospota za uspešnico Nova gene-
racija. Na glasbeno podlago (dela) 
pesmi Nova generacija je potrebno 
posneti kratek video in ga do 16. 
junija poslati na založbo Menart. Pet 
najboljših bo objavljenih na YouTu-
beu, zmagal pa bo tisti, ki bo od 17. 
do 22. junija zbral največ ogledov. 
Zmagovalni video bo nagrajen in 
umeščen v uradni videospot Nova 
generacija.

KATRINAS
Pred prvomajskimi prazniki so 
predstavile novo skladbo Funky 
Beat, sedaj pa so zanjo posnele 
še videospot. Za režijo je poskrbel 
basist Matej Sušnik, snemanje pa 

je potekalo 
v znanem 
frizerskem 
salonu 

v Domžalah. Koreograf je bil kar 
avtor skladbe Rok Golob, ideja za 
videospot pa se je porodila Avstralki 
Cherie, s katero Katrinas prijateljuje-
jo že vrsto let.

NINA PUŠLAR
predstavlja nov single. Skladba Ta 
svet ne zna živet je najbolj družbe-
nokritična od vseh, ki jih je Nina 
kadarkoli posnela. Besedilo zanjo je 
napisala Bilbi, glasbo Martin Štiber-
nik, izšla pa je na Nininem zadnjem 
albumu Nekje vmes. Novi single je 
sveže predelan v remix, pod katerega 
se je podpisal KeeJay Freak (Jova-
notti, Zucchero, Anastacia, Nek …).

LEA SIRK
Pevka, ki je spremljala Tinkaro 
Kovač na letošnjem evrovizijskem 
nastopu na Danskem in stalna člani-
ca hišnega benda oddaje Moja Slo-
venija, tudi sama pripravlja album. 
Naslov prihajajoče plošče je Roža, 
njen skorajšnji izid pa napoveduje 
z novim singlom Tako je, ki ga je, 
tako kot ves album, posnela z ekipo 
izkušenih glasbenikov.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Veseli Dolenjci - Kadar vprašam po tebi
2. Mladika - Otroška želja 
3. Golte - Dan z napako 
4. Petka - Za praznik tvoj 
5. Marcela IN - Nisi mi vročih poljubov dajal
6. Ekart - Zorica 
7. Vihar - Nocoj bom z drugim zaplesala
8. Ansambel Banovšek - Sanje poletnih dni
9. Navihanke - Vem, kaj hočem 
10. Savinjski kvintet - Nasmejani Savinjčani

... več na www.radiovelenje.comCoverLover imajo 
novega kitarista

Skupina CoverLover ima novega 
kitarista. In to ne kar nekoga! Si-
monu, Niku in Alešu se je pridružil 
Mate Brodar – Bro, ki je slovenski 
javnosti najbolj poznan kot polo-
vica dua Da Phenomena. Mate je 
odličen kitarist in pevec, čigar kva-
litete prepoznavajo tako glasbeniki 
kot poslušalci, zato si lahko od ene 
najboljših in najpopularnejših co-
ver zasedb pri nas obetamo še več 
energije in še bolj zanimiv reperto-
ar skladb kot doslej. CoverLover 
se uspešno predstavljajo tudi z av-
torsko glasbo, saj se njihova aktual-
na pesem DJ, dej napovej pospeše-
no predvaja na radijskih postajah. 
Z Matejevim prihodom v skupino 
lahko v prihodnosti pričakujemo 
še bolj raznovrstno in samosvoje 
glasbeno ustvarjanje. Kako nova 
zasedba zveni v živo, pa boste lah-
ko kmalu preverili na prihajajočih 
koncertih.

Manouche in Klemen 
Klemen v videu 
Razprodaja

Slovenski electro gypsy swinger-
ji Manouche napovedujejo drugi 
album s skladbo in videom Raz-
prodaja, ki je żanrska mešanica co-
untry swinga in hip hopa, na svo-
jevrsten način pa jo je še dodatno 
začinil legendarni raper Klemen 
Klemen. Gre za že šesti videospot 
skupine, njegova zgodba pa je spet 
simpatična burleska, ki počasi že 
postaja njihova zaščitna znamka. 
Żivimo v času, ko se vsak dan sre-
čujemo z novimi ponudbami, ugo-
dnostmi, popusti …, točke na kar-
ticah so postale merilo zvestobe, 
želja po novih stvareh pa je vedno 
večja. O tem tudi govori besedilo 
novega singla Razprodaja. V vi-
deu poleg Roberta Pikla in Kle-

mna Klemna nastopa tudi Marco 
Grabber, ustanovni član zasedbe 
Manouche, ki je tokrat nastopil tu-
di v vlogi režiserja.

Dylan bo letos izdal 
novi album

Legendarni ameriški glasbenik 
Bob Dylan je na svoji spletni stra-
ni napovedal izid novega albuma. 
Po albumu Tempest iz leta 2012 bo 

to njegov že 36. studijski album, na-
poveduje pa ga priredba glasbene 
uspešnice Franka Sinatre Full Mo-
on and Empty Arms iz leta 1945. Po 
poročanju spletne revije Rolling Sto-
ne je Dylanova priredba zelo podob-
na originalu, nekoliko spremenjen je 
le instrumentalni del. Dylan je sicer 

v svoji karieri napisal številne glas-
bene uspešnice, med najbolj znani-
mi pa so Blowin' In The Wind, Li-
ke A Rolling Stone in Knockin' On 
Heaven's Door. V svoji dolgi karieri 
je raziskoval različne glasbene stile, 
od ljudske glasbe, bluesa in count-
ryja do rocka, jazza in swinga. Na 
turneji je 72-letni glasbenik prakti-
čno vse od leta 1988, največ pa na-
stopa v ZDA in po Evropi.

Dobrodelni Leo 
koncert 

V dvorani velenjskega Centra No-
va se konec maja obeta glasbeni 
dogodek s humanitarno noto. Leo 
klub Velenje, podmladek velenjske-
ga Lions kluba, pripravlja koncert, 
katerega izkupiček bodo nameni-
li za pomoč fantu, ki je zbolel za 
cerebralno paralizo. Na koncertu 
bodo nastopili mladi glasbeniki ze-
lo različnih glasbenih usmeritev. 
Predstavil se bo perspektivni ko-
roški hip hop izvajalec Tomi Dra-
žič, mlada velenjska pevka Manca 
Dremel, katere glasbeni repertoar 
sega od popevk in popa do jazza in 
muzikala, tolkalni ansambel velenj-

ske glasbene šole Rhythm Factory 
in mlad narodnozabavni ansambel 
Šepet, katerega člani prihajajo iz 
okolice Velenja. Na prireditvi, ki 
bo v soboto, 31. maja, s pričetkom 
ob 20. uri, se bo predstavilo tudi 
Šaleško folklorno društvo Koleda.

Boris Novković 
z novim singlom 
napoveduje izid 
novega albuma

Boris Novković, eden najbolj zna-
nih in uspešnih hrvaških glasbeni-

kov, na veselje svojih oboževalcev 
predstavlja nov single. Po zadnji 
uspešnici Lako je tebi sedaj ponu-
ja skladbo z naslovom Kunem ti 
se, ki pa za razliko od drugih nje-
govih skladb ni avtorska. Tokrat 
je za glasbo, besedilo, aranžma in 
produkcijo v celoti poskrbel Ante 
Pecotić, pesem pa je napisana v 
stilu klasičnega pop rocka, po ka-
terem je Boris tudi najbolj znan. 
Single napoveduje tudi njegov nov 
studijski album, ki naj bi izšel sep-
tembra. V nastanek albuma je vlo-
žil veliko truda in energije, pri tem 
pa so mu pomagali kar trije znani 
producenti – Miro Buljan, Ante Pe-
cotić in Nikša Bratoš.

Foto: Marko Delbello Ocepek

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. KLAPA MASLINA - Ne pitaj me za nju majko 
2. CONCHITA WURST - Rise like a Phoenix 
3. MITJA PODLESNIK - Party generacija

Klapa Maslina se predstavlja z novo skladbo Ne pitaj me za nju majko. 
S pesmijo, za katero vsi verjamejo, da bo postala še ena dalmatinska 
uspešnica, klapa napoveduje nov album, ki naj bi izšel še to poletje. Kljub 
modernemu aranžmaju nove skladbe člani zasedbe niso želeli spreminjati 
prepoznavnega sloga svoje glasbe, ki jim je prinesel veliko popularnost in 
številne oboževalce, ne le v rodni Dalmaciji, ampak tudi daleč naokrog.

za nove radijske 
sodelavceAVDICIJA
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Pokvarjen dopust
Politiki nam ga bodo spet 
zagodli. Z volitvami nam 
bodo pokvarili dopust in 
počitnice. Predvsem ti-
stim, ki julija ne namera-
vajo oditi kam na dopust.

Visok pritisk
Zadnje dni je bilo sicer 
ob hladu in padavinah 
čutiti nizek pritisk. Pred-
vsem v Šaleški dolini in 
Mariboru pa vendarle tu-
di visokega. Še posebno 
v energetskih krogih.

Na rezervi
Za pomoč pomoči potreb-
nim smo si morali izposo-
diti živila iz državnih re-
zerv. Upajmo, da je to res 
začasno »posojilo« evrop-
ski skupnosti, dokler ne 
uredi toge procedure in 
nam dodeli pričakovano 
pomoč. Sicer bomo zara-
di tega »posojila« iz rezerv 
res delovali na rezervi.

V središču
Prenova mestnega sredi-
šča je ta čas v središču 
pozornosti Velenjčanov. 
Nekatere motijo le prego-
ste zaščitne mreže, zara-
di katerih ne morejo bolj 
»kontrolirati« poteka del.

Dan (evropske) 
zmage
9. maja smo proslavili 
dan zmage in dan Evro-
pe. Za kandidate bo pra-
vi dan Evrope šele v ne-
deljo, če bodo zmaga-
li na volitvah. Sedeži v 
evropskem parlamentu 
so zelo udobni.

Lepo po vrsti
Volitve se bodo pri nas 
vrstile lepo po vrsti: naj-
prej evropske, nato na-
še parlamentarne in na 
koncu še lokalne. Od ve-
likih k najmanjšim. A ne 
(naj)manj pomembnim.

Pomoč za vse
V marsikaterem kraju tu-
di s pomočjo dobrosrčnih 
ljudi pridejo do defibrila-
torjev. Pri pomoči ni razli-
ke: prav pride tako ozko-
srčnim kot širokosrčnim.

Dovolj prostora
Na naših srednjih stro-
kovnih šolah je za nasle-
dnje šolsko leto še veli-
ko prostora. Verjetno tudi 
zato, ker je v podjetjih za 
nove zaposlitve prostora 
vse manj.

Drevored 
»divjakov«
Po parku sadnih dreves 
je Velenje dobilo še dre-
vored češenj. Nekatere le 
moti, da so posadili divje 
češnje, ne pravih. Upaj-
mo, da res ne bo postal 
drevored divjakov. Takih, 
ki se (pre)radi spravijo 
nad take posaditve.

Odkrili ostanke 
največjega 
dinozavra

Znanstveniki	v	Argentini	so	od-
krili	ostanke	domnevno	največjega	
dinozavra,	ki	je	kdajkoli	hodil	po	
Zemlji.	Sodeč	po	njegovih	stegen-
skih	kosteh	je	meril	40	metrov	v	
dolžino	in	20	metrov	v	višino.	Teh-
tal	naj	bi	77	ton,	torej	približno	to-
liko	kot	14	afriških	slonov	skupaj.	
»Od	vrha	glave	do	konice	repa	je	
meril	40	metrov.	Stoječ	z	dvignje-
no	glavo	je	bil	visok	20	metrov,	to-
rej	približno	enako	kot	sedemnad-
stropna	stavba,«	pojasnjujejo	znan-
stveniki.	Ta	dinozaver	naj	bi	bil	za	
sedem	ton	težji	od	argentinozavra,	
ki	je	doslej	veljal	za	največjega	di-
nozavra.	Najnovejše	odkritje	izha-
ja	iz	Patagonije,	kjer	je	neki	kmet	
našel	fosilne	ostanke	v	puščavi	La	
Flecha.	Znanstveniki	domnevajo,	
da	je	pripadal	posebni	vrsti	titano-
zavra,	ki	so	bili	rastlinojedci	in	so	
živeli	v	pozni	kredi.	

Najdražji dom na 
svetu

Sredi	Mumbaja	stoji	27-nadstro-
pno	domovanje	v	obsegu	37	tisoč	
kvadratnih	metrov,	ki	velja	za	naj-
dražji	dom	na	svetu.	Njegov	lastnik	
je	Makesh	Ambani,	najbogatejši	

Indijec,	sicer	direktor	podjetja	Re-
liance	Industries.	Za	gradnjo	svoje-
ga	doma	Antilla	je	porabil	od	mi-
lijardo	do	dve	milijardi	ameriških	
dolarjev,	kar	je	približno	sedem-
krat	več,	kot	so	porabili	za	gradnjo	
52-nadstropnega	Svetovnega	trgo-
vinskega	centra	v	New	Yorku.	Po-
leg	številnih	bivalnih	nadstropij	je	
stolpnica	v	Mumbaju	opremljena	s	
šestimi	etažami	garaže	in	pristaja-
liščem	za	helikopter,	vse	pa	naj	bi	
vzdrževalo	600	zaposlenih.	Zgra-
jena	je	bila	med	letoma	2008	do	
2010.	

Šef pojedel 
kondom

V	kitajskem	mestu	Anhui	stoji	
restavracija,	ki	so	jo	nedavno	obi-
skale	gostje,	željne	ribjih	jedi.	A	

ob	postrežbi	jih	je	na	pladnju	ča-
kalo	presenečenje	–	v	jedi	je	ležal	
kondom.	Razumljivo	so	se	gostje	
razjezile,	šef	restavracije	pa	se	je	
branil,	da	so	gostje	kondom	naj-
brž	na	krožnik	naložile	same,	da	
bi	mu	škodile.	Da	bi	bil	bolj	prepri-
čljiv,	jim	je	pojasnjeval,	da	bi	se	v	

drugačnem	primeru	kondom	med	
pripravo	jedi	gotovo	stopil.	Ko	so	
gostje	zagrozile	s	kaznijo	okoli	12	
tisoč	evrov,	omenjeni	šef	ni	bil	pri-
pravljen	razmišljati	o	tovrstni	kom-
penzaciji.	Zato	je	pogoltnil	svoj	po-
nos.	In	kondom.	»Bil	sem	v	službi	
in	moral	sem	pojesti	tisti	kondom,	
da	bi	rešil	težavo,«	je	povedal.	

V zofi odkrili denar
Trije	sostanovalci	so	v	trgovini	z	

rabljenim	pohištvom	kupili	staro	
zofo.	Zanjo	in	še	za	en	stol	so	plača-
li	55	dolarjev	(približno	40	evrov).	
Ko	so	prišli	domov,	so	opazili,	da	
je	polnilo	v	stranskih	blazinah	zo-
fe	nenavadno	grudasto,	zato	je	štu-
dentka	Reese	Werkhoven	odprla	
zadrgo	na	eni	od	njih	in	v	blazini	
našla	zavitke	z	denarjem.	»Kar	vle-
kli	in	vlekli	smo	ven	vse	te	zavoje,“	

je	dejala	druga	sostanovalka	Cally	
Guasti.	Našli	so	40.800	dolarjev	
(skoraj	30	tisoč	evrov).	Guastijeva	
je	povedala,	da	so	sprva	razmišlja-
li,	da	bi	denar	obdržali,	a	so	se	ga	
odločili	vrniti	prejšnji	lastnici	zofe	
–	91-letni	vdovi.	

Toži za dva 
sekstilijona

62-letnega	Američana	Antona	
Purisimo	je	razjezilo	vse:	mesto	
New	York,	mestni	javni	prevoz,	
pekarna,	dve	bolnišnici,	trgovska	
veriga	K-mart,	»lastnica	psa	latin-
skoameriškega	rodu«	in	še	kaj,	zato	
je	na	sodišče	na	Manhattnu	vložil	
tožbo.	V	njej	na	22	straneh	ročno	
napisanih	pritožb	zahteva	odško-
dnino	zaradi	kršenja	človekovih	
pravic,	povzročitve	telesne	poškod-

be,	diskriminacije	na	narodnostni	
osnovi,	maščevanja,	nadlegovanja,	
goljufije,	namenske	povzročitve	ču-
stvenega	pretresa,	zarote	pri	preva-
ri,	poskusa	umora	in	še	česa.	Pu-
risimo,	ki	bo	na	sodišču	zastopal	
samega	sebe,	vztraja,	da	bolečina	
in	škoda,	ki	ju	je	utrpel,	ne	moreta	
biti	izmerjeni	v	denarju	in	sta	zato	
»neprecenljivi«,	vseeno	pa	je	seštel	
vse	krivice,	ki	so	se	mu	po	njego-
vem	mnenju	zgodile,	in	sklenil,	da	
so	mu	vse	tožene	stranke	skupaj	
dolžne	dva	sekstilijona	ameriških	
dolarjev	(kar	se	zapiše	z	dvojko	in	
36	ničlami	oziroma:	2.000.000.0
00.000.000.000.000.000.000.000
.000.000).	

⏫ »Ti povem, zakaj da-
nes nisem oblekel rde-

če barve?,« je Jana Škober-
neta, fanta, ki strankarske 
kolege nagovarja s »tova-
riš«, na konvenciji SD v 
Velenju vprašal nekdanji 
minister za promet in seda-
nji kandidat za evropskega 
poslanca Patrik Vlačič. Bil 
je eden redkih, ki na se-
bi ni imel niti kančka rde-
če barve. Odgovor? Nismo 
ga slišali, a verjetno je imel 
nekaj zveze z dejstvom, da 
tudi v času Vlačičevega mi-
nistrovanja Velenje ni dobi-
lo tako želene tra-
se hitre ce-
ste.

⏫ Kdor poje in igra, nikoli ne misli 
slabo. Tudi slabe volje je redko. To 

velja tudi za legendi na velenjski in slo-
venski rock sceni Matjaža Ograjenška in 
Zvoneta Hranjeca. Ne le da se zdi, da sta 
že dolgo vrsto let enaka – zob časa jima 
sploh ne pride blizu – z glasbo skupine 
Chateau še vedno navdušujeta. Morda tu-
di zato, ker zveni nostalgično. »Kaj mi-
sliš, kdaj bova nehala?,« je Matjaž vpra-
šal Zvoneta. »Jaz nikoli,« je odvrnil sicer 
vedno bolj redkobesedni Zvone. 

⏪ Matjažu Šaleju, ki na Festivalu Vele-
nje skrbi za organizacijo kulturnih do-

godkov, je od nekdaj blizu poezija. Čeprav 
je zadnja leta ne ustvarja več toliko, jo še 
vedno rad bere. Le kaj je bilo hudomušno 
narobe po tem, ko je glasno prebral verze 
Dane Ograjenšek, da mu je takole nasme-
jana požugala? Glede na to, da sta soseda 
in se dobro poznata, morda sploh ni šlo za 
poezijo. Ker je Matjaž kar malce v zadregi, 
vam tudi, če izvemo, ne povemo.
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Velenje, 12. maja - Akademska 
slikarka mag. Anja Jerčič Jakob 
je po rodu Velenjčanka, ki pa živi 
in dela v Ljubljani. Domov se še 
vedno rada vrača, vesela pa je tudi, 
ko dobi priložnost, da v domačem 
okolju pokaže svoja likovna dela. 
Veliko razstavlja, kar jo veseli, 
sploh, ker kljub krizi še vedno dobi-
va veliko vabil za razstave doma 
in v zamejstvu. Do konca maja si 
lahko njena dela ogledate v Raz-
stavišču Gorenje, odprtje razstave 
pa je bila priložnost, da smo Anjo 
povabili na klepet.

»Od študijskih let dalje živim v 
Ljubljani, saj sem kar nekaj časa 
študirala – opravljala sem namreč 
magisterij iz slikarstva in iz grafike. 
Pri tem sem imela tudi možnosti za 
delo na likovni akademiji, to pa je 
bil tudi razlog, da sem ostala. Moje 
delo so opazili po diplomi, ko sem 
opravljala magisterija. Prve samo-
stojne razstave sem imela leta 2000, 
od takrat pa aktivno razstavljam 
vse do danes,« nam je povedala. In 
izdala tudi, da zelo uživa pri delu 
z mladimi, zato si želi, da bi spet 
dobila to priložnost. 

Letos je za njo že več razstav. 
Spomni se razstave na Dunaju, kjer 
je razstavljala letos marca. Ne prvič. 
»Tokrat sem predstavila ciklus del 
z naslovom Dihanje. Gre za serijo 
slik, ki so nastajale od leta 2010 
do danes. To je le ena veja mojega 
slikarstva, razstava pa je bila lepa, 
zaključena celota.« Čisto nepriča-
kovano je skoraj istočasno dobila 
vabilo, da razstavi svoja dela v žal-
skem Likovnem salonu. »Razstav 

v teh časih ne odkloniš, zato sem 
sprejela tudi to vabilo. Na koncu 
mi ni bilo žal,« doda. 

Ker je minilo že kar nekaj časa, 
odkar se je samostojno predstavi-
la v domačem okolju, se je Anja 
odločila, da v razstavišču Gorenja 

predstavi vpogled v svoj celotni 
ustvarjalni opus. »Združila sem 
dva dela svojega slikarstva, ki se 
motivno ločujeta. Razstavljam 
krajine in cikel Dihanje, v katerem 

upodabljam rastlinske motive zno-
traj abstraktnih prostorov. To vejo 
mojega ustvarjanja je težko opre-
deliti; ne gre za prava tihožitja, 
čeprav po svoje so, ne gre samo za 
abstraktne krajine. Lahko rečem, 
da je v tem ciklu viden čisto moj 

način videnja narave,« doda Anja, 
ki, tako kot večina umetnikov tež-
ko govori o svojem delu. Ljubitelji 
umetnosti jo »berejo« prav preko 
njih, odzivi pa so dobri. 

Njene slike so nežne, barve nikoli 
ne kričijo. Toda tako ni od nekdaj. 
V času študija sem se zelo ukvarjala 
z barvno problematiko, takrat so 
bile moje slike barvno zelo ener-
gične. A to je čas samooblikovanja, 
ki se nikoli ne konča. Nenehno se 
iščem, oblikujem. Da uporabljam 
pretežno zemeljske odtenke, se je 
zgodilo samo po sebi. Redko se 
zavestno odločiš za kolorit, ki ga 

uporabljaš, ko ustvarjaš sliko. Tudi 
tega, zakaj toliko upodabljam nara-
vo, ni lahko razložiti. Verjetno je 
to že od nekdaj v meni. Že v času 
študija sem posegala po rastlinskih 
motivih. Ko sem začela upodabljati 
travniške rastline, se mi je to zdel 
moment ponovnega odkritja, saj so 
zame ti motivi še zelo neizčrpani,« 
je razmišljala Anja. Njene slike so 
zelo realistične, zelo všečne. Pre-
pričana je, da med mlajšimi niso v 
manjšini tisti, ki jim je bližje reali-
zem kot abstraktno slikarstvo. 

Njeni dnevi nikoli niso »tja v en 
dan«. Čeprav ima status samostojne 
ustvarjalke v kulturi, je vsak dan v 
ateljeju. »Ene slike končam hitro, 
za druge potrebujem veliko časa. 
Slikam jih več hkrati, včasih kakšno 
platno nedokončano počiva tudi 
več let. Vsakič, ko stopim v atelje, 
doživljam slikarski proces, tudi če 
ne vzamem čopiča v roke. Tudi 
to, da zrem v sliko, je del njenega 
nastajanja.« 

Anja uživa v umetniškem delu, 
žal pa časi temu niso naklonjeni. 
»Zame je bil najtežji čas po konča-
nju študija, ko sem se šele uveljavlja-
la. Odločila sem se za umetniško 
pot, ki ji ostajam zvesta. A dejstvo 
je, da se moraš ob takem življenju 
navaditi tudi številnih odrekanj 
že na začetku umetniške poti. To 
postane način življenja, umetnikom 
ni bilo nikoli lahko,« pravi. Ob tem 
prizna, da je zanjo pomemben 
trenutek potrditve, ko ji ljudje, ko 
vidijo njena dela, odkrito povedo, 
kaj čutijo ob njih, kaj jim pripove-
dujejo. Zanjo je pohvala motivaci-
ja. »Ko zaznaš, da to, kar ti čutiš 
skozi sliko, čuti še nekdo drug, je 
tvoje poslanstvo uresničeno,« doda. 
Zato mu bo sledila še naprej. Ob 
tem opravlja še eno poslanstvo – 
zelo uživa v družinskem življenju, 
sploh odkar ima hčerko. Zagotovo 
tudi materinstvo vpliva na čustva, 
ki jih z barvami in čopiči preliva 
na platno.

n Bojana Špegel

Barv in motivov ne izbira zavestno

Slikarka Anja Jerčič Jakob v razstavišču Gorenje predstavlja 
slike iz različnih ciklov. K sodelovanju jo je povabila 

Stanislava Pangeršič.

Slikarka Anja Jerčič Jakob ima veliko vabil za samostojne in skupinske razstave – Njene 
barve so tople, slike realistične – Takšna je tudi Anja

Mag. Anja Jerčič Jakob, je leta 2011 je prejela Priznanje za pomemb-
na umetniška dela v slikarstvu, ki ga podeljuje Univerza v Ljubljani, 
leta 2012 pa docenturo za področje slikarstva. Ustvarja v slikarstvu in 
grafiki, redno se udeležuje tudi skupinskih razstav doma in na tujem. 
Njena dela so prisotna v številnih zbirkah, med drugim v Umetnostni 
galeriji Maribor, Galeriji Božidarja Jakca v Kostanjevici na Krki, 
Galeriji Velenje,  zbirki Ministrstva za zunanje zadeve RS, zbirki Nove 
Ljubljanske banke, likovni zbirki Riko, zbirki Gorenje …  

Piramida
Ko je oživelo partizansko gibanje, je imel okupator v Velenju tri posto-
janke: na rudniku, na trgu in železniški postaji. Podnevi je bilo mirno, 
ponoči pa je vedno bolj pokalo, saj so Nemci v strahu pred partizan-
skim napadom pogosto streljali na slepo. Na železniški postaji je bila 
številna nemška posadka, ki je postajo obdala z bodečo žico in ob žici 
položila eksplozivne mine. Neke noči so partizani prišli malo bližje, 
krogle so švigale v obe smeri, nemški postajenačelnik je zanemaril 
kritje, zadela ga je svinčenka in obležal je mrtev. Pogrebni sprevod 
je s trga krenil proti postaji in na krsto so posadili njegovo šefovsko 
kapo. 

Med nemško posadko je eden od vojakov pogosto zahajal k Vertačni-
kovi družini, ki je imela hišo blizu postaje. Odločil se je, da prebegne 
k partizanom. Trinajstletna hčerka Mara ga je ponoči odpeljala k 
terencem v Zabrdo. Vrtačnikovi so imeli v partizanih dva sina, Fran-
ca in Slavkota, ki mu je nemški rafal na Pohorju odstrelil levo roko. 
Prebegli Nemec je takoj po kapitulaciji odstranil nevarne mine, nekaj 
časa stanoval pri Vrtačnikovih in do odhoda domov delal v elektrarni.

   Ko je fašistični general Lehr, poveljnik na Balkanu, v Topolšici 
podpisal predajo, je nemška posadka zapustila železniško postajo in v 
gosjem redu še vedno oborožena ob tirih odhajala v smeri proti Koro-
ški. Na zaklonišče, dolgo dobrih deset metrov, ki so ga zgradili že v 
Jugoslaviji iz ukrivljenih šin, pokritih z železniškimi pragovi in plastjo 
zemlje, so vojaki postavili visoko piramido iz klaftrskih polen. Zaklo-
nišče se je nahajalo ob progi kakih štirideset metrov od zapornic, kjer 
je stal nemški bunker. Zanetili so ogenj in bilo je videti, da so izbrali 
tak presenetljiv način slovesa. Po odhodu posadke smo otroci stikali 
po notranjosti zaklonišča in odkrili številne zaboje municije, ročnih 
bomb in min.

Šele čez več desetletij, ko sem obujal spomine na vojni čas, sem prišel 
do prepričanja, da ognjena piramida ni pomenila nedolžno okupator-
jevo slovo od Velenja. Zlikovci so pod piramido odstranili tanek sloj 
zemlje. Da bi ogenj prežgal pragove, prodrl v notranjost in povzročil 
eksplozijo hudih razsežnosti, ki bi prizadela bližnje hiše in najbrž zah-
tevala tudi žrtve. K sreči se to ni zgodilo. Če moje prepričanje ustreza 
resnici, potem ni nič narobe, če se je odhajajočim v Hudi luknji ali na 
Koroškem zgodilo kaj hudega.

Takoj ko je posadka zapustila železniško postajo in spremljajoče 
objekte, so domačini pohiteli po vojni plen. Nekaj jih je prišlo celo z 
vprego. Odnašali so vse, kar je bilo kaj vrednega. Moj vojni plen sta 
bila dva para belih vojaških smuči iz hikorijevega lesa. Smuči so bile 
dolge preko dveh metrov, imele so robnike in dragocene kandaharje-
ve vezi, ki so se zapenjale spredaj pred čevljem. Pri Kolodvorski resta-
vraciji sem srečal sošolko Maro in ji poklonil en par. S hikoricami 
sem smučal več let in mnogi so mi jih zavidali. 

Iz zaklonišča sva s prijateljem Borisom, imela sva jih štirinajst, čez 
nekaj dni po nemškem odhodu odnesla dve ročni bombi, kakršne so 
vojaki zatikali za pas in so imele votel lesen ročaj, notri pa vrvico za 
poteg. Z bombama sva ušpičila dve veliki neumnosti. Eno sva zaluča-
la proti nemškim ujetnikom, ki so v trumi hodili po ravni cesti proti 
Šaleku. Nisva jih ravno ogrozila, ker so bili dovolj oddaljeni, a vseeno 
so se mnogi pognali v obcestni jarek. Urno sva stekla navkreber na 
Žitenberg, kot smo imenovali višji svet nad današnjo Žgankovo hišo. 
Drugo bombo sva zagrebla v jamo, ki sva jo izkopala na travniku 
blizu hiš v Stari vasi. Bombo sva obložila s kamenjem, pokrila z rušo, 
na vrh pa poveznila velik lonec za kuhanje svinjske hrane. Vrvico za 
sproženje sva podaljšala do manjšega jarka in potegnila. Sekunde so 
bile neznansko dolge, potem pa je vendarle počilo. Lonec je poletel 
nekaj deset metrov v nebo, da je bil videti čisto majhen, kamenje 
pa je padalo po starovaških strehah. Stari Glažar je prišel na plano 
in preklinjal, kaj se dogaja, midva pa sva se brž skrila v drvarnico. 
Eksplozija se je slišala daleč naokoli, a prve dni po vojni je vsenaokoli 
pokalo od veselja, saj je bila vojna končana in okupator pregnan. 
Midva z Borisom sva z veseljem zagotovo močno pretiravala.

n Bojan Glavač

Tatjana Podgoršek

Kulturno umetniško društvo Ravne pri Šošta-
nju ima od nedavnega novo predsednico. »Je 
zelo zagnana, ima kopico idej in bi bilo prav, 
če bi o tem izvedeli še drugi,« je bil prepričljiv 
na drugi strani telefonske zveze dolgoleten in 
prizadeven član omenjenega društva. 

»Res se letošnji delovni program društva razli-
kuje od prejšnjih. Res je, da imam kar nekaj idej, 
ki pa jih bo možno uresničiti le s sodelovanjem 
vseh članov društva. Prednostni cilji pa so trije: 
razširitev dejavnosti, pridobivanje novih članov 
ter predstavitev čim širšemu krogu ljudi,« je pove-
dala nova predsednica Katja Milavec.  

Po njenih besedah bodo ohranili tradicionalne 
prireditve, katerih so krajani in tudi drugi že 
navajeni: proslave ob dnevu žena in materinskem 
dnevu, ob pohodu XIV. divizije na Štajersko, 
dnevu državnosti … Dramska skupina naj bi 

novim skečem dodala še kakšno odrsko delo, s 
katerim bi nekoliko drugače nasmejala obisko-
valce, kot jih danes. Ohranili bodo tudi največji 
projekt društva – KUD Ravne se pred-
stavi. Pod okriljem društva namreč 
deluje več sekcij, pojasnjuje Milav-
čeva in glavnina ob tej priložnosti 
predstavi svojo dejavnost: že ome-
njena dramska skupina, ki skrbi 
za smeh, Štrajharji ali Ravenska 
godba (njena posebnost so doma 
izdelana glasbila), harmoni-
karji, recitatorji, učenci 
podružnične osnovne 
šole ter dva zbora – 
moški ter pred dvema 
letoma ustanovljen 
ženski pevski zbor. 
V letošnjem delov-
nem programu so 
odmerili več prosto-
ra še družabništvu 
(izleti, srečanja). 
»Poleg zapisanega 
naj omenim še tri 
ideje: gostovanje naših 
pevcev v Planini pri 
Postojni, 40 let delo-

vanja našega moškega zbora, ki ga ta praznuje 
prihodnje leto, ter izdaja Knjige o Ravnah. V njej 
bi predstavili svojim zanamcem zgodovino kraja, 

statistiko, tradicijo, tukajšnje stare šege, govo-
rico … Gre za obširen projekt, za katerega 

bomo začeli zbirati gradivo kmalu, knjigo 
pa izdali, upamo, vsaj ob koncu mojega 
predsedniškega mandata.« 

Milavčevo veseli, ker je zanimanje za 
delo v društvu med krajani precejšnje. 
Nekateri želijo delati na odru, drugi 

se na njem ne počutijo doma-
če in so pripravljeni delati 
drugje, dela pa ne manjka. 
Veseli so vseh. Veseli so 
tudi nagrade za vložen 
trud, ki jim jo izkazuje 
občinstvo. »Vsak aplavz 
med prireditvijo in po 
njej pove več kot tisoč 
besed. To je tisto, zaradi 
česar ljubiteljski kulturni 
zanesenjaki Raven radi 
delamo,« je še dodala 
Katja Milavec.

n

Vsak aplavz pove več kot tisoč besed

projekt društva – KUD Ravne se pred
stavi. Pod okriljem društva namreč 
deluje več sekcij, pojasnjuje Milav-deluje več sekcij, pojasnjuje Milav-deluje več sekcij, pojasnjuje Milav
čeva in glavnina ob tej priložnosti 
predstavi svojo dejavnost: že ome-predstavi svojo dejavnost: že ome-predstavi svojo dejavnost: že ome
njena dramska skupina, ki skrbi 
za smeh, Štrajharji ali Ravenska 
godba (njena posebnost so doma 
izdelana glasbila), harmoni-izdelana glasbila), harmoni-izdelana glasbila), harmoni
karji, recitatorji, učenci 
podružnične osnovne 
šole ter dva zbora – 
moški ter pred dvema 

statistiko, tradicijo, tukajšnje stare šege, govo
rico … Gre za obširen projekt, za katerega 

bomo začeli zbirati gradivo kmalu, knjigo 
pa izdali, upamo, vsaj ob koncu mojega 
predsedniškega mandata.« 

Milavčevo veseli, ker je zanimanje za 
delo v društvu med krajani precejšnje. 
Nekateri želijo delati na odru, drugi 

se na njem ne počutijo doma
če in so pripravljeni delati 
drugje, dela pa ne manjka. 
Veseli so vseh. Veseli so 

Katja Milavec: »Društvo šteje blizu 
100 članov, vendar moramo seznam 
prevetriti. Upam, da bo približno toliko 
članov na njem tudi po tem.«

Kulturno-umetniško društvo 
Ravne vodi Katja Milavec 
– Več dejavnosti, več novih 
članov

Teden Big bandov
Velenje, 23. maja – Dogodki 4. Mozaik jazz festivala so tudi letos dobro 

sprejeti. Ta teden so pripravili kar tri večere na prostem, pri velenjskem 
Domu kulture, polne zvokov Big bandov. V torek popoldne in zvečer so 
navdušili Big bandi treh slovenskih glasbenih šole; velenjske ter maribor-
skega in ljubljanskega konservatorija za glasbo. Sinočnji večer so zapolnili 
zvoki Big banda Vox, jutri ob 19. uri pa vabijo še na koncert dveh zanimivih 
skupin - KUG Latin Ansambel in KUG Stage Band iz graške Univerze za 
glasbo in upodabljajočo umetnosti (KUG), kjer ima džez dolgo in bogato 
tradicijo. Tam je bil leta 1965 ustanovljen prvi džez oddelek v Evropi. 
KUG vse od tedaj ostaja ena izmed vodilnih evropskih džezovskih šol. 
Njihov študent je tudi programski vodja Mozaik jazz festivala Miha Koren.

Pomlad na Kavčnikovi domačiji
Zavodnje nad Šoštanjem, 25. maja – Na nekdanji dan mladosti Muzej 

Velenje vabi na Kavčnikovo domačijo, kjer se bo v nedeljo ob 10. uri 
začela majsko srečanje mladih muzealcev. Nanj vabijo otroke stare od 
4 do 10 let. Muzejske ustvarjalnice so tokrat poimenovali »Pomlad na 
Kavčnikovi domačiji«. Udeleženci bodo spoznali in raziskali domačijo, 
uredili zeliščni vrt ob hiši, izvedeli, kaj so na Kavčnikovi domačiji jedli 
pred davnimi leti, ter v peči spekli kruh. Pomladno obarvane delavnice bo 
pripravila Andreja Zelenik. 

n bš
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	 22.	maja	2014NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 14. maja –	Ravne	so	
gotovo	tisti	predel	občine	Šoštanj,	
kjer	imajo	krajani	največ	težav	z	
oskrbo	s	kakovostno	pitno	vodo.	
Težave	najbolj	občutijo	v	sušnih	
obdobjih,	ko	je	treba	vanje	dovaža-
ti	vodo	s	cisternami.	Ta	zadrega	bo	
premagana	še	letos.

Župan	Darko	Menih	in	Miroslav	
Andrejc,	direktor	podjetja	Andrejc,	
sta	prejšnji	teden	v	vili	Mayer	pod-
pisala	pogodbo	za	izvedbo	vodo-
voda	Ravne	I.	faza	–	sekundarni	
del.	Naložba	bo	občini	Šoštanj	–	ta	
jo	krije	iz	proračuna,	stala	blizu	
300.000	evrov.	Navezuje	 se	na	
projekt	Oskrba	s	pitno	vodo	v	Šale-
ški	dolini,	po	katerem	gradijo	pred-
vsem	nova	zajetja	in	primarne	vode.

Pogodba	zajema	izgradnjo	skoraj	
8.300	metrov	cevovodov,	od	tega	je	
glavnih	4.800	metrov	in	sekundar-
nih	3.500	metrov,	na	vodovod	pa	
bo	priključenih	63	hiš.	

»Sekundarni	kanali	bodo	poskrbe-
li	za	napajanje	posameznih	kmetij	
oziroma	gospodinjstev	ob	cesti,	ki	
vodi	v	zaselek	Ravne	Ves.	Napajali	

bodo	zaselke	Spodnje	Ostrožno,	
Zgornje	Ostrožno,	območje	doma-
čij	Klade	in	Falent,	trije	cevovodi	
bodo	napajali	hiše	ob	glavni	cesti,	
en	cevovod	bo	speljan	do	kmetije	

Kaplan,	eden	pa	bo	skrbel	za	napa-
janje	hiš	okoli	stare	domačije	Mli-
nar,«	opisuje	župan,	ki	je	ob	podpi-
su	te	pogodbe	izrazil	zadovoljstvo,	
da	so	v	Šoštanju	v	zadnjem	času	

podpisali	pogodbe	za	kar	nekaj	
večjih	naložb.	Ena	od	njih	je	tudi	ta.	

Podjetje	Andrejc	že	izvaja	kohe-
zijski	projekt	Oskrba	s	pitno	vodo	
v	Šaleški	dolini,	ta	projekt	pa	je	

nadgradnja	tega.	Miroslav	Andrejc	
posebnih	težav	pri	izvedbi	ne	priča-
kuje,	dela	naj	bi	zaključili	v	predvi-
denem	roku,	najkasneje	novembra	
letos.																																															n

V Ravnah bodo nalili čiste vode
Na vodovod, ki ga bo gradilo podjetje Andrejc, bodo še letos 
(računajo do novembra) priključili 63 hiš

Podpis pogodbe je bil slovesen: Darko menih in Miroslav 
Andrejc.

Tatjana Podgoršek

»Lani	in	tudi	letos	vlagamo	denar	predvsem	na	obmo-
čje	Loma.	Aktivnosti	organiziramo	tako,	da	takoj,	ko	
denar	dobimo,	stopimo	v	akcijo.	Zastavljen	program	
smo	lani	v	precejšnji	meri	uresničili.	Na	leto	dobimo	
iz	proračuna	občine	Šoštanj	za	delovanje	približno	
115	tisoč	evrov,«	je	v	pogovoru	ob	prazniku	krajevne	
skupnosti	Topolšica	povedal	njen	predsednik	Herman	
Pergovnik	in	nadaljeval:	»Sam	pa	vse	bolj	ugotavljam,	
da	je	poleg	denarja	pomembna	tudi	volja.«

Po	zagotovilih	Pergovnika	so	si	lani	prizadevali	za	
izboljšanje	kakovosti	življenja	krajanov	z	vlaganji	v	
infrastrukturo.	Med	drugim	so	uredili	cestišče	Strmi-
na–Huber,	Lahov	križ–Rožej	in	od	potoka	Fercovc	do	
domačije	Globačnik.	V	sodelovanju	z	Občino	Šoštanj	
so	posodobili	del	ceste	Lom–Šeruga,	v	središču	kraja	je	
obnovljena	javna	razsvetljava,	lokalna	skupnost	je	izva-
jala	dela	na	kanalizacijskem	odseku	Zager–Kugovnič,	
odpravila	je	tudi	nekatere	plazove.	»Pozorni	smo	tudi	
do	socialnih	stisk	občanov,	s	pomočjo	Turističnega	
društva	Podeželje	smo	uredili	klopi,	počivališča	na	
sprehajalnih	poteh	v	kraju,	zvrstilo	se	je	še	nekaj	drugih	
kulturnih	in	športih	dogodkov,	s	katerimi	smo	popestri-
li	življenje	kraja.	Sicer	pa	smo	precej	pozor-
nosti	namenjali	oskrbi	gospodinjstev	
s	pitno	vodo	na	Lomu.	Vodovod	
vzdržuje	krajevna	skupnost,	želimo	
pa	si,	da	bi	ga	prevzelo	v	upravljanje	
Komunalno	podjetje	Velenje.	Prvi	
pogovori	na	to	temo	so	s	predstav-
niki	komunale	že	stekli.	Upam,	da	

bomo	letos	uredili	zajetje,	in	ko	bodo	možnosti	za	to,	
naj	bi	obnovili	vodovod	čez	sredino	Loma.«	

Čeprav	je	Topolšica	v	»dolinskem	delu«	dokaj	dobro	
urejena,	bo	potrebno	tu	–	pravi	Pergovnik	–	zgraditi	
še	manjkajoči	del	kanalizacijskega	omrežja,	na	Lomu	
nadaljevati	aktivnosti	na	vodovodnem	omrežju,	glavno	
skrb	pa	bodo	morali	nameniti	posodobitvi	cest.	Pri-
bližno	sedem	kilometrov	jih	je	v	zelo	slabem	stanju.	
»Tega	zaradi	krize	in	nerednega	dotoka	denarja	iz	
odškodnin	od	Teša	ne	bo	mogoče	urediti	v	enem	man-
datu.	Upam,	da	bo	dogovor	s	Termoelektrarno	v	nasle-
dnjih	letih	boljši,	da	
bomo	v	krajevni	
skupnosti	 lažje	
izvajali	zastavlje-
ni	 program,«	 je	
še	dejal	Herman	
Pergovnik.

n

Poleg denarja pomembna tudi volja
Med prednostnimi območji v krajevni skupnosti Topolšica v 
minulem letu Lom – V prihodnje glavna skrb cestam

lani prizadevali za
krajanov z vlaganji v
uredili cestišče Strmi-Strmi-Strmi

potoka Fercovc do
Občino Šoštanj
središču kraja je
skupnost je izva-izva-izva

Zager–Kugovnič,
»Pozorni smo tudi

pomočjo Turističnega
počivališča na

je še nekaj drugih
katerimi smo popestri-popestri-popestri

pozor-pozor-pozor

dnjih letih boljši, da
bomo v krajevni
skupnosti lažje
izvajali zastavlje-
ni program,« je
še dejal Herman
Pergovnik.
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Herman Pergovnik: »Naša prioriteta je Lom.«

Milena Krstič - Planinc

Velenje	–	Pred	slabim	mesecem	
je	bilo	v	Velenju	registrirano	novo	
društvo,	Društvo	etažnih	lastnikov.	
Predseduje	mu	Damijan	Smonkar.	
Ocenjuje,	da	je	bila	ustanovitev	
društva	potrebna,	da	se	bodo	lah-
ko	lastniki	in	najemniki	stanovanj	
bolj	povezali.	

»Cilji	delovanja	društva	bodo	
usmerjeni	predvsem	v	prizadevanja	
za	dvig	kakovosti	bivanja,	v	ureja-
nje	okolja	in	skrb	za	vzdrževanje	
etažne	lastnine,«	pravi	predsednik.	
»Pri	tem	nam	bo	v	pomoč	izme-
njava	dobrih	praks.	Ni	treba	vedno	
na	novo	odkrivati	tople	vode.	S	
sodelovanjem	bomo	lahko	rešili	
tudi	marsikakšno	težavo.	Recimo,	
ena	skupina	etažnih	lastnikov	
se	spozna	na	en	problem,	dru-
ga	na	drugega,	prenašanje	
dobre	prakse	med	 ljudi,	
idej	in	znanja	pa	je	vedno	
dobrodošlo.	K	ustanovitvi	
društva	nas	je	spodbudilo	
dejstvo,	da	lahko	etažni	
lastniki	v	večstanovanj-
skih	objektih	veliko	del	
opravimo	sami,	da	za	
to	ni	treba	vedno	samo	
segati	v	sredstva	rezerv-

nega	sklada.«
V	večstanovanjskem	bloku,	 v	

katerem	biva	predsednik,	je	76	sta-
novanjskih	enot,	razdeljen	je	na	tri	
vhode.	»Smo	lepa	skupnost.	Sode-
lujemo.	Zavedamo	se,	da	je	treba	
etažno	lastnino	vzdrževati,	jo	ohra-
njati	v	dobri	kondiciji.	Opažamo	
pa,	da	povsod	ni	tako.	Da	veliko	
etažnih	lastnikov	sploh	ne	zanima-
jo	obnove	skupnih	delov	in	naprav,	
da	ne	prihajajo	na	
sestanke,	ko	
se	govori	o	
tem.	 Za	
prvi	sklic	
j i h 	 n i	
dovolj,	
na	

drugega	pride	manjšina	in	ta	odlo-
či.	To	ni	dobro.	Ne	more	manjšina	
odločati	o	večjih	posegih,	manjšina	
lahko	odloča	samo	o	rednih	vzdrže-
valnih	delih.«	

30.	maja	(ob	19	h)	pripravljajo	v	
Mladinskem	centru	predstavitveni	
sestanek,	na	katerem	se	bodo	lahko	
v	društvo	včlanili	tudi	novi	člani.	
»Bi	pa	rad	poudaril,	da	se	morajo	
etažni	lastniki	zavedati	svojih	dol-
žnosti,	ne	samo	pravic.	Družbene	

lastnine	ni	več,	etažna	lastnina	pa	
stane.	Dogaja	pa	se,	da	etažni	

lastniki	zako-

nodaje	ne	poznajo,	ne	poznajo	tudi	
svojih	pravic	in	zato	velikokrat	pri-
de	do	nesporazumov.«	

Prepričan	je,	da	to	ni	edino	tovr-
stno	društvo	v	Sloveniji,	tako	kot	je	
prepričan,	da	jih	bo	v	prihodnje	v	
Sloveniji	še	veliko.	

n

Ustanovili Društvo etažnih lastnikov
Ne zato, da bi bili »opozicija« upravnikov, bolj zato, da združijo moči 
in izkušnje za dvig kakovosti bivanja

bivanja, v ureja-ureja-ureja
vzdrževanje
predsednik.

pomoč izme-
treba vedno

tople vode. S
lahko rešili

težavo. Recimo,
lastnikov

problem, dru-dru-dru
prenašanje

ljudi,
vedno

ustanovitvi

sestanke, ko
se govori o
tem. Za
prvi sklic
j i h n i
dovolj,
na

odločati o večjih posegih, manjšina
lahko odloča samo o rednih vzdrže-vzdrže-vzdrže
valnih delih.«

30. maja (ob 19 h) pripravljajo v
Mladinskem centru predstavitveni
sestanek, na katerem se bodo lahko
v društvo včlanili tudi novi člani.
»Bi pa rad poudaril, da se morajo
etažni lastniki zavedati svojih dol-dol-dol
žnosti, ne samo pravic. Družbene

lastnine ni več, etažna lastnina pa
stane. Dogaja pa se, da etažni

lastniki zako-

Damijan Smonkar: 
»Družbene lastnine ni več, 
etažna lastnina pa stane.«

Člani društva so 
za zdaj posamezni 
etažni lastniki. 
Možen in seveda 
željen pa je 
pristop celotnega 
bloka. 

Velenje, 16. maja -	Po	tem,	ko	se	
je	12.	februarja,	v	času,	ko	je	po	
dolini	pustošil	tudi	žled,	nad	glav-
no	cesto	v	Kavče	sprožil	plaz,	se	je	
ta	nevarno	posedla.	Vhod	v	kraj,	ki	
že	dolgo	ni	več	le	majhen	zaselek,	
je	bil	že	nekaj	let	problematičen.	
Cesta	je	namreč	na	odseku	od	ceste	
Velenje–Ložnica	do	prvega	križišča	
v	Kavčah	–	dolga	je	približno	300	
metrov	–	že	nekaj	let	ne	le	preozka,	
ampak	tudi	močno	poškodovana.	
Cesto	so	po	sprožitvi	plazu	zaprli,	
MO	Velenje	pa	je	začela	interven-
tno	sanacijo.	Dela,	vredna	240	tisoč	
evrov,	je	izvedlo	velenjsko	podjetje	
RGP.	Po	skoraj	treh	mesecih	so	se	
krajani	lahko	domov	po	njej	
spet	zapeljali	6.	maja.

»Krajani	so	nas	že	nekaj	let	
opozarjali,	da	je	cesta	Spo-
dnje	 Kavče–Zgornje	 Kav-
če	ob	vhodu	v	kraj	močno	
dotrajana	in	ne	bo	več	dolgo	
zdržala.	To	smo	vedeli	tudi	
na	MO	Velenje,	a	do	začetka	
februarja	še	ni	bila	tako	kritič-
na.	Narava	je	naredila	svoje	in	
plaz,	ki	se	je	sprožil	februarja,	
je	pretil,	da	zemljina	ogrozi	
tudi	hišo	nad	plazom.	Cesta	
se	je	na	tem	delu	posedla	sko-
raj	za	pol	metra.	Zato	smo	
se	 takoj	odločili,	da	cesto	
zapremo	za	promet,«	nam	je	
povedal	Tone	Brodnik,	vodja	
Urada	za	komunalne	dejav-
nosti	na	MO	Velenje.	

K	sreči	so	na	MO	Velenje	
že	oktobra	2013	naročili	izdelavo	
celotne	dokumentacije	za	obnovo	
ceste	v	Kavče,	vključno	z	opornim	
zidom,	saj	bodo	morali	področje	
zaradi	plazovitosti	terena	pilotirati	
po	celotni	spodnji	strani.	»Doku-
mentacijo	smo	imeli	februarja	že	

pripravljeno,	lahko	smo	jo	potegnili	
iz	predala	in	skupaj	s	projektanti	
hitro	pripravili	vse	za	interventno	
sanacijo	najbolj	prizadetega	dela	
ceste,«	je	dodal	Brodnik.	Ob	obno-
vi	so	postavili	oporni	betonski	zid	
v	dolžini	110	metrov,	območje	so	
tudi	pilotirali.	Ko	so	cesto	v	dolži-
ni	100	metrov	asfaltirali	in	uredili	
bankine,	so	jo	odprli.	

Cesta ni ožja 
Krajani	so	mi	povedali,	da	se	jim	

cesta	zdi	ožja	kot	prej	in	da	imajo	
težave	pri	srečevanju	dveh	avtomo-
bilov	na	njej.	Brodnik	to	zanika:	

»Cesta	ni	nič	ožja	kot	prej.	Očitno	
krajane	moti,	da	je	ob	strani	nov	
betonski	zid,	kar	morda	daje	kra-
janom	občutek,	da	je	cesta	ožja.	
Široka	je	3,5	metra,	skupaj	z	ban-
kino	pa	4,5	metra.	Zaenkrat	gre	le	
za	začasen	ukrep,	ko	bomo	uredili	

in	pilotirali	še	spodnji	predel	pod	
cestiščem,	bomo	cesto	še	razširili.	
V	projektu	je	predvideno,	da	bo	
cesta	po	dokončni	obnovi	široka	
5	metrov.«	Še	letos	bodo	odstra-
nili	dotrajani	hiši	pod	cesto,	ki	jih	
je	občina	odkupila	že	pred	leti.	
Ponudbe	za	rušitev	že	zbirajo.	Kdaj	
bodo	nadaljevali	obnovo	ceste,	pa	
je	odvisno	predvsem	od	globine	
občinske	blagajne.	»Interventno	
sanacijo	smo	letos	financirali	iz	
proračuna,	 iz	postavke	rezerva.	
Predvidevamo,	da	potrebujemo	še	
okoli	800	tisoč	evrov,	da	obnovo	
končamo.	Zato	bomo	kandidira-
li	tudi	na	razpisih	za	nepovratna	

sredstva,	saj	je	to	za	naš	proračun	
res	velik	zalogaj,«	je	še	povedal	Bro-
dnik.	In	dodal,	da	tudi	zato	težko	
napove,	kdaj	se	bo	obnova	ceste	v	
Kavče	nadaljevala.	

n Bojana Špegel

Cesta v Kavče spet odprta
Kdaj bo vhodna cesta na vrsti za popolno obnovo, še ni znano –  
MO Velenje bo zanjo potrebovala vsaj še 800 tisoč evrov – 
Kandidirali bodo tudi na razpisih za nepovratna sredstva

Cesta v Kavče je za zdaj obnovljena v dolžini 100 metrov, ni pa 
nič ožja kot prej. Vizualno prevaro, da je ožja, verjetno povzroča 

oporni zid. 

V KS Škale – Hrastovec gradijo
Velenje, 26. maja –	Mestna	občina	Velenje	bo	v	ponedeljek	začela	

izgradnjo	komunalne	infrastrukture	na	območju	krajevne	skupnosti	
Škale–Hrastovec,	pri	Tanjšku.	Zgradili	in	obnovili	bodo	vodovod,	
kanalizacijo,	plinovod,	javno	razsvetljavo	in	ceste.	Izvajalec	del	bo	
podjetje	AGM	Nemec	iz	Laškega.	Dela	bodo	predvidoma	trajala	do	
konca	septembra.	Med	gradnjo	komunalne	infrastrukture	bo	prihaja-
lo	do	delnih	in	občasnih	zapor	cest	na	tem	območju.	

n bš
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 17. maja – Lani so vre-
menu popustili in ostali doma, 
letos se mu niso in so uživali. Vrtec 
Šoštanj je ob svetovnem dnevu 
družine pripravil prireditev Šport 
špas – dan druženja in gibanja vseh 

generacij. Na nogometnem stadio-
nu so spoznavali zdrav način življe-
nja, začeli pa s pohodom po delu 
trške poti. Šport špas je (s)koor-
dinirala Dijana Hasanbegović, ki ji 
nekaj dni pred soboto ni bilo lahko. 
Prireditelji dogodkov na prostem so 
te odpovedovali kot za stavo. 

»Nismo cagavi, zato se dežnih 
kapelj nismo ustrašili. Prišli smo 
do cilja, vsi veseli in zadovoljni. Lju-
di dobre volje, ki so se nam tukaj 
pridružili, pa je – kot lahko vidite, 
tudi veliko. Zadovoljni smo,« se je 
smejalo ravnateljici Vrtca Šoštanj 
mag. Mileni Brusnjak. »Nekaterih, 

ki so napovedali prihod, sicer ni 
tukaj, večina pa je.«

Videti, doživeti in okusiti pa je 
bilo veliko. Maji Matič je bilo naj-
bolj všeč reševalno vozilo. »V njem 
so stvari, ki jih potrebujejo reševal-
ci, da pomagajo ljudem, ko zbolijo 
ali se poškodujejo.« Nejcu Anžiču 

pa je bilo najbolj všeč metanje žoge 
na koš. »Zadel sem zeloooo veliko 
košev,« je ponosno povedal. Njego-
vega sestriča Maja pa so navdušili 
gasilci. »Igral sem se z njimi,« se je 
pohvalil. 

Užival je tudi župan Darko 
Menih. »Živahnost me vedno pri-

tegne. Veliko zanimivega so pri-
pravili, ne samo za otroke, tudi za 
starejše, in vrsto dejavnosti, s kate-
rimi se otroci že ukvarjajo ali pa jih 
šele spoznavajo,« je pripovedoval 
ob stojnici, namenjeni degustaciji 
mlečnih izdelkov.  

n

Po športno so se uprli vremenu
Malčki, starši, dedki in babice se v soboto niso ustrašili vremena – 
Šport špas je spravil v gibanje vse generacije

V ospredju je bilo druženje generacij.

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 17. maja – 
Čeprav so bile vremenske napove-
di za minulo soboto neobetavne, 
so bili učenci, učitelji osnovne šole 
bratov Letonja Šmartno ob Paki ter 

otroci in vzgojiteljice tamkajšnjega 
vrtca odločeni: vseslovensko prire-
ditev Šport špas bomo izvedli kot 
nekoliko drugačen športni dan, pa 
naj bo, kar hoče. Odločnost ali trma 
se jim je obrestovala. Pripravili so 
imenitno prireditev, so menili starši, 
stari starši in ostali sorodniki, prija-
telji učencev ter vrtčevskih otrok, ki 
so se zbrali pri šoli v lepem številu. 
Njihova dobra volja ter pripravlje-
nost za sodelovanje sta pregnala 
oblake in dež.

Organizatorji so pripravili razno-
lik, zanimiv in pester program. Ude-
leženci so lahko zaplesali ob zumbi, 

tekli ali se udeležili pohoda, odigrali 
različne športne igre, se preizkusi-
li v lokostrelstvu, hokeju na travi, 
si ogledali policijsko, reševalno in 
gasilsko vozilo, se sprehodili med 
stojnicami z zdravo hrano, poskusi-
li dobrote na njih ali golaž, zaplesali 

ob zvokih ansambla Šepet. Manjka-
la ni niti možnost preverjanja slad-
korja v krvi in holesterola. 

Največ pozornosti je pritegnila 
posebnost letošnje Šport špas pri-
reditve - 1. dobrodelni sončkov 
tek, ki naj bi postal tradicionalen. 
Potekal je v dveh kategorijah – 
kot družinski tek ter tek dvojk. V 
obeh preizkušnjah je sodelovalo 
143 parov ali kar 286 tekačev. 
Simbolično startnino bodo v celoti 
namenili dobrodelnemu šolskemu 
skladu Z roko v roki, ki deluje na 
šoli že več desetletij in omogoča 
socialno šibkim učencem plačilo 

stroškov, povezanih s šolo. Čeprav 
rezultati niso bili pomembni, naj 
zapišemo zmagovalce v posame-
znih kategorijah: najhitrejši par na 
družinskem teku dvojk na 2,6-kilo-
metrski razdalji sta bila Gal Golob 
in Jure Zapušek, na daljši tekaški 

preizkušnji (3,6 kilometrov) sta 
bila v moški kategoriji najhitrejša 
nekdanja učenca šole, člana AK 
Velenje Kevin Doler in Jaka Karo, 
pri mešanih parih sta slavila Tanja 
Hostnik in Marko Pranjič, pri žen-
skih dvojkah pa mama in hči Cvet-
ka in Urša Irman. 

Še množičnejša udeležba kot na 
teku je bila na pohodu. 288 ude-
ležencev so našteli, od tega kar 86 
družin. Najmlajši udeleženec je bil 
tri mesece star Cene Fužir, najstarej-
ša pa 71-letna letna Antonija Peršič. 

n

Dobra volja pregnala oblake in dež
Osnovna šola in vrtec iz Šmartnega ob Paki pripravila imenitno 
šport-špasno prireditev – Na dobrodelnem teku 286 tekačev

Na pohodu so našteli 2888 udeležencev.

Gledališki in filmski igralec Mar-
ko Mandič je ob 40-letnici KUD 
Lipa Konovo svojim sokrajanom in 
članom društva poslal pismo, ki ga 
objavljamo.

Dragi Konovčani!
Nikoli ne bom pozabil prvih 

nastopov na prvem pravem odru. 
S svetlikajočimi zavesami. Ne bom 
pozabil zvoka, ko se zavesa odpira, 
če potegneš vrvice, in ves sistem s 
škripci deluje. Tako preprosto: pote-
gneš eno - odpreš, potegneš drugo 
- zapreš.

In tako odpreš tudi zakladnico 
spominov. Samih čudovitih. Kako 
smo s takratno OŠ Veljka Vlahoviča 
sodelovali na knjižnih proslavah. In 
potem dobili najboljše sendviče ali 
kakšno drugo dobroto. Kako smo z 
gledališko skupino, ki je nastala pod 
okriljem konovskega DPM, vzne-
mirjeno vadili, najprej kar nekaj, 
a je nastal mali nastop z dvema 
predstavicama: Zrcalce in Rdeči 
dežnik. Nauk te zadnje je bil: »Kjer 
je prostora za enega, je tudi za dva. 

Kjer je prostora za dva, je tudi za tri. 
Kjer je za tri, je tudi za štiri itd.« In 
tega se je Konovo in seveda KUD 
Lipa Konovo vedno držalo. Skupni 
utrip. Duh. Energija. Ne bom poza-
bil predstav in prireditev, ki sem jih 
gledal v našem domu krajanov.

Ponosen sem, da sem lahko bil del 
tega izjemnega mozaika. Ne bom 
pozabil, da sem igral natakarja, in 
gost, ki ga je igral mojster Tonček, 
je zavpil: »Miši!« in skočil na mizo.

Ne bom pozabil, kako se je vrtel 
vol ob zaključku akcije za vzpostavi-
tev kabelskega televizijskega sistema 
in kako sva s Pušnikom uprizarjala 
TV studio. In ne bom pozabil, kako 
smo se s sestro Sanjo in Miklavžino-
vimi puncami delali odrasle in kot 
JATASAMA, kot smo se poimeno-
vali, imeli možnost nastopiti pred 
polno dvorano. Največkrat za osmi 
marec – dan žena.

Užival sem.
Ne bom pozabil recitala, ki smo 

ga pripravili mladinci: »Hodil po 
zemlji sem naši in pil nje prelesti«. 
In predstave, ki jo je z Ditko, Natali-

jo, Sanjo, Matejem, mano in gostom 
- Pilotom iz Šoštanja, zrežiral Jože 
Kolar. Naslov: »Srečni dnevi«.

In kako smo se na eni predstavi 
sredi prizora smejali in smejali in 
komaj nadaljevali, komaj izdavili 
tisto, kar smo morali povedati. 
Dovolj je bilo, da smo se spogleda-
li, in že smo prasnili v smeh. In ta 
prizor je bil na vsaki ponovitvi veli-
ka preizkušnja. Ga bomo zvozili ali 
podlegli smehu, ki ni predpisan, pa 
vendar tako spontan?. In zdrav. In 
seveda smo se spet in spet smejali. 
Bili so to srečni dnevi. In bilo jih 
je veliko.

Hvala za vse čudovite trenutke na 
Konovem!

KUD Lipa Konovo, vse najboljše 
za rojstni dan in kot do zdaj: Smelo 
naprej! 

n vaš Marko Mandič

p.s.: Dobro praznujte, zaslužite si!
Ljubljana, 17. 5. 2014

Mnenja in odmevi

V okviru projekta Youth for Euro-
pe, ki ga je MSV prej izvajal v okviru 
programa Mladi v akciji, danes pa je 
vključen v Erasmus+, so mladi mlade 
poučevali o institucijah in programih 
Evropske unije ter demokraciji. Slo-
venija ima, tako kot nekatere dru-
ge države, izredno nizko udeležbo 
na volitvah v Evropski parlament. 
Zadnjih volitev leta 2009 se je udele-
žilo 43,23 odstotka 386 milijonskega 
volilnega telesa, v Sloveniji pa 28,25 
odstotka. Namen projekta je bil mla-
dim predstaviti EU, »saj smo glede na 
nizko volilno udeležbo med mladimi 
predvidevali, da slabo poznajo EU in 
možnosti, ki jih ponuja,« pojasnjuje 
predsednica MSV in vodja projekta 
Barbara Kelher. Na to po njenem 
mnenju vpliva tudi trenutno stanje v 
slovenski politiki, ki ga volilci aplicira-
jo na evropski nivo. Zato so postavili 
okroglo mizo s poslankama Tanjo 
Fajon in Zofijo Mazej Kukovič, ki 
je bila v sodelovanju z Univerzo za 
tretje življenjsko obdobje, inštitutom 
Ipak in Pokrajinsko zvezo upokojen-
skih društev Šaleške doline izvede-
na v okviru petega Mednarodnega 
medgeneracijskega festivala konec 
marca. Dve delavnici, ki so jih izvajali 
prostovoljci, tudi EVS prostovoljec 
Ugur Uslu, pa sta potekali na ŠCV in 
Visoki šoli za varstvo okolja. 

Ker se premalo zavedamo, da se 
odločitve, sprejete v institucijah EU, 
tudi v parlamentu, implementirajo 
na nacionalno raven vsake države 
članice, nimamo občutka odgovor-
nosti, da bi izbrali sedem poslancev, 
ki bodo pošteno in predvsem zavzeto 
zastopali naše interese. Projekt Youth 
for Europe je namenjen prav sezna-

njanju mladih s pravico in dolžnostjo 
odločanja, čeprav je že čas, da izobra-
ževalne institucije razmislijo o kon-
kretni vključitvi zgodovine in načina 
delovanja EU v učne načrte. Tako 
sta dve delavnici potekali na temo 
demokracije. »Udeleženci so ugota-
vljali, kaj je in kako deluje, ocenjevali, 
če so doma, v šoli in drugje deležni 
demokratičnega procesa odločanja,« 
pravi Barbara. Zaradi začetka volil-
nega molka pa niso mogli povabiti 
nobenega lokalnega odločevalca, ki 
bi povedal, kako demokracija delu-
je na lokalni ravni in to prenesel na 
nacionalno in evropsko. 

270 udeležencev prve delavnice se 

je vživelo v brodolomce malezijskega 
letala, ki jih je naplavilo na otok. V 
skupinah po pet so morali vzposta-
viti demokracijo na otoku, ki je imel 
omejene vire – malo vode, malo lesa 
in nepoznana sadna drevesa, morje 
pa jim je naplavljajo po 24 steklenic 

kokakole, žepno izdajo Biblije, 3 
kg riža in 4 pakete mešanih semen. 
Čeprav so vsi govorili drug jezik, 
so morali predebatirati, kako bodo 
funkcionirali, kako se bodo preživlja-
li, razdelili zadolžitve, določili pravila 
in sankcije, za vse to pa vzpostavili 
proces odločanja in imenovati odlo-

čevalce. 
Druga delavnica je bila namenjena 

predstavitvi EU v obliki kviza, da bi 
preverili, kako dobro mladi pozna-
jo njeno zgodovino in institucije. 
Predstavili so tudi formalno in nefor-
malno izobraževanje ter nov EU 
program mobilnosti na temo športa, 
izobraževanja in praktičnega usposa-
bljanja Erasmus+, ki je vreden 14,5 
milijarde in bo deloval v naslednjih 
sedmih letih. Predvsem na turistični 
šoli EU poznajo, drugod pa bolj sla-
bo, ocenjujejo izvajalci delavnice. Ker 
je malo dijakov seznanjenih s pro-
grami za mobilnost po EU in jih le 
redke šole izvajajo, jih je predstavila 
Melita Kovač iz Mladinskega centra 
Velenje. 

n tf

Mladi za Evropo

Brodolomci pri snovanju demokracije.

Erasmus +
Nov program EU za izobraževanje, usposabljanje, mlade in šport za 

obdobje 2014–2020 Erasmus+ združuje dosežke na tem področju zadnjih 
25-ih let. Združuje tako formalno kot neformalno izobraževanje. Name-
njen je študentom, učiteljem, vajencem, zaposlenim v amaterskem športu, 
prostovoljcem in mladinskim delavcem, spodbuja pa sodelovanje med 
različnimi oblikami aktivnosti. Trije ključni sklopi so projekti mobilnosti 
za mlade in mladinske voditelje in delavce, projekti strateških partnerstev 
z namenom sodelovanja za inovacije in izmenjavo dobrih praks in pod-
pora za reformo politik.

Prostovoljci Mladinskega sveta Velenje 
pripravljali dijake ŠCV na evropske volitve 
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	V	letošnji	tekmovalni	sezoni	so	
ekipe	tekmovale	po	spremenjenem	
načinu	tekmovanja.	Igrale	so	po	
dvokrožnem	sistemu	in	ne	več	po	

trikrožnem	kot	v	pretekli	sezoni.	
Zadnjega	so	odigrali	konec	prej-

šnjega	tedna,	prvenstvo	pa	bodo	
nogometašice	nadaljevale	že	konec	
prihajajočega.	Prve	štiri	ekipe	(Tele-
ing	Pomurje	Beltinci,	Rudar	Škale,	

Radomlje	in	Maribor	–	takšen	je	
tudi	vrstni	red	po	rednem	delu)	
bodo	igrale	za	nove	prvakinje,	preo-
stalih	pet	pa	za	čim	boljšo	uvrstitev,	

iz	lige	pa	ne	izpade	nobena	ekipa.	
Pari	19.	kroga,	25.	maja:	Rudar	
Škale	–	Maribor,	Teleing	Pomur-
je	–	Radomlje,	Jevnica	–	Ankaran	
Hrvatini,	Velesovo	–	Krka.

Po	zadnjem,	18.	krogu	rednega	

dela,	se	vrstni	red	na	vrhu	ni	spre-
menil.	Pomurke	in	Šalečanke	ima-
jo	tudi	po	njem	enako	število	točk	
(18),	vendar	so	aktualne	prvakinje	
na	prvem	mestu,	ker	imajo	boljšo	
razliko	v	danih	in	prejetih	golih	od	
rudark.	Oboje	so	v	zadnjem	krogu	
visoko	zmagale.	Rudarke	so	dose-
gle	najvišjo	zmago	kroga,	saj	so	

bile	od	Jevničank	na	
svojem	igrišču	boljše	
kar	z	9	:	0.	Potrebova-
le	so	le	dobrih	dvajset	
minut,	da	so	začele	
tresti	mrežo	gostij.	
Da	se	to	ni	zgodilo	
prej,	je	bila	z	nekaj	
dobrimi	obrambami	
zaslužna	tudi	gostujo-
ča	vratarka.	

Pokal
Včeraj	je	bil	na	Oba-

li	nogometni	praznik.	
Na	 sporedu	 je	 bilo	
finale	 slovenskega	
pokala	za	ženske	in	
moške.	Popoldne	so	
se	 že	 drugič	 zapo-
red	v	njem	pomerile	

Velenjčanke	in	Pomurke,	v	večer-
nem	moškem	finalu	pa	nogometaši	
novega	prvaka	Maribora	in	Gorice.	

n S. Vovk

Pomurke ali rudarke?

Predzadnji	prvenstveni	krog	v	
prvi	nogometni	ligi	ni	vplival	na	
razvrstitev	moštev	na	prvenstveni	
razpredelnici.	Nogometaši	Maribo-
ra,	ki	so	si	že	krog	pred	tem	zago-
tovili	dvanajsti	državni	naslov,	so	v	
gosteh	slavili	proti	Gorici.	
S	tem	so	potrdili,	da	bodo	
favoriti	tudi	na	sredini	tek-
mi	(bila	je	včeraj),	ko	sta	si	v	
Kopru	v	finalu	slovenskega	
pokala	moštvi	bili	nasproti	
še	enkrat.	

Koper	je	z	zmago	v	gosteh	
proti	Zavrču	zadržal	drugo	
mesto	 in	preprečil	nogo-
metašem	Rudarja,	ki	so	s	
4	:	2	premagali	Krko,	da	
bi	se	po	točkah	 izenačili	
z	njim.	V	zadnjem	krogu	
(vse	tekme	bodo	v	nedeljo)	
bodo	Velenjčani	gostovali	
v	Kopru.	Če	želijo	biti	na	
koncu	drugi,	morajo	zma-
gati.	Igranje	v	kvalifikacijah	
za	evropsko	ligo	pa	imajo	s	
tretjim	mestom,	s	katerega	
jih	ne	more	nihče	več	poti-
sniti,	že	zagotovljeno.	

Na	osrednji	tekmi	moštev	
z	druge	polovice	lestvice	so	
si	nogometaši	Celja	z	zma-
go	v	Kranju	tudi	teoretično	
zagotovili	obstanek	v	ligi.	Triglav	
pa	je	pred	zahtevno	nalogo.	Če	želi	
prehiteti	predzadnjo	Krko,	mora	v	
nedeljskem	zadnjem	krogu	zmagati	
v	Novem	mestu.	Brezskrbno	bodo	
dočakali	zadnji	krog	tudi	nogome-
taši	Olimpije	po	zmagi	v	Domžalah.	

Tekma	na	Rudarjevem	igrišču	je	
bilo	zelo	zanimiva.	V	domači	vrsti		
zaradi	rdečega	kartona	na	tekmi	
z	Domažalami	(dve	tekmi	kazni)	

ni	bilo	branilca	Ivana	Knezovića,	
zaradi	rumenih	pa	Christiana	Buba-
lovića.

Navijači	so	gotovo	uživali.	Videli	
so	kar	pol	ducata	golov.	Ve	pa	se,	
da	zaradi	njih	obiskujejo	tekme.	

Vendar	pa	domači	niso	tako	lahko	
zmagali,	kot	bi	sklepali	po	izidu	4	
:	2.	Resda	je	že	po	nekaj	minutah	
Rajko	 Rotman	 zadel	 gostujočo	
mrežo,	potem	ko	so	izvedli	dva	
kota	zaporedoma,	toda	v	zadnjih	
minutah	prvega	polčasa	sta	sledila	
kar	dva	stresa.	Najprej	so	gostje	ize-
načili.	Komaj	so	se	igralci	Rudarja	
zavedli,	že	je	bila	v	njihovi	mreži	
še	druga	žoga	in	vodstvo	Novome-

ščanov	ob	polčasu	z	2	:	1.	Preobrat	
sta	z	goloma	povzročila	najmlaj-
ša	gostujoča	igralca	Joel	Obele	in	
Žiga	Kastrevec.	Njihov	odpor	so	
zlomili	šele	sredi	drugega	polčasa.	
Najprej	je	z	udarcem	z	glavo	izena-

čil	Eterović.	Rotman	pa	je	prav	tako	
neubranljivo	s	približno	dvajsetih	
metrov	splahnil	zadnje	upe	gostov,	
da	še	drugič	ob	jezeru	zmagajo	v	
tem	prvenstvu.	Eterovićev	gol	že	v	
sodnikovem	dodatku	ni	bil	toliko	
pomemben	zaradi	potrditve	zmage,	
ampak	omogoča	temu	napadalcu,	
da	prvenstvo	konča	kot	najboljši	
strelec	lige.	Doslej	so	morali	gostu-
joči	vratarji	pobirati	njegovo	žogo	iz	

mreže	devetnajstkrat.	Novogoričan	
Massimo	Coda,	ki	v	soboto	proti	
Mariboru	ni	bil	strelec,	za	njim	
sedaj	zaostaja	za	dva	gola.	

Rajko	Rotman	 je	 vse	boljšim	
igram	v	zadnjih	krogih	dodal	še	dva	
lepa	zadetka:	»Veseli	smo,	da	smo	
se	z	zmago	poslovili	od	domače	
tribune	oziroma	svojih	gledalcev.	
Kot	smo	pričakovali,	so	bili	gostje	
trd	nasprotnik.	Vedeli	smo,	da	bodo	

prišli	v	Velenje	zelo	motivirani	
in	skušali	osvojiti	prepotreb-
ne	 točke	za	obstanek	v	 ligi.	
S	samozavestjo	so	bili	najbrž	
dodatno	nabiti	tudi	zato,	ker	so	
nas	ob	jezeru	v	tem	prvenstvu	
že	premagali.	Skratka,	dobro	
so	nas	namučili,	preden	smo	
strli	njihov	odpor.	Hitro	smo	
zadeli,	nato	smo	bili	najbrž	z	
mislijo	v	garderobi	in	v	zadnjih	
minutah	tega	dela	smo	storili	
dve	napaki.	Pomembno	je,	da	
nas	njihovo	vodstvo	ni	omajalo.	
Pred	nami	je	zadnja	tekma	v	
sezoni.	Iz	sebe	bomo	stisnili	še	
zadnje	atome	moči.	Če	bo	to	
dovolj,	da	postanemo	podpr-
vaki,	bomo	seveda	zelo	veseli.«	

»Seveda	se	nismo	sprijaznili	
z	vodstvom	gostov.	Zavedali	
smo	se,	da	ne	smemo	z	njimi	še	
enkrat	izgubiti.	Težko	pa	je	vsa-
kemu	tekmecu,	tudi	nam,	poraz	
spremeniti	v	zmago.	Uspelo	
nam	je,	zato	fantom	kapo	dol	
za	igro	v	drugem	polčasu.	Pred	

nami	je	zadnje	gostovanje.	Na	Oba-
lo	ne	bomo	odšli	povsem	sproščeni.	
Poskušali	bomo	zmagati	in	se	igral-
cem	Kopra	obenem	oddolžiti	za	
poraz	ob	jezeru,«	je	po	18.	zmagi	
(več	jih	imata	le	Maribor	in	Koper)	
zadovoljen	dejal	Rudarjev	trener	
Jernej	Javornik.

n S. Vovk

V Koper po drugo mesto

Pred začetkom tekme so Rudarjevi navijači izročili priznanje Mateju 
Eteroviću, saj so ga izbrali za najboljšega Rudarjevega igralca v tej 

sezoni.

Tudi	v	drugi	nogometni	ligi	so	konec	prejšnjega	tedna	
igrali	tekme	predzadnjega	kroga.	Za	vodilni	Dob	je	
bila	zgolj	prestižnega	pomena.	Že	pred	nekaj	krogi	si	
je	zagotovil	napredovanje	v	prvo	ligo,	zato	si	je	lahko	
dovolil	poraz	na	derbiju	kroga	v	Kidričevem.	Domači	

Aluminij,	ki	se	želi	prek	dodatnih	kvali-
fikacij	vrniti	v	prvo	ligo,	je	bil	na	svo-

jem	igrišču	boljši	s	
3	:	2,	vodil	pa	je	
kar	s	3	:	0.	Dru-
ge	 Radomlje	
so	kot	gostitelj	

tesno	komaj	z	2	:	
1	premagale	najslabše	moštvo	v	
ligi	Belo	krajino,	ki	se	seli	v	tretjo	

ligo.	Za	vodilnim	Domom,	pri	
katerem	bodo	gostovali	v	

27.	krogu,	še	vedno	zao-
stajajo	za	deset	točk,	

pred	tretjim	Aluminijem	pa	imajo	prednost	treh.	
V	zadnji	domači	tekmi	so	razočarali	svoje	navdušen-

ce	nogometaši	Šmartna	1928.	Celjski	Šampion,	ki	se	
skupaj	s	Črnomaljci	seli	v	tretjo	ligo,	jih	je	na	njihovem	
igrišču	premagal	kar	s	4	:	1.	Očitno	so	gostitelji	izgubili	
voljo,	potem	ko	so	spoznali,	da	ne	morejo	prvenstva	
končati	na	enem	od	prvih	štirih	mest.	Če	zaradi	druge-
ga	ne,	bi	morali	bolje	zaigrati	vsaj	zaradi	svojih	zvestih	
navijačev.	

V	zadnjem	krogu	(že	jutri)	bodo	gostovali	v	Šenčurju.	
Derbi	kroga	bo	med	Domom	in	Radomljami,	ki	skupaj	
z	Aluminijem	lovita	drugo	mesto	in	s	tem	dodatne	
kvalifikacije	za	napredovanje	v	prvo	ligo.	Radomljani	
so	v	prednosti,	ker	imajo	na	drugem	mestu	tri	točke	več	
od	tretjih	Kidričanov,	ki	pa	bodo	v	Celju	v	dvoboju	s	
Šampionom	gotovo	imeli	lažjega	nasprotnika.	

n S. Vovk

Nerazpoloženi gostitelji

Po	 pričakovanju	 bo	 letošnje	
državno	rokometno	prvenstvo	za	
moške	doživelo	vrhunec	v	petek	v	
velenjski	Rdeči	dvorani	z	derbijem	
med	večnima	tekmecema	Gore-
njem	in	Celjem	Piviovarno	Laško.	
V	prejšnjem	krogu	sta	oba	tekmeca	
zlahka	opravila	z	nasprotnikoma.	

Aktualni	prvaki	so	v	gosteh	prema-
gali	Sevnico,	najslabše	moštvo	v	
skupini	za	prvaka,	s	33	:		24,	Celja-
ni	pa	brez	težav	Maribor,	ki	je	pred	
tem	zmagal	v	Velenju	visoko,	kar	s	
45	:	31.	V	moštvu	Gorenja	so	zaradi	
poškodb	manjkali	Staš Skube, Jer-
nej Papež in Luka Dobelšek.

Deset	tekem	končnice	ni	napo-
vedovalo	tako	napetega	zadnjega	
prvenstvenega	 kroga.	 Aktualni	
prvaki,	rokometaši	Gorenja,	so	jo	

začeli	s	petimi	točkami	prednosti.	
Po	neodločenem	 izidu	 in	pora-
zu	z	Mariborom	ter	prav	tako	s	
porazom	v	celjskem	Zlatorogu	je	
njihova	prednost	splahnela,	s	tem	
pa	 so	 izgubili	 tudi	prvo	mesto.	
Po	točkah	so	se	z	njimi	izenačili	
Celjani,	ki	odlično	igrajo	v	tem	

delu	tekmovanja.	Ker	so	jih	na	prvi	
tekmi	končnice	premagali,	so	jih	
zamenjali	na	vodilnem	mestu.	Prav	
zato	morajo	rokometaši	Gorenja	
na	zadnji	tekmi	zmagati,	če	želijo	
ubraniti	naslov.	Trener	Ivan	Vajdl	
skupaj	z	igralci	pričakuje	močno	
podporo	s	tribun,	gotovo	pa	bo	v	
Rdečo	dvorano	prišlo	tudi	veliko	
celjskih	navijačev. Začetek tekme 
bo ob 19.30.

n S. Vovk

Jutri tekma 
sezone
Lahko oslabljeni rokometaši Gorenja proti 
gostom iz Celja vendarle ubranijo naslov?

Krimovke 
dvajsetič

S	finalno	tekmo	med	vodilno	ekipo	po	rednem	
delu	tekmovanju	Zagorjem	in	Krimom	se	je	kon-
čalo	državno	prvenstvo	za	ženske	v	prvi	roko-
metni	ligi.

V	prvi	tekmi	je	bil	izid	neodločen	–	24	:	24,	v	
drugi	pa	so	bile	Ljubljančanke	boljše	in	zmagale	
nekoliko	nepričakovano	visoko	s	35	:	27.	Tretje	
mesto	so	osvojile	igralke	Celja	Celjske	mesnine,	
četrto	Zelene	doline	Žalec,	peto	Veplasa	Velenje	
in	šesto	igralke	novomeške	Krke.	

n vos

Jevničank na
boljše

Potrebova-Potrebova-Potrebova
dvajset

začele
gostij.

zgodilo
nekaj

obrambami
gostujo-

Oba-Oba-Oba
praznik.

bilo
slovenskega

ženske in
Popoldne so

zapo-
pomerile

večer-večer-večer
nogometaši

Gorice.
 S. Vovk

bila zgolj prestižnega pomena. Že pred nekaj krogi si
je zagotovil napredovanje v prvo ligo, zato si je lahko
dovolil poraz na derbiju kroga v Kidričevem. Domači

Aluminij, ki se želi prek dodatnih kvali-kvali-kvali
fikacij vrniti v prvo ligo, je bil na svo-

jem igrišču boljši s
3 : 2, vodil pa je
kar s 3 : 0. Dru-Dru-Dru
ge Radomlje
so kot gostitelj

tesno komaj z 2 :
1 premagale najslabše moštvo v
ligi Belo krajino, ki se seli v tretjo

ligo. Za vodilnim Domom, pri
katerem bodo gostovali v

27. krogu, še vedno zao-
stajajo za deset točk,

V prvi ženski nogometni ligi so z 18. krogom 
nogometašice sklenile redni del prvenstva

Nogometaši Šmartna so v zadnji 
domači tekmi razočarali svoje 
navdušence

Nogometaši Rudarja so v zadnji domači tekmi šele v drugem polčasu 
strli odpor gostov – Vse tekme zadnjega kroga bodo v nedeljo

Moira Murić je kar 
štirkrat zadela
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Shotokan tretji v 
državi

V Postojni vsako leto maja poteka 
eden največjih mednarodnih turnirjev 
v karateju na Slovenskem. V soboto, 
17. maja, je bil tako organiziran že 13. 
turnir Postojna Open, na katerem je 
tokrat sodelovalo kar 650 tekmoval-
cev iz sedmih držav: Italije, Avstri-
je, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, 
Srbije, Črne gore in Slovenije. Ob 
tem še povejmo, da tekmovalci iz 
teh držav, zlasti pa iz Srbije in Ita-
lije, sodijo v evropski vrh … Karate 
klub je tokrat na to tekmovanje pri-
javil enajst tekmovalcev, vsak med 

njimi pa je sodeloval v več različnih 
kategorijah in prav vsi so domov pri-
nesli vsaj eno kolajno. Skupaj so si 
tokrat pridobili kar pet zlatih in pet 
srebrnih ter šest bronastih kolajn ter 
zasedli odlično tretje mesto med več 
kot 70 sodelujočimi klubi iz sedmih 
držav. Najmočnejše je bilo zastopstvo 
tega velenjskega karate kluba med 
mlajšimi dečki (10-11 let),  pri kate-
rih sta Tomaž Hudales in Nemanja 
Točaković zasedla prvo in drugo mes-
to v katah posamezno, enak rezul-
tat sta dosegla tudi v borbah, poleg 
tega pa sta skupaj z Danajem Čebu-
larjem dosegla še bronasto kolajno 
v katah skupinsko. Tomaž Hudales 
je v katah skupinsko tekmoval še s 
kadetoma Blažem Gajškom in Manu-

elom Osmanovićem, ki so dosegli še 
srebrno kolajno. Tudi malčki in mal-
čice so si priborili kar nekaj kolajn; 
Nelis Huseinović in Aljaž Rogeljšek 
bronasto, Aljaž Gajšek in Alisa Isla-
mović srebrno, med malčki ekipno 
pa so Nelis in oba Aljaža dosegli še 
eno bronasto kolajno. Med starejšimi 
deklicami sta se odlikovali dobitnici 
zlate in bronaste kolajne Brina Lucija 
Štruc in Tina Čater, med kadetinjami 
Špela Pisanec Mežnar, ki je bila tretja 
v katah posamezno, v katah ekipno za 
kadetinje pa so skupaj s Tino in Brino 
zmagale, prav tako pa sta Brina, Tina 
in Ajla Islamović v katah ekipno zma-
gali med starejšimi deklicami.

n joh

ŠPORT IN REKREACIJA

Mošnik državni 
prvak

Ljubljana, 9 maja – Prejšnji konec 
tedna je v Ljubljani potekalo državno 
prvenstvo Slovenije dvojic v skvošu. 
Velenjčan Martin Mošnik je v paru s 
Klemnom Gutmanom zastopal Squa-

sh klub Konex iz Ljubljane in osvojil 
naslov državnega prvaka Slovenije v 
dvojicah za leto 2014. Brez izgublje-
nega niza sta v finalu odpravila lanska 
državna prvaka Kavaš/Adlešiča.

Konec tedna, v soboto, bo najpo-
membnejša domača tekma, to je 
člansko državno prvenstvo, na kate-
rem Martin brani naslov državnega 
prvaka.                                               n

Katarina državna 
prvakinja

Maribor, 9. maja – V Mariboru je 
potekalo šolsko plesno tekmovanje, 
ki so se ga udeležili tudi dijaki Šolske-
ga Centra Velenje. Vsi so se odlično 
odrezali, še posebej dijaka gimnazije 
Velenje Marcel Vodenik, ki je zasedel 
4. mesto, in Kaja Osrečki, ki je zase-
dla 3. mesto. Najbolje pa je nastopila 
dijakinja Šole za storitvene dejavnosti 
Katarina Kumer, ki je postala državna 
prvakinja.                                        n JK

Optimistično na 
Velebit

Včasih kar ne moreš verjeti, kako 
lahko iz slabe vremenske napovedi 
iztržiš prav zadovoljiv izkupiček. 
Dvanajsterica planincev v organi-
zaciji Planinskega društva Slivnica 
pri Celju se nas je pred prvomajski-
mi prazniki kljub slabi vremenski 
napovedi odpravila na pot. Ves čas 

vožnje sta nas bolj ali manj spremlj-
la dež in megla. 

V Gospiću smo poiskali naš hotel, 
se namestili v sobah, prejeli kosilo 
za na pot in se odpeljali na izhodi-
šče prvega pohoda. Ustavili smo 
se v prijetnem okolju ob potoku in 
kosili ob prvih pozdravih – sonca. 
Z energijo smo se podali na pot 
v gozd, kjer smo se kmalu sreča-
li s sledmi medveda. Na razpotju 
planinskih poti smo med lepim 

pomladnim cvetjem zavili levo 
proti Konjevači, a se nato vrnili in 
se podali na Veliki Sadikovac. Malo 
nas je popršil dež, vendar nam ni 
pokvaril razpoloženja. Prihod do 
Baških Oštarij in planinska koča 
Vila Velebita sta bila obsijana s 
soncem in lepo pomladno naravo.

Naslednji dan smo se podali glo-
boko v nedrje Velebita in se skoraj 
dve uri vozili po stari cesti še iz 
avstro-ogrskih časov. Na nekate-

rih mestih so bile potrebne moške 
roke, da so odstranile kamenje. Na 
travnatem izhodišču smo izstopili, 
skozi megle so se odstirali ciljni 
vrhovi. Ob vstopu v gozdno strmi-
no nas je najprej »pozdravila« opo-
zorilna tabla, da je tu območje min. 
Kmalu smo prišli do prvih zaplat 
snega in ob pogledu proti Liki nas 
je pozdravljal osamelec Zir. Prihod 
na Vaganski vrh, ki je s svojimi 
1757 m najvišji vrh Velebita, nam 

je za hipec omogočil nekaj razgle-
dov, potem pa se je zavil v megleno 
zaveso, ki ni dala upanja na izbolj-
šanje. Tako je odpadla možnost, da 
bi ob povratku šli še na Sveto brdo. 
Veseli smo bili svoje odločitve, saj 
je kmalu začelo močneje deževati.

Tretji dan je poplačal vse za 
nazaj. Odpeljali smo se do Ravne-
ga Dabarja in izstopili na prostrano, 
s soncem obsijano območje s kra-
snimi razgledi na morje in otoke. 
Najprej smo se podali na Premuži-
čevo pot, nato pa mimo nekdanje 
otroške bolnice za pljučne bolezni 
krenili do vznožja markantnih oblik 
Bačić kuka. Brez nahrbtnikov smo 
se podali do njegovega vrha, kar pa 
je bil kar zahteven podvig. Vendar 
je bil poplačan. Lepi razgledi so 
odtehtali pot. Po krajšem počitku 
smo se vrnili do ruševin bolnice in 
odšli naravnost proti Visibabi, ki 
nam je ponudila krasne razglede na 
morje, nato pa smo se krožno vrnili 
do čakajočega avtobusa.

Po povratku nas je čakalo kosilo, 
druženje z vodnikom Tihomirjem, 
ki nas je poleg našega vodnika Silva 
skrbno vodil vse tri dni, in klepet s 
planinskim aktivistom iz Gospića. 
Dobro razpoloženi z bogatimi doži-
vetji smo se srečno vrnili domov. 
Hvala vsem, ki so se trudili za lepo 
izvedene pohode in prijetno druž-
bo, ki je »pika na i« vseh doživetij!

n Marija Lesjak  

Vaganski vrh, najvišja točka Velebita. (foto Tomaž Kumer)

Težje od pričakovanj, a zasluženo 
so si košarkarji Elektre že krog pred 
koncem zagotovili nastope med naj-
boljšimi slovenskimi klubi tudi v 
prihodnji sezoni. V tretjem krogu 
lige za obstanek so v Domžalah 
premagali Lastovko z 80 : 78. 

Obe ekipi 2. slovenske košar-
karske lige (Lastovka Domžale in 
Plama Pur Ilirska Bistrica) sta bili 
v bojih s prvoligaškima ekipama 
izjemno motivirani. Tudi tokrat so 
se morali košarkarji Elektre zelo 
potruditi za zmago. Srečanje je bilo 
namreč ves čas izenačeno. Ekipi 
sta se izmenjavali v vodstvu, bilo je 
tudi devet izenačenj, ob koncu so 
imeli gostitelji celo zadnji napad za 
izenačenje, s trojko celo za zmago, 
a ga niso uspeli izkoristiti. Zmage in 
s tem tudi obstanka v elitni družbi 
so se tako veselili košarkarji Elektre. 

Najbolj razpoložen je bil pri 
Šoštanjčanih Lelić, ki je dosegel 
dvojnega dvojčka – 18 točk in 11 
skokov. Poleg njega so bili učinko-
viti še Bajramlić (18 točk), Brčina 
(14) in Podvršnik (10). 

Tudi Lastovka je imela nekaj raz-
položenih mož; Kolarič je podobno 
kot Lelić dosegel dvojnega dvojčka 
(20 točk in 10 skokov), 19 točk pa 
je dosegel Balažic. 

Po srečanju je bil trener Šošta-
njčanov Vladimir Rizman seveda 
zadovoljen z zmago in obstankom 
v ligi, vendar s pogledom že naprej 
proti naslednji tekmi in tudi nasle-
dnji sezoni: »Čestitke Lastovki za 
izredno dobro igro ter mojim fan-
tom, da so vzdržali do konca in si 

izborili obstanek v Ligi Telemach. 
Želim si, da bi Elektra v naslednji 
sezoni sestavila ekipo, ki bo obsta-
nek sposobna rešiti že v rednem 
delu, ne pa da se bo mučila kot mi. 
Še enkrat čestitke našim košarkar-
jem. Čaka nas še zadnja tekma, ki 

bo bolj revijalnega značaja, za dušo 
igralcev.«

Zadnja tekma Elektre v tej sezoni 
bo že jutri, v petek, 23. maja, ob 19. 
uri v Športni dvorani Šoštanj.

n tr, foto Sini

Elektra bo tudi prihodnjo sezono 
prvoligaš

Nogometaši Šoštanja so v 23. 
krogu štajerske lige na gostovanju 
v Radljah doživeli drugi zaporedni 
poraz. Domači so zmagali z 2 : 1. 
Šoštanjčani so povedli z golom 
Emirja Ramiča sredi prvega polča-
sa, v prvih minutah nadaljevanja pa 
so domači z dvema goloma potopili 
njihove upe na morebitno zmago ali 
vsaj točko. Kljub porazu so zadržali 

11. mesto s točko manj od desete 
Pece in štorskega Kovinarja. Črnja-
ni so v Pesnici izgubili kar z 2 : 7, 
Kovinar pa v gosteh z zadnjim Slo-
venj Gradcem gotovo nepričakova-
no z 1 : 3. Pesnica na 12. mestu za 
Šoštanjem zaostaja le še za točko, 
trinajsto Pohorje po zmagi z 2 : 1 
nad Rogatcem za tri, zadnji, štiri-
najsti Slovenj Gradec, pa za šest. V 

naslednjem krogu bodo Šoštanjčani 
gostili trenutno drugi Dravograd, 
ki je v tem krogu na svojem igrišču 
igral le neodločeno 0 : 0 s četrtim 
Lenartom. 

Še drugi izidi kroga: Žalec – Mar-
les hiše 3 : 2, Pohorje – Mons Cla-
udisu 7 : 1, in Zreče – Fužinar 0 : 
5. Ravenčani so seveda še vedno v 
prepričljivem vodstvu z desetimi 
točkami pred drugim Dravogradom 
in štirinajst pred tretjimi Radljami. 
Četrti je Lenart, 5. Žalec, 6. Mons 
Claudius itn.                                   n

Povedli, a visoko izgubili

Prva liga Telekom 
Slovenije, 35. krog
Rudar - Krka 4:2 (1:0)
Strelci: 1:0 Rotman (4), 1:1 Obele (40), 1:2 
Kastrevec (42), 2:2 Eterović (70), 3:3 Rotman 
(80), 4:2 Eterović (93).
Rudar: Rozman, Stjepanović ( 59./Rošer), 
Krefl , Črnčič, Kocić ( 90./Bolha), Rotman , 
Podlogar ( 59./Firer), Klinar, Dedić, Radujko, 
Eterović.
Trener: Jernej Javornik.
Drugi izidi: 34. krog: Rudar - Krka 4:2 (1:2), 
Zavrč - Luka Koper 1:2 (0:1), Domžale - Olimpi-
ja 1:2 (0:0), Gorica - Maribor 1:2 (0:0), Triglav 
- Celje 0:1 (0:1)
Najboljši strelci: 19 golov Mate Eterović 
(Rudar), 17 Massimo Coda (Gorica), 16 
Nusmir Fajić (Maribor), 14 Jean Philippe 
Mendy (Maribor)
36. (zadnji krog): Koper – Rudar (25. maja)

Druga SNL, 26. krog
Šmartno 1928 - Šampion 
Celje 1:4 (0:2)
Strelci: 0:1 Čretnik (4), 0:2 Hodžić (31), 1:2 
Zamernik (64), 1:3 Horvat (66), 1:4 Akamba 
(68).
Šmartno ob Paki: Pusovnik, Bezovnik (od 46. 
Kolar), Zamernik, Bizjak, Gaber, Saramati, 
Kolenc (od 71. Dobnik), Bolha, Kidrič (od 71. 
Radivojević), Podbrežnik, Jelen.
Trener: Oskar Drobne
Drugi izidi: Farmtech Veržej - Šenčur 2:1 
(0:1), Ah Mas Tech - Krško 3:0 (2:0), Kalcer 

Radomlje - Bela krajina, 2:1 (0:1), Aluminij - 
Roltek Dob 3:2 (3:09.
27. (zadnji) krog, 23. maja: Šenčur – Šmartno 
1928.

Štajerska nogometna 
liga, 23. krog
Šoštanj: Rebernik, Gegić, Šlutej, Podlesnik, 
Mahmutovič (od 62. Murn), Tič, Ilić, Radivoje-
vić, Ramić, Obu, Barukčič. 
Trener: Josip Vugrinec.
Strelci: 0:1 Ramić (27), 1:1 Sredenšek (54), 
2:1 Kovač (59).
Drugi izidi: Tehnotim Pesnica - Peca 7:2 (3:0), 
Zreče - Fužinar 0:5 (0:2), Žalec - Marles hiše 
3:2 (0:1), Slovenj Gradec - Kovinar Štore 3:1 
(2:0), Pohorje - Mons Claudius 2:1 (2:1), Koro-
ška Dravograd - Lenart 0:0 (0:0).
Vrstni red: 1. Fužinar 56. Dravograd 46, 3. 
Radlje 42, 4. Lenart 39, 5. Žalec 30, 6. M. 
Claudius 29, 7. Marles hiše 29, 8. Zreče 28, 
9. Peca 27, 10. 27, 11. Šoštanj (-3) 24, 12. T. 
Pesnica 23, 13. Pohorje 21, 14. S. Gradec.
24. krog: Šoštanj – Dravograd (24. maja)

SŽNL, 18. krog
Rudar Škale : ŽNK Jevnica 
9:0 (4:0)
Strelke: Murič Moira (21, 24, 56, 76), Zagaj-
šek (37, 43), Praprotnik (71), Dervič (77), 
Gomboc (83). 
Rudar Š.: Horvat, Nagy, Sevšek, Gomboc, 
Zagajšek, Bric, Prašnikar (od 55. Praprotnik), 
Derbič, Ljubec, Murič, Aberšek (od 11. Lukek).

Drugi izidi: Krka - Velesovo 1:5 (1:2), Teleing 
P. Beltinci - ŽNK Maribor 7:1 (4:0), Ankaran 
Hrvatini - ŽNK Radomlje 0:0 (0:0). Nogometa-
šice Slovenj Gradca proste

1. NLB Leasing liga, 
končnica, 9. krog
Liga za prvaka: Celje Pivovarna Laško - Mari-
bor Branik 45:31 (20:14), Sevnica - Gorenje 
Velenje 24:33 (12:19), Ribnica Riko hiše - Tri-
mo Trebnje 27:27 (14:13)
Vrstni red: 1. Celje Pivovarna Laško 9 tekem - 
56 točk, 2. Gorenje Velenje 9 – 56, 3. Maribor 
Branik 9 – 46, 4. Ribnica Riko hiše 9 – 33, 5. 
Trimo Trebnje 9 – 30, 6. Sevnica 9 – 19. 
Vrstni red: 1. Jeruzalem Ormož 9 tekem – 26 
točk, 2. Istrabenz Plini Izola 9 – 26, 3. Slovan 
9 – 23, 4. Krka 9 – 22, 5. Sviš Ivančna Gorica 
9 – 19, 6. Krško 9 – 17.

Liga Telemach, 4. krog 
za obstanek 
Lastovka Domžale – Elektra 
Šoštanj 78 : 80 (63 : 66, 41 : 
40, 21 : 22)
Elektra Šoštanj: Rizman 7 (3-4), U. Bukovič, 
Podvršnik 10, Zagorc 9, Lelić 18 (4-5), Priest 
2, Dimec 2, Bajramlić 18 (1-2), Hasić, Brčina 
14
Vrstni red: 1. Tajfun, 2. Elektra oba 9, 3. 
Lastovka Domžale 7, 4. Plama Pur 5

Tako so igrali

Skvoš

Ples

Karate
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Odnesel predal z 
denarjem 

Velenje, 15. maja –	V	četrtek	zvečer	
je	neznanec	izkoristil	odsotnost	pro-
dajalke	in	v	trgovini	Osmica	iz	registr-
ske	blagajne	vzel	predal	z	denarjem.	
Prodajalka	ga	je	skušala	ustaviti,	a	
mu	je	uspelo	zbežati	iz	trgovine	v	
Sončni	park	in	naprej.	Storilec	je	
visok	okoli	185	centimetrov,	suhe	
postave,	oblečen	je	bil	v	rdečo	bundo	
in	jeans	hlače	modre	barve,	obraz	pa	
je	imel	pokrit	z	masko	za	izrezom	za	
oči	in	na	rokah	rokavice.

Drzni tatici
Žalec, 15. maja –	V	Topovljah	so	

policisti	v	četrtek	obravnavali	drzno	
tatvino.	Dve	ženski	sta	vstopili	v	
odklenjeno	hišo	in	lastnico	zaprosili	
za	vodo.	Medtem	ko	je	ta	eni	stregla	
z	vodo,	ji	je	druga	iz	denarnice	v	sose-

dnjem	prostoru	ukradla	gotovino.	Ko	
je	lastnica	to	opazila,	sta	pobegnili.

Odpeljali	sta	se	s	temno	zelenim	
vozilom	karavan	izvedbe,	na	kate-
rem	sta	imeli	nameščene	ukradene	
registrske	tablice.

Preložil štiri pralne 
stroje

Velenje, 16. maja	–	V	petek	je	nezna-
nec	s	tovornega	vozila,	ki	je	bilo	par-
kirano	na	makadamskem	parkirišču	
v	Zgornji	Črnovi,	ukradel	štiri	pralne	
stroje	Gorenje	(polizdelke,	bili	so	brez	
programske	komandne	plošče).

Vlom v avto
Velenje, 16. maja	 –	 V	 petek	 je	

bilo	vlomljeno	v	avto,	parkiran	na	
makadamskem	parkirnem	prostoru	
pri	letnem	kinu.	Vlomilec	je	odnesel	
nahrbtnik	rdeče	barve,	v	katerem	je	

imel	oškodovanec	denarnico	z	vse-
bino.

Prišel po opremo
Mozirje, 17. maja –	Od	sobote	

lastnik	garaže	v	Nazarjah	pogreša	
motorno	žago.	Odnesel	jo	je	vlomi-
lec.	Lastnik	lesene	garaže	na	Čopovi	
v	Žalcu	pa	pogreša	akumulator	in	
kovček	z	ribiško	opremo.

Tat na gradbišču
Topolšica, 19. maja –	Z	dvorišča	

zasebnega	podjetja	v	Topolšici	je	v	
ponedeljek	izginilo	več	kosov	kovin-
skih	elementov	za	sestavo	kovinskih	
regalov.	Tat	je	podjetje	oškodoval	za	
500	evrov.

MODROBELA KRONIKA

Iz policijske beležke
Porezal ga je po obrazu
Velenje, 16. maja – V petek ponoči se 
je v dežurno ambulanto po zdravniško 
pomoč zatekel 28-letnik, ki ga je nezna-
nec na terasi lokala eMCe plac na Šale-
ški cesti z ostrim predmetom porezal po 
obrazu. Z reševalnim vozilom so ga pre-
peljali v Bolnišnico Celje, kjer je ostal na 
zdravljenju. Policisti okoliščine kaznivega 
dejanja lahka telesna poškodba z orožjem, 
nevarnim orodjem ali drugim sredstvom 
še preiskujejo. Če karkoli veste o dogodku, 
vas prosijo, da pokličete na 03 898 61 00 
ali pridete na Policijsko postajo Velenje.

Preglasno v Pesju
Velenje, 17. maja – V soboto so zaradi 
predvajanja glasne glasbe posredovali v 
stanovanjski hiši na ulici Janka Vrabiča 
v Pesju. Ko so bili že tam, so stanovalcu, 
ki si je dal duška, napisali plačilni nalog.

Polbrata z besedami, 
mamo s silo
Velenje, 18. maja – V nedeljo zvečer je 
v stanovanju na cesti Simona Blatnika 
21-letnik izvajal verbalno nasilje nad 
mlajšim polbratom, mamo pa fizično 
napadel. Ker se kršitelj, gre za povratnika, 
ob prihodu policistov ni pomiril, so zanj 
odredili 48-urno pridržanje, po zaključ-

ku pridržanja pa so mu izrekli varnostni 
ukrep prepoved približevanja. Čaka ga 
tudi kazenska ovadba za kaznivo dejanje 
nasilje v družini.

S silo se je vmešal v 
otroški prepir
Šoštanj, 18. maja – V nedeljo popoldan 
se je na Trgu bratov Mravljakov v otroški 
prepir vmešal možak in enega od otrok 
fizično napadel. Policisti okoliščine pre-
krška preverjajo.

Marihuana v mestu
Velenje, 19. maja – V petek popoldan 
so policisti pri postopku v mestu trem 
mladim zasegli papirnate zavitke in zvitke 
z marihuano.

Zasegli tri avte
Velenjski policisti so prejšnji teden zaradi 
kršitev cestnoprometnih predpisov zase-
gli tri avtomobile, enega v torek, dva pa 
v sredo.

Vredno pohvale
Pohvalo si zasluži Velenjčan, ki je polici-
stom v petek, 16. maja, izročil moško 
denarnico z vsebino. Našel jo je na stopni-
cah, ki vodijo na Velenjski grad. Policisti 
jo bodo vrnili lastniku.

Blagoslov 
motorjev in 
motoristov
Adil Huselja

Vremenoslovci napovedujejo ustalitev vre-
mena, višje temperature in z njimi več sonč-
nih žarkov, kot je običajno za ta letni čas. 
Upajmo, da bo res tako, in med tistimi, ki si 
tega res želijo, so zagotovo motoristi in ostali 
ljubitelji dvokolesnikov. Vetrovno in deževno 
vreme jim je onemogočalo bolj svobodno in sproščeno vožnjo 
na dveh kolesih. Toda prihajajoči čas je čas tudi za motoriste 
in tega se zavedajo tudi na Policiji, zato pospešeno zaključujejo 
preventivne aktivnosti s ciljem osveščati tako motoriste kot ostale 
voznike v cestnem prometu na nevarnosti in specifične okoliščine, 
ki so tesno povezane z motoristi in motoristično vožnjo.

Policisti si želijo, da bi bila letošnja motoristična sezona ob kon-
cu leta bolj ugodna in prijazna od lanske, čeprav je bila lanska 
najbolj varna do sedaj, saj je umrlo najmanj motoristov in mope-
distov, in sicer 21, v letu 2012 pa 22. Tudi število poškodovanih 
motoristov je bilo manjše, v letu 2013 je bilo 155, v letu 2012 
pa 191 hudo telesno poškodovanih. V letu 2013 je bilo 608, v 
letu 2012 pa 658 lahko telesno poškodovanih. Tovrstna statisti-
ka je ugodna in razveseljujoča, kar pa ne velja za ugotovitve o 
alkoholiziranosti med motoristi – povzročitelji prometnih nesreč. 
Med 567 povzročitelji je bilo kar 17,8 % ali 101 povzročitelj 
pod vplivom alkohola, povprečna stopnja prisotnosti alkohola v 
organizmu pa je bila 1,43 g/kg pri motoristih, pri mopedistih pa 
1,65 g/kg. 

Tako policisti kot inštruktorji varne vožnje ne samo motoristom, 
ampak prav vsem voznikom odsvetujejo uživanje alkoholnih 
pijač, ki poleg prepovedanih drog in psihoaktivnih zdravil naj-
bolj vplivajo na psihofizične sposobnosti voznikov. To pa je za 
motoriste zaradi njihove izpostavljenosti in nezavarovanosti ob 
prometnih nesrečah oziroma padcih in trkih v druga vozila ali 
cestne objekte zelo nevarno. Na začetku motoristične sezone je 
sposobnost obvladovanja motorja nižja kot ob koncu sezone, zato 
je priporočljivo, da motoristi sprva izbirajo krajše relacije ali pa si 
na daljših privoščijo več (krajših) postankov.

Prav tako svetujejo, da je treba pred vožnjo preveriti tehnično 
izpravnost motornega kolesa ali mopeda ter obvezno preveriti: 
1. zračni tlak v pnevmatikah in profil na tekalni površini pnev-
matik; 2. delovanje vseh svetlobnih teles; 3. delovanje zavor, in 4. 
zaščitno opremo, pri čemer je čelada bistvenega pomena.

Naše ceste niso v najboljšem stanju, kar velja tudi za proračun-
ska sredstva za njihovo obnovo in vzdrževanje, to pa je slabo za 
motoriste, saj so poškodbe vozišča in udarne jame zelo nevarne. 
Letos pa so in bodo še marsikje ostanki lesa in blata zaradi 
spravljanja lesa iz gozda. Tudi zaradi tega policisti opozarjajo 
na dosledno spoštovanje omejitev hitrosti, saj lahko pride zaradi 
tega do izgube kontrole in s tem tudi do padcev ali trkov v ovire. 

Za nesreče motoristov niso krivi samo motoristi. V lanskem letu 
se je skoraj 40 % prometnih nesreč s smrtnim izidom in udeležbo 
motoristov zgodilo zaradi neupoštevanja oziroma odvzema pred-
nosti motoristu. S toplim in sončnim vremenom lahko pričaku-
jemo tudi večje število motoristov, med katerimi bodo takšni, ki 
bodo vozili po predpisih, in takšni, ki bodo (vsaj malce) hitrejši, 
kot bi lahko bili. Za vse nas velja, da moramo upoštevati predpi-
se in prometna pravila in voziti tako, da ne ogrožamo ne sebe ne 
drugih na cesti. Ne glede na to, ali so naši jekleni konjički bla-
goslovljeni ali ne. Ob tem pisanju sem se spomnil besed dobrega 
kolega, ki je bil dolga leta navdušen motorist, dokler ga na enem 
ovinku ni »odneslo« zaradi motornega olja na asfaltu. Nesrečo je 
komaj preživel in »izgubil« je desno nogo. Dejal je: »Ko ti začnejo 
vozniki izsiljevati prednost, je velika verjetnost, da voziš prehitro.« 
In kaj bi vi rekli na besede mojega kolega? O pomenu blagosla-
vljanja motorjev, ko se njihovi lastniki naslanjajo ob »šanku« ali 
nacejajo z alkoholom, pa vam ne bom zastavljal vprašanj. 

n

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

Tapete - zavese - talne obloge

Cesta Simona Blatnika 14 a, Velenje (Stara vas)

NORO NIZKE CENE 
PVC TALNIH 

OBLOG V MAJU!
( 041 449 600

Pon - pet od 12.00 do 18.00

Porast kaznivih dejanj
Šmartno ob Paki –	Velenjski	policisti	so	lani	zaznali	v	občini	Šmartno	ob	

Paki	povečano	število	kaznivih	dejanj.	Obravnavali	so	67	sumov,	leto	prej	
48.	Podali	so	45	kazenskih	ovadb,	zabeležili	pa	so	slabo,	komaj	36-odstotno	
preiskanost	kaznivih	dejanj.	

Največ	kaznivih	ovadb	so	podali	zaradi	izvrševanja	kaznivih	dejanj	s	
področja	premoženjske	kriminalitete,	v	kateri	so	obravnavali	46	primerov.

n tp

Tatjana Podgoršek

Ljubno	–	V	Občini	Ljubno	so	med	
prednostne	gospodarske	dejavno-
sti	uvrstili	turizem.	Za	razvoj	tovr-
stne	infrastrukture	so	že	namenili	
kar	nekaj	denarja.	Med	številnimi	
možnostmi	so	večjo	priložnost	zazna-
li	v	projektu	Skakalni	center	Savina,	
za	katerega	so	letos	pridobili	gradbe-

no	dovoljenje.	Njegova	predračunska	
vrednost	je	dobra	2	milijona	evrov.

Po	zagotovilih	Blaža	Presečnika,	
direktorja	uprave	Občine	Ljubno,	
so	se	zanj	odločili	na	osnovi	dose-
danjih	aktivnosti.	Zadnje	desetletje	
organizira	 tamkajšnji	 smučarsko	
skakalni	klub	v	sodelovanju	z	BTC-
-jem	Ljubljana	odmevne	skakalne	
tekme	najvišjega	svetovnega	ranga	

za	ženske.	Tekmovanje	poteka	na	
90-metrski	skakalnici,	katere	infra-
struktura	(sama	skakalnica,	sodniški	
stolp	…)	so	zastareli	in	jih	je	treba	
posodobiti,	če	želijo	ohraniti	status	
prireditelja	tekem	za	svetovni	pokal.	
Zato	je	smučarsko	skakalni	klub	lani	
pridobil	licenco	Nacionalnega	pano-
žnega	športnega	centra	za	ženske	
smučarske	skoke.	»S	posodobljeno	
infrastrukturo	bi	vzpostavili	ustrezne	
pogoje	za	izvajanje	vseh	aktivnosti,	ki	
jih	zahteva	panožni	center	(priprave,	
treningi	…).»

Projektna	dokumentacija	predvide-
va	obnovo	in	rekonstrukcijo	skakal-
nice	K85	na	K	95,	ki	bi	omogočala	
skoke	do	110	metrov.	Plasticificirana	
skakalnica	bi	omogočila	skoke	celo	
leto.	Poleg	izgradnje	novega	sodni-

škega	stolpa	in	trenerskih	ploščadi	
predvideva	tudi	izgradnjo	naprave	za	
prevoz	skakalcev	na	vrh	zaleta.	

Projekt	je	občina	letos	prijavila	na	
javni	razpis	za	sofinanciranje	investi-
cij	v	športno-rekreacijsko	infrastruktu-
ro	iz	Evropskega	sklada	za	regionalni	
razvoj,	ki	ga	je	objavilo	ministrstvo	za	
izobraževanje,	znanost	in	šport.	Pred	
nedavnim	so	zanj	prejeli	negativen	
odgovor.	Projekt	je	bil	zavrnjen	zaradi	
premajhnega	števila	zbranih	točk.	Na	
sklep	o	zavrnitvi	se	je	lokalna	sku-
pnost	pritožila.	Odgovor	na	pritožbo	
pričakujejo	v	naslednjih	dneh.	Naj	še	
zapišemo,	da	se	je	občina	zaradi	pro-
jekta	lotila	letos	že	rebalansa	občin-
skega	proračuna	in	v	njem	predvidela	
zanj	113	tisoč	evrov,	od	tega	blizu	60	
tisoč	za	nakup	zemljišča.																n			

Za zdaj negativen odgovor
Projekt Skakalnega centra Savina na 
Ljubnem ni prepričal ministrstva za 
izobraževanje, znanost in šport 

Padel z (neregistriranim) 
motorjem

Med obravnavanjem nesreče v istem 
križišču počilo še enkrat – Povzročitelj 
slednje pobegnil

Velenje, 19. maja –	V	ponedeljek	zvečer	se	je	na	cesti	Simona	Blatnika	
pred	križiščem	s	Koroško	in	Tomšičevo	cesto	ponesrečil	50-letni	voznik	
kolesa	z	motorjem.	Zaradi	vožnje	preblizu	desnemu	robu	vozišča	je	
izgubil	oblast	nad	vozilom	in	padel.	Z	reševalnim	avtomobilom	so	ga	
prepeljali	v	Bolnišnico	Celje,	kjer	so	ugotovili,	da	je	v	nesreči	utrpel	lažje	
poškodbe.	Vozilo	je	bilo	neregistrirano,	pri	vožnji	pa	ni	nosil	zaščitne	
motoristične	čelade.	Zaradi	poškodb	preizkusa	z	indikatorjem	alkohola	
ni	mogel	opraviti,	zato	so	policisti	odredili	strokovni	pregled.

Med	obravnavanjem	te	nesreče	pa	se	je	v	istem	križišču	zgodila	še	ena.	
Povzročitelj	je	s	kraja	pobegnil.	Neznani	voznik	osebnega	avtomobila	
polo	classic	je	izsilil	prednost	voznici	osebnega	avtomobila	in	trčil	v	njeno	
vozilo,	potem	pa	s	kraja	odpeljal.	Policijska	patrulja	ga	je	skušala	ustaviti,	
vendar	se	ni	dal.	Odpeljal	je	na	parkirni	prostor	pri	glasbeni	šoli,	kjer	je	
vozilo	pustil	in	peš	pobegnil.	Za	njim	še	poizvedujejo.																										n

Denarnici sta 
se prilepili na 
prste

Velenje, 15. maja –	V	četrtek	
je	63-letni	nakupovalki	v	Lidlu	
neznanec	 lepljivih	prstov	 iz	
torbice,	ki	jo	je	imela	na	rame-
nu	in	je	bila	odprta,	ukradel	
denarnico.

Naslednji	dan	je	brez	ženske	
denarnice	ostala	nakupovalka	
pred	trgovino	Hrana	na	Prešer-
novi.	Vzel	ji	jo	je	iz	osebnega	
avtomobila,	ki	ga	je	odklenje-
nega	parkirala	na	Prešernovi,	
na	sedežu	pa	pustila	denarnico.
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
V naslednjih dneh si boste oddahnili in odklopili. Pred vami bo čisto zares veliko življenj-
skih izzivov, nekateri pa bodo prav prijetni. Med njimi bodo sicer tudi taki, ki se jih rahlo 
bojite, a ker dobro veste, kako močno se bo življenje izboljšalo po nekem neprijetnem 
dogodku, boste zdržali vse. Zadnji dnevi v maju in prvi v juniju vas bodo, nasprotno od 
pričakovanj, polnili z energijo, sploh, ker bo tudi vreme po vaši meri. Občutek, da delate 

nekaj dobrega zase, bo božanski. Življenje se vam končno obrača v smer, ki ste jo že zdavnaj pričakovali, zato 
vam ne bo hudo. Če se boste ob koncu tedna odzvali vabilu, boste spoznali nekaj zelo zanimivih ljudi. Pazite 
le, koliko jim boste zaupali. Nikar preveč!

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Vaše razpoloženje bo ves čas nihalo. Čeprav si tega ne boste priznali, boste z živci precej 
na tleh. Doma bodo nestrpni, saj se nič ne bo premaknilo iz mrtve točke. Veliko ste 
govorili o svojih načrtih, sedaj pa bo skrajni čas, da začnete besede spravljati v življenje. 
Težko bo, če tega ne boste začeli kar takoj uresničevati, saj si lahko na glavo nakopljete 
krepke sovražnike, ki pa jih v teh dneh res ne potrebujete. Že tako boste imeli precej 

težav sami s sabo in to predvsem zaradi prevelikih želja, ki so, kar veste tudi sami, nerealne. Čim prej spustite 
kriterije in se sprijaznite, da tokrat niste vi tisti, ki lahko izbira. Vse karte so na drugi strani. Ne bo vam lahko, 
a bo vredno potrpeti, verjemite.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Čudni dnevi so pred vami. Nekateri vam bodo osebno srečo zavidali tiho, drugi več kot 
očitno. Ugotovili boste, da je včasih bolje, če človek nima veliko prijateljev. Sploh, ker 
dobro veste, da so tisti pravi le redki med njimi. Ko bodo izvedeli za vašo srečo, jih boste 
imeli naenkrat toliko, kot že dolgo ne. Bodite odločni in prisklednikom ne pustite blizu. 
Kje so pa bili, ko ste jih potrebovali? Le redki so vam stali ob strani in te sedaj zadržite 

ob sebi. Pazite se poškodbe pri športu, saj še niste v najboljši formi. Pri delu pa pazite, da vas površnost ne bo 
drago stala. Saj veste, da nekdo komaj čaka na kakšno vašo napako. Tolažilo vas bo, da vas partner podpira 
v vsem, kar počnete. Ne bo se spremenil, brez skrbi.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Niti vam ne bo jasno, kje je pravi vzrok za nemir v vas, a obdobje zatišja je nepreklicno 
končano. Želeli si boste, da ne bi bilo, saj vas je strah prihodnosti. Ne bo vam lahko, a 
tega nikar ne pokažite že z izrazom na obrazu. Vedno namreč zelo težko skrivate svoja 
čustva, tokrat bi bilo dobro, če bi jih. Spomini na lepo obdobje, ki je žal že preteklost, vas 
bodo greli še nekaj časa. In vam dajale moč. Zvezde vam bodo v teh lepih majskih dneh 

stale ob strani, zato le pogumno. Pomagale vam bodo tudi pri financah, kjer ste malo zabredli, saj ste zadnje 
tedne zapravljali več kot ste ustvarili. Ker vam nič ne manjka, boste z lahkoto zmanjšali izdatke. Le v roke se 
morate vzeti. Tudi sprehod v naravi je lahko lep in sproščujoč, bolj kot obisk trgovine. Pa še nič vas ne bo stal.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Lepi pomladni dnevi gor ali dol, a žal te dni ne boste med tistimi, ki bi se lahko pohvalili, 
da jim gre vse kot po maslu. Ko vas bodo zasuli z vprašanji, ki bodo prvi pogoj za dober 
posel, boste zelo nesrečni. Tudi zato, ker boste vedeli, da se boste zamerili kar nekaj lju-
dem, če boste naredili tako kot morate. Šele po torku boste spet imeli čas, da se posvetite 
partnerju in sebi. Potrudite se, učinek bo dvojni. Novi načrti in precejšnje spremembe 

v vajinem življenju pa vaju bodo s partnerjem spet krepko povezali. Prijatelji bodo tokrat več kot pripravljeni 
pomagati, saj jim je kristalno jasno, kaj se dogaja, zato vzemite ponujeno roko! Kratek obisk sorodnikov vam 
bo odprl oči. In odločitev bo veliko lažja. Jezni boste, zato boste brezkompromisni. 

Devica od 24. 8. do 23. 9.
Žal se bo vaša nenehna stiska s časom nadaljevala tudi v naslednjih dneh. A življenje 
spet teče svoj ustaljen tok, zato naj vas dogodki, ki bodo najbolj intenzivni od jutri do 
ponedeljka, ne prepričajo v to, da ostanete doma. Preveč ste potrebni spremembe okolja, 
da ne bi izkoristili ponujenih možnosti. Družina vas bo, če se boste le odločili za korenit 
rez, podprla in vam stala ob strani, vi pa žal prave volje ne boste imeli. Včasih je dovolj 

en sam dan daleč od doma, pa se pozitivna energija spet močno poveča. Upoštevajte to, ko se vam ne bo dalo 
nikamor, kajti to je tisto, kar trenutno najbolj potrebujete. Nekdo, ki je daleč stran, vas že močno pogreša. Vi pa 
njega. Morda je to prav tisti izziv, ki ga potrebujete, da se premaknete iz mrtve točke.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Priznate ali ne, a v preteklih dneh ste obnovili zaloge moči in energije. Uspelo vam je 
predvsem zato, ker ste si končno vzeli več časa zase, okoli sebe pa ste imeli le tiste, ki 
jih imate res radi. V naslednje delovne dni se boste podali sveži in polni energije. In res 
jo boste potrebovali, saj dobro veste, kaj vse vas čaka v juniju. Naporno bo, a se vsega 
prav veselite. Med preizkusi, ki vas čakajo že sredi prihodnjega tedna, bodo tudi taki, 

ki bi marsikoga spravili ob živce. Brez skrbi, vi boste ostali hladni kot špricer. Navajeni ste že, da pot do cilja 
nikoli ni čisto ravna, zato vas ovinki in ovire tudi tokrat ne bodo preveč motili. Doma vam bo zelo lepo, zato 
se boste trudili, da največ prostega časa preživite tam. Tu in tam pa vam bo godilo tudi druženje s prijatelji. 

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
Še nekaj dni boste imeli premalo časa zase. Tudi zato, ker boste resnično močno 
zaposleni. Zato boste nad sabo čutili več bremen kot sicer, kar vašemu telesu in umu 
ne bo najbolj ustrezalo. Tako hudih pritiskov pač niste navajeni, kajne? Dnevi se vam 
bodo žal zdeli prekratki, a znali boste uživati v vedno daljših majskih večerih. Sploh ob 
koncu tega tedna si boste res privoščili. Uspeli se boste pomiriti, tudi nova energija bo 

dobrodošla. Še nekaj dni boste sicer imeli premalo časa zase, a načrti, ki jih ima vaš partner, vas bodo pomirili. 
Dobro veste, da bosta kmalu uživala daleč stran od vseh skrbi. Pri delu nikar ne bodite površni, ob napakah 
boste do cilja prišli počasneje, kot, če delate počasi. Nekdo bi vam prav privoščil, če se vam zalomi. Pazite se ga.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Čeprav si sprva ne boste priznali, da z vami ni vse tako, kot bi moralo biti, vas bo precej 
čudno počutje v to prisililo. Tiho boste tuhtali, kaj se dogaja z vami, kar bo vse skupaj 
še poslabšalo. Ne čakajte predolgo, če ne bo nič bolje, točno veste, kaj morate storiti. 
Še nekaj dni pa ne boste imeli prave moči, sploh takšne ne, kot bi si jo želeli. Dela boste 
imeli veliko, a ker vas to osrečuje, bo to svetla točka prihodnjih dni. Sploh, ker boste 

delali stvari, ki vam bodo vračale energijo. Le zaslužka bo manj kot bi želeli. K sreči vam zaradi tega še ni treba 
skrbeti. Zadovoljstvo po opravljenem delu bo tudi tokrat za vas najdragocenejše darilo. Simpatična oseba, ki 
jo boste spoznali v teh dneh, vas bo povsem prevzela. Predvsem ponoči bo pogosto v vaših mislih in sanjah. 
Da se te lahko uresničijo, dobro veste. Na tehtnici je veliko stvari, odločilen pa bo jutrišnji večer. 

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Zavedati ste se začeli, da boste morali vložiti zelo veliko truda, če boste želeli uresničiti 
vse, kar želite postoriti do poletja. Že od nekdaj je maj za vas precej neučinkovit mesec 
v letu, saj v njem po navadi postanete rahlo otročji in leni. Obveznosti pa se žal nabirajo. 
Tudi tokrat vašega dela nihče ne bo opravil namesto vas, zato se kar podvizajte. Če ne, 
bodo sledili tedni, ko ne boste več vedeli, kje se vas drži glava. Žal vas doslej še ni izučilo, 

da dela, ki ga lahko opravite danes, ne smete prelagati na jutri. Čas brezdelja bo za lep čas preteklost, ko boste 
premagali začeten nemir, pa vas to sploh ne bo več motilo. In spet boste srečni in nasmejani. Pravzaprav ste 
zelo nezapletena oseba, kar tisti, ki so vam blizu, zanjo ceniti. 

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Nikoli niste verjeli v moč meseca maja, a trenutki v dvoje bodo v naslednjih dneh še lepši, 
kot ste si želeli. Partner bo pravi balzam za vašo precej nemirno dušo. Vračajte mu čustva, 
brez sramu, saj bo s tem obema še lepše! Zdravje bo še naprej dobro, tudi psihično boste 
v izredni kondiciji. Sploh, ker ste spoznali, da bo tudi brez vas neki službeni projekt tekel 
tako kot mora. Če boste znali ukrotiti še svojo trmo, ki vam povzroča veliko težav tudi 

v odnosih s sodelavci, bo teden še lepši. Boste pa v teh dneh močno pogrešali nekoga, ki ga že nekaj časa ni 
več v vašem življenju. Še sami ne boste vedeli, zakaj vas preplavljajo spomini. Vseeno vas to ne bo spravilo v 
slabo voljo. Čas je že bil, da ste sprejeli, kar je v življenju velikokrat najtežje.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Vikend, ki je pred vami, bo naporen, a ker to že nekaj časa dobro veste, boste nanj 
pripravljeni. Ker ste končno opravili neko veliko delo in vas ne grize več slaba vest, bo 
vseeno lažje. Partner vas je precej pogrešal, zato sedaj skušajte več časa preživeti z 
njim. Nikar molče! Poiščite aktivnosti, ki vaju bodo spet povezale, pa četudi bo to le 
vsakodnevni daljši sprehod in iskren pogovor. Trenutno molk ni vaš zaveznik, odtujenost 

je prevelika. Jezilo vas bo, a si ne boste znali pomagati. Sploh, ker tokrat ne boste povsem odvisni le od 
sebe. Strah vas bo, kako se bo odzval partner. Še nekaj dni ne bo tako, kot si želite. Na bolje se bo obrnilo na 
začetku junija. Previdni bodite pri poslih in ljudem, ki jih ne poznate dobro, ne zaupajte na slepo. Prijaznost 
vam večkrat škodi kot koristi.

- Velenje je 23. maja 1969 obiskala 
takratna miss Evrope Saša Zajc;

- 23. maja 1991 je imel na Titovem 
trgu v Velenju predvolilni shod 
»dobri človek iz Negove« Ivan 
Kramberger;

- maja leta 1977 je bila v Velenju 
premiera filma Sreča na vrvici, v 
katerem je eno glavnih vlog igral 
žal že pokojni Šoštanjčan Mitja 
Tavčar;

- 25. maja 1980 so v Topolšici odpr-
li spominsko sobo, posvečeno 
podpisu delne nemške kapitula-
cije v tem zdraviliškem kraju 9. 
maja leta 1945; spominsko sobo, 
posvečeno temu pomembnemu 
dogodku iz naše polpretekle zgo-
dovine, so leta 1995 prestavili v 
stavbo nekdanje kirurgije v zdra-
viliškem parku v Topolšici in jo 

popolnoma prenovili;
- 26. maja 1801 je v Velenju izbruh-

nil velik požar, ki je upepelil 
celoten trg, skupaj s cerkvijo sv. 
Marije; o tem strašnem dogodku 
še dandanes priča plošča, vzida-
na nad vhodna vrata Kajtnarjeve 
hiše v Starem Velenju; verjetno 
je do požarov v Velenju prihajalo 
tudi prej, saj so bile hiše v Velenju 
povečini lesene, po tem letu pa so 
tudi v Velenju gradili v glavnem 
zidane hiše;

- 26. maja 1985 je na osmem prven-
stvu pihalnih orkestrov Slovenije 
Rudarska godba Velenje za svoj 
nastop prejela zlato medaljo;

- pred uspešno jugoslovansko ofen-
zivo na Koroškem, ki se je začela 
28. maja leta 1919, je bilo v Šošta-
nju poveljstvo Koroškega odreda;

- rokometaši Šoštanja so maja leta 
1989 osvojili republiški naslov;

- 29. maja leta 1994 je bil v Slove-
niji referendum, na katerem so 
se volilci odločali o novi lokalni 
samoupravi; občina Velenje se 
je razdelila na tri nove občine: 
mestno občino Velenje, občino 
Šoštanj in občino Šmartno ob 
Paki;

- 29. maja 1997 je na Radiu Vele-
nje kot gostitelju četrte mreže 
radijskih postaj Slovenije na 

vprašanja poslušalcev radijskih 
postaj iz vse Slovenije odgovarjal 
takratni predsednik Državnega 
zbora Republike Slovenije dr. 
Janez Podobnik, ki se je pred 
tem v dvorani Mestne občine 
Velenje udeležil zaključne slo-
vesnosti podelitve priznanj naj-
boljšim avtorjem raziskovalnih 
nalog gibanja Mladi raziskovalci 
za razvoj Šaleške doline.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 23. do 29. maja

Napis na Kajtnarjevi hiši v Velenju (Foto Arhiv Muzeja 
Velenje)

Šoštanj, 15. maja – Odprtje razstave likovnih 
del, ki bodo na ogled v Mestni galeriji Šoštanj še 
ves maj, je bilo zaključno dejanje projekta, ki ga je 
vodil Zavod za kulturo Šoštanj ob idejni podpori 
Bogdana Železnika, upokojenega likovnega peda-
goga iz Šoštanja. Ob okrogli življenjski obletnici 
je želel zbrati okoli sebe svoje nekdanje učence 
in člane likovnega krožka v Mariboru, ob tem pa 
razstaviti svoja likovna dela, dela učencev iz obdo-
bja sedemdesetih let in njihove zdajšnje ustvar-
jalne dosežke. V pogovoru, ki je bil del dogodka, 
so sodelovali akademska slikarka in popotnica 
Jasna Kozar, upokojeni tiskar in ljubiteljski slikar 
Anton Andric in PR manager, ki je svoja službena 
leta preživljal v tujini Silvester Pečolar. Poleg del 
Bogdana Železnika, ki je več kot presenetil s 
svojimi portreti in vedutami, ter prej omenjenih 

sogovornikov razstavljajo še Branko Šalamon, 
karikaturist in novinar, Brane Rončel, džezist in 
tv voditelj, in Janez Rotman, scenograf in grafični 
oblikovalec. Pogovor, ki ga je vodila Milojka B. 
Komprej, se je iskrivo razvil v obujanje spominov 
na čase šolanja in druženja in lep odnos, ki so ga 
gojili ob prvih likovnih poskusih. Kot glasbena 
gostja je nastopila Iva Stanič, prepoznavni džez 
in pop vokal slovenske glasbene scene, razstavo 
pa je uradno odprl župan občine Šoštanj Darko 

Menih. Bogdan Železnik, ki ni bil samo likovni 
pedagog, ampak je še vedno znano ime v športnih 
in rekreativnih krogih, se je ob koncu zahvalil 
organizatorjem in svojim gostom, ki so prisluhnili 
njegovi ideji in mu jo pomagali uresničiti. Ob tem 
ne gre samo za obujanje spominov, ampak za 
zanimivo likovno utemeljeno razstavo, ob kateri 
lahko ob ogledu rečemo, da je dober učitelj tisti, 
ki ga učenci prekosijo. 

n MBK, foto Dejan Tonkli

Oživeli spomini

Velenje – Na Ljudski univerzi Velenje so imeli 
posebno čast, da so v pomladnih mesecih gostili 
pripadnike gasilske enote Velenje. Razigrani in uka 
željni gasilci so popestrili računalniško učilnico. 
Vsega hudega vajeni so se spoprijeli s tipkovnico in 
miško in preigravali Microsoftove programe v njiho-
vih variacijah. S svojo iskrivostjo in hudomušnostjo 
so dokazali, da so kos še tako težki, tudi virtualni 
težavi. In kot bi dejali oni sami v svojem pozdravu: 
V veselje jim je bilo, da so jim tokrat drugi lahko 
priskočili na pomoč. 

n M.P.

Druga generacija osmošolcev OŠ Gustava 
Šiliha v Velenju, ki je končala osnovno šolo v 
šolskem letu 1963/64, se je v petek, 9. maja, 
ponovno srečala na praznovanju častitljivih 50. 

obletnice. V gostišče Pri Brigiti na Selu nas je 
iz dveh razredov prišlo 32, posebej pa smo bili 
veseli naše učiteljice Anice Podlesnik. Sošolec 
Andrej nas je prijetno presenetil z gosti – pevci 
kvarteta »Svit«, ki so nam pobožali duše s svojim 
ubranim petjem. V veselem razpoloženju smo 
podoživljali mladostniške »podvige«, skrite ljube-
zni, lepe in tudi manj lepe dogodke tistega časa.

Enotni smo bili, da je naša generacija doživela 
tolikšen razvoj družbe in takšne spremembe v 
življenju, da nam naši vnuki kar težko verjame-
jo. Morda pa nas je ta razvoj naučil nenehnega 
prilagajanja in vzdržljivosti, kar pa nam daje moč 
za veselje do življenja. 

n Zvonka Špeh

Minilo je 50 let

Gasilci preigravali 
Microsoftove programe
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	 22.	maja	2014TV SPORED

07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
07.20	 Vetrnica:	Tjulenj
07.25	 Fračji	dol,	ris.	nan.
07.50	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
08.15	 Zverinice	prijateljice,	glasb.	

pravljica
08.45	 Studio	Kriškraš
09.10	 Animiranka:	Zajec	in	jež,	anim.	

pravljica
09.15	 Za	devetimi	gorami,	pravljica	za	

otroke
09.20	 Papir,	svetloba	in	sence
09.25	 Vetrnica:	Badminton
09.30	 Izjemne	dogodivščine	Sama	

Foxa,	9/26
09.55	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.40	 Infodrom
10.55	 Moj	zmaj	leti,	igrani	film
11.15	 Medved	Pu	in	Slovon,	anim.	

družinska	komedija
12.20	 Razred	zase:	Varna	vožnja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.20	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.20	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.50	 Pogled	na	…	Plečnikovo	

Narodno	in	univerzitetno		
knjižnico,	dok.	ser.

16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.35	 Neukročeni	Andi,	dok.	odd.
18.30	 Ozare
18.40	 Larina	zvezdica,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.40	 Ljudje	podeželja:	Dalmatinski	

oljčnik,	30/30
21.50	 Zgodbe	izza	obrazov:	Kazimira	

Lužnik,	2/3
22.20	 Poročila,	vreme,	šport
22.50	 Poldnevnik.	Tv	satira
23.20	 Črni	angeli,	2/2
00.50	 Ozare,	ponov.
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

08.30	 Slovenci	v	Italiji
09.50	 Posebna	ponudba
10.15	 Opus
10.45	 Osmi	dan
11.30	 Polnočni	klub:	Odpadki	so	dober	

posel
12.50	 Zgodovina	atletskih	sp:	Rim	

1987,	športni	film
13.55	 Formula	1,	velika	nagarada	

Monaka,	kvalif.	prenos
15.05	 Nogomet	–	Pot	v	Brazilijo,	14.	

del
15.55	 Odbojka,	kvalif.	za	ep	(M),	

prenos	iz	Ljubljane
18.00	 Gimnastika,	ep,	ekipno	(M),	

posn.
20.00	 Košarka,	dp,	finale,	druga	

tekma,	prenos
21.50	 Življenje	v	hišu,	am.	film
23.20	 Aritmični	koncert	–	Werefox,	

studij.	koncert,	ponov.
00.05	 Bleščica,	odd.	o	modi
00.40	 Na	lepše
01.05	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Spretni	Manny,	ris.
07.25	 Mila	in	divje	živali,	ris.
07.50	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.15	 Viking	Viki,	ris.
08.25	 Smrkci,	ris.
08.40	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.05	 Mia	in	jaz,	ris.
09.30	 Zelfs,	ris.
09.35	 Neobičajna	šola,	ris.
09.40	 Lego	Chima,	ris.
10.05	 Slugterra,	ris.
10.35	 Hotel	13,	nan.
10.50	 Dekle	z	vlaka,	am.	film
12.50	 Sanjska	domovanja,	avst.	ser.
13.10	 Sanjski	moški,	am.	ser.
14.00	 Znan	obraz	ima	svoj	glas,	pon.
16.40	 Pasje	šape,	avstral.	film
18.15	 Pozor,	priden	pes!
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vid	in	Pero	šov
21.50	 Wilsonova	vojna,	am.	film
23.50	 Vzhajajoče	sonce,	am.	film
02.15	 24ur,	ponov.
03.15	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš
09.45	 Ustvarjalne	iskrice:	Čipkaste	

lučke
10.05	 Oglasi
10.10	 Gostilna	pr	Francet	(85),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.10	 Napovedujemo	
11.15	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.35	 Videospot	dneva
11.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Nanovo
18.40	 Strokovnjak	svetuje:	Kako	

prepoznati	možgansko	kap
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2208.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Mediafest	Plitvice,	posnetek	4.	

dela	prireditve
22.05	 Evropa,	moja	dežela	–	

gospodarstvenik
22.10	 Jutranji	pogovori
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Dojenček,	ris.
07.10	 Nanigugu,	ris.
07.13	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.20	 Svet	živali,	ris.
07.22	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Drago,	ris.
07.30	 Trala	trali,	ris.
07.35	 Manja,	ris.
07.45	 Viki	Vijak:	Brino	reši	letalo
07.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.05	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.10	 Minuta	v	muzeju:	Lev	z	gibljivim	

rešom
08.15	 Larina	zvezdica,	ris.
08.25	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.35	 Mucika,	ris.
08.50	 Pozabljeni	igrači,	ris.
09.00	 Mili	in	Moli,	ris.
09.10	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.25	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
09.30	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
09.50	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.55	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
10.20	 Minuta	v	muzeju
10.25	 Kapitan	Sabljezobi,	10/26
10.45	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Slovenski	pozdrav
15.00	 Junaki,	španski	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Nedeljsko	popoldne	z	Ulo
18.40	 Mucika,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.40	 Volitve	2014:	Volilni	večer,	1.	

del
20.30	 Ana	Karenina,	4/4
21.35	 Volitve	2014:	Volilni	večer,	2.	

del
23.15	 Poročila,	vreme,	šport
23.45	 Izgnani	Slovenci	1941	–	1945,	

3/3
00.20	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

08.45	 Globus
09.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
09.55	 Turbulenca
10.30	 Žogarija
11.00	 Rad	igram	nogomet
11.30	 Glasbena	matineja	–	34.	

srečanje	tamburašev	Slovenije,	
3/5

12.00	 Za	njimi	stojimo:	Simfoniki	Rtv	
Slovenija

13.50	 Formula	1:	velika	nagrada	
Monaka,	prenos	iz	Monte	Carla

16.00	 Gimnastika,	ep,	orodja	(M),	2	
orodji,	posn.

16.55	 Nogomet,	prval	liga,	Maribor	:	
Domžale,	prenos	iz	Maribora

18.55	 Odbojka,	kvalif.	za	ep	(M),	
Slovenija	:	Latvija,	prenos	iz	
Ljubljane

21.00	 Žrebanje	Lota
21.05	 Gimnastika,	ep,	orodja	(M),	4	

orodja,	posn.
23.10	 Njen	otrok,	igrani	film
23.30	 Z	ljubeznijo,	igrani	film
23.50	 Aritmični	koncert,	Werefox,	

studijski	koncert,	ponov.
00.35	 Poldnevnik.	Tv	satira
01.05	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Spretni	Manny,	ris.
07.25	 Mila	in	divje	živali,	ris.
07.50	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.15	 Smrkci,	ris.
08.30	 Dežela	konjičkov,	ris.
08.55	 Mia	in	jaz,	ris.
09.20	 Zelfs,	ris.
09.25	 Lego	Chima,	ris.
09.55	 Slugterra,	ris.
10.20	 Jumanji,	am.	film
12.20	 Preprosto	italijansko,	ang.	ser.
12.55	 Kuharski	mojster,	am.	ser.
13.55	 Vid	in	Pero	šov,	ponov.
15.45	 Opičje	norčije,	am.	film
17.35	 Okusi	brez	meja
18.10	 Ana	kuha
18.45	 24ur	vreme
18.50	 24ur
20.00	 Znan	obraz	ima	svoj	glas
22.50	 24ur	zvečer	–	Evropske	volitve
23.30	 Življenje	ali	nekaj	takega,	am.	

film
01.45	 Priharni	zadnji	ples,	am.	film
03.55	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TEDENSKEGA	
SPOREDA

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš
09.40	 2207.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10:10	 Športni	torek
10.20	 2208.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10:45	 Kultura,	informativna	oddaja
10.50	 Župan	z	vami:	Peter	Misja,	

župan	Občine	Podčetrtek
11.50	 Mediafest	Plitvice,	posnetek	4.	

dela	prireditve	
13.25	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
14.15	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka
18:40	 Ustvarjalne	iskrice:	čipkaste	

lučke
19.00	 Pop	corn:	Jan	Plestenjak
20.00	 Vabimo	k	ogledu
20.05	 Naj	viža:	Naj	viža:	Igor	in	Zlati	

zvoki,	ans.	Krjavelj
21.20	 Jutranji	pogovori,	ponovitev	
22.50	 Aktualno:	Dravograd,	turistična	

občina
23:50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Zrcalo	tedna
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Obzorja	duha:	Mati	Slovencev	–	

Marija	Pomagaj
11.15	 Pogled	na	…	Pernhartove	

panoramske	slike,	dok.	odd.
11.50	 Ljudje	podeželja:	Šinjorina	

smokvica,	dok.	ser.
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Odpadki	so	dober	

posel,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
16.10	 Studio	Kriškraš
16.45	 Dobra	ura	z	Bernardo
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Bernardo
18.30	 Infodrom
18.35	 Knjiga	o	džungli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Volitve	2014:	Povolilna	analiza
22.00	 Poročila,	vreme,	šport
23.05	 Umetnost	igre
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena
00.45	 Duhovni	utrip
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju
08.00	 Klasična	pravljica,	ris.
08.05	 Infodrom
08.20	 Razred	zase:	Varna	vožnja
08.45	 Impro	TV,	ponov.
09.15	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Akijem
11.30	 Dobro	jutro
14.35	 Točka,	glasb.	odd.
15.25	 Na	lepše
16.10	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.30	 Dober	dan,	Koroška
17.00	 Štirje	jezdeci	apokalipse,	dok.	

odd.
18.40	 Prava	ideja!
19.10	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Dediščina	Evrope:	V	Ecovem	

svetu,	dok.	odd.
20.55	 Ime	rože,	ital.	film
23.00	 Točka,	glasb.	odd.
23.50	 Zabavni	kanal

06.00	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.50	 Grozni	Gašper,	ris.
07.25	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.20	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Sila,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Denar	ali	ženo?,	ang.	ser.
12.20	 Princeska,	kanad.	ser.
12.50	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Laži	in	šepetanja,	am.	film
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Skriti	šef
21.00	 Ljubezen,	poroka,	zakon,	am.	

film
22.40	 24ur	zvečer
23.10	 Črni	seznam,	nan.
00.05	 Franklin	in	Bash,	nan.
01.00	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.55	 24ur,	pon.
02.55	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 2208.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic:	medijski	

tehnik	(16.	oddaja)
18.30	 Videospot	dneva
18.35	 Regionalne	novice	2
18.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Ivan	

Suhoveršnik,	župan	Občine	
Mozirje

21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	Pr'	Francet	(85)
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Prisluhnimo	tišini
11.25	 Toporišič	Jože,	portret,	dok.	film
12.20	 Umetnost	igre
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Volitve	2014:	Povolilna	analiza
14.20	 Obzorja	duha:	Mati	Slvoencev	:	

Marija	Pomagaj
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Musti,	ris.
15.55	 Neli	in	Cezar,	ris.
16.00	 Angelina	balerina,	ris.
16.15	 Simfonorije,	ris.
16.20	 Animiranka,	pravljica
16.25	 Za	devetimi	gorami,	pravljica
16.30	 Papir,	svetloba	in	sence,	ponov.
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Jasno
18.30	 Infodrom
18.35	 Sončni	mlin,	ris.
18.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pesem	ptic	trnovk,	4/10
20.55	 Dosje
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Posebna	ponudba
23.50	 Dnevnik,	ponov.
00.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.05	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Klasične	pravljice,	ris.
08.05	 Studio	Kriškraš:	Koncert
08.30	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
08.55	 Infodrom
09.05	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Bernardo
11.30	 Dobro	jutro
14.25	 Točka,	glasb.	odd.
15.20	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
16.55	 Glasnik,	tv	Maribor
17.30	 Mostovi	Hidak
18.00	 Zgodbe	izza	obrazov,	2/3
18.30	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Košarka,	dp,	finale,	tretja	

tekma,	prenos
21.45	 Resničnost,	ital.	film
23.40	 Točka,	glasb.	odd.
00.25	 Zabavni	kanal

06.00	 Tika	taka,	ris.
06.15	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.40	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
07.00	 Grozni	Gašper,	ris.
07.15	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.15	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Sila,	nan.
10.20	 Tv	prodaja
10.35	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.30	 Tv	prodaja
11.45	 Denar	ali	ženo?,	ang.	ser.
12.15	 Princeska,	kanad.	ser.
12.45	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mamin	dan,	nan.
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Črni	seznam,	nan.
23.10	 Franklin	in	Bash,	nan.
00.05	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.00	 24ur
02.00	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 Župan	z	vami:	Ivan	

Suhoveršnik,	župan	Občine	
Mozirje

11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva	
12.05	 Videostrani	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas	–	mladi	za	Veleje
18.40	 Videospot	dneva
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2209.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek
20.35	 Dotiki	gora:	Strelovec
20.55	 To	bo	moj	poklic:	avtoserviser	

(17.	oddaja)
21.25	 	Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Ljudje	evropskih	mest:	Lizbona,	

dok.	ser.
11.00	 Osmi	dan
11.55	 Dosje
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Veliki	malčki,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	tv	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Dobra	ura	z	Milico
18.30	 Infodrom
18.35	 Svet	živali,	ris.
18.40	 Drago,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Oljka,	izraelski	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito
23.55	 Turbulenca,	ponov.
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.25	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.30	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
07.50	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice,	ris.
08.00	 Animiranka,	pravljica
08.05	 Za	devetimi	gorami,	pravljica
08.10	 Papir,	svetloba	in	sence,	ponov.
08.15	 Naučimo	se	pesmico	z	Melito	

Osojnik:	Marko	skače
08.15	 Vetrnica:	Malica
08.30	 Je	šesteroprsti	tvoj	prijatelj?,	

igrani	film
08.45	 Infodrom
08.50	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Jasno
11.30	 Dobro	jutro
14.15	 Točka,	glasb.	odd.
15.05	 Nedeljsko	popoldne	z	Ulo
16.25	 Rad	igram	nogomet
16.50	 Glasnik,	tv	Maribor
17.20	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
17.40	 Mostovi	Hidak
18.40	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Športni	izziv
20.30	 Nogomet:	Fifa	magazin
20.55	 Zgodovina	atletskih	svetovnih	

prvenstev:	Tokio	1991,	športni	
film

21.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.20	 Valček	z	Baširjem,	nem.	film
23.50	 Točka,	glasb.	odd.
00.40	 Zabavni	kanal

06.00	 Igra	vlog,	ris.
06.05	 Tika	taka,	ris.
06.20	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.45	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
07.10	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.15	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Sila,	nan.
10.20	 Tv	prodaja
10.35	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.30	 Tv	prodaja
11.45	 Denar	ali	ženo?,	ang.	ser.
12.15	 Princeska,	ser.
12.45	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Količinski	popust,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Črni	seznam,	nan.
23.20	 Franklin	in	Bash,	nan.
00.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.10	 24ur
02.10	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 2209.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.15	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje
11.45	 Videospot	dneva	
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice:	objemček	
18.25	 Upkač:	smrdokavra
18.35	 Regionalne	novice	2
18.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.00	 Videospot	dneva
19.05	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno
21.00	 Regionalne	novice	3
21.10	 Pop	corn:	Abadon,	Eskobars
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Polne	vreče	zgodb,	dok.	film
12.00		O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Bela,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Boštjanom
18.30	 Infodrom
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris,
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Volitve	2014:	Soočenje	

neparlamentarnih	strank
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum
00.30	 Ugriznimo	znanost,	ponov.
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Bine,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju
08.00	 Klasične	pravljice,	ris.
08.05	 Bukvožerček
08.10	 Male	sive	celice,	tv	kviz
08.55	 Infodrom
09.05	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Milico
11.30	 Dobro	jutro
14.20	 Točka,	glasb.	odd.
15.20	 Slovenski	vodni	krog:	Nanoščica
15.45	 Evropski	magazin
16.10	 Vodni	grob	orjaškega	lenivca,	

dok.	odd.
17.05	 Mostovi	Hidak
17.40	 Točka	preloma:	Invalidska	

podjetja	–	kako	po	novem?
18.10	 Ljudje	podeželja:	Pariški	vrtnar	

Jamashita,	29/30
18.20	 Turbulenca
18.55	 Točka,	glasb.	odd.
19.45	 Žrebanje	Deteljice
19.55	 Košarka,	dp,	finale,	prva	tekma,	

prenos
21.40	 Usodni	vlak:	Ljubezenska	

zgodba,	tv	film
23.15	 Inšpektor	Banks,	ang.	ser.
00.45	 Točka,	glasb.	odd.
01.35	 Zabavni	kanal

06.00	 Igra	vlog,	ris.
06.05	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.30	 Sabrinino	skrivno	življeneje,	ris.
06.55	 Grozni	Gašper,	ris.
07.20	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.20	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Sila,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Denar	ali	ženo?,	ang.	ser.
12.20	 Princeska,	kanad.	ser.
12.50	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Epilog
21.15	 Mentalist,	nan.
22.10	 24ur	zvečer
22.40	 Črni	seznam,	nan.
23.35	 Franklin	in	Bash,	nan.
00.30	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.25	 24ur
02.25	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10:35	 Pop	corn:	Jan	Plestenjak
11:35	 Aktualno:	Dravograd,	turistična	

občina
12:35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Nanovo:	Kako	ublažiti	strem	

med	maturo
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	Igor	in	Zlati	zvoki,	ans.	

Krjavelj
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Mura	Raba	TV
21.50	 Napovedujemo
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Globus
11.05	 Prava	ideja!
11.55	 Panoptikum
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Volitve	2014:	Soočenje	

neparlamentarnih	strank,	
ponov.

15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Mali	kralj,	ris.
15.50	 Razred	zase:	Varna	vožnja
16.20	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Mili	in	Moli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Volitve	2014:	Soočenje	

paralamentarnih	strank
21.25	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Odpadki	so	

dober	posel
00.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
00.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.55	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Trnovo	robidovje:	Pomladna	

zgodba,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Klasične	pravljice:	Bela	

medvedka,	ris.
08.05	 Firbcologi:	O	jadrnicah,	slonji	

higieni	in	samem	sebi,	odd.	za	
otroke

08.30	 Harmonije	Evrope:	Španija,	
ponov.

08.45	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
08.55	 Infodrom
10.15	 Dobra	ura	z	Boštjanom
11.30	 Dobro	jutro
13.55	 Letni	koncert	Akademije	za	

glasbo	v	Ljubljani
14.45	 Osmi	dan
15.25	 Kraški	kamnolomi,	dok.	film
16.25	 Žogarija
16.55	 Odbojka,	kvalif.	za	ep	(M),	

Poljska	:	Slovenija,	prenos	iz	
Ljubljane

19.05	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Slovenski	pozdrav,	narodnozab.	

odd.
21.25	 Sodobna	družina	(III.),	23/24
21.45	 Boljši	človek,	2/4
22.40	 Trikotnik,	koprod.	film
00.10	 Točka,	glasb.	odd.
00.55	 Zabavni	kanal

06.00	 Igra	vlog,	ris.
06.05	 Roli	Poli	Oli,	ris.
06.30	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.55	 Grozni	Gašper,	ris.
07.20	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.25	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.20	 Tv	prodaja
09.35	 Sila,	nan.
10.30	 Tv	prodaja
10.45	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.40	 Tv	prodaja
11.55	 Denar	ali	ženo?,	ang.	ser.
12.25	 Princeska,	kanad.	ser.
12.55	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lovca	na	družice,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.45	 Sprožilec,	am.	film
23.05	 Eurojackpot
23.10	 Sprožilec,	nad.	filma
00.30	 Moja	punca	je	gangster,	am.	

film
02.20	 24ur,	ponov.
03.20	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	ans.	Novi	spomini,	

ans.	Bratov	Avbreht
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12:20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	

Gambija
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	pr'	Francet	(85)
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
28. maja

Torek,  
27. maja

Ponedeljek,  
26. maja

Nedelja,  
25. maja

Sobota,  
24. maja

Petek,  
23. maja

Četrtek,  
22. maja
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22. maja 2014  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 22. maj
13.10	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Ustvarjamo	prihodnost,	

predstavitev	dosežkov	dijakov	
ERŠ	ŠCV	Velenje

16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
18.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Pepelka,	produkcija	oddelka	za	

balet	GŠ	Velenje
18.30	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Potopisno	predavanje	Tasmanska	

pravljica

Petek, 23. maj 
12.00	 Titov	trg
	 	 Parada	plesa	maturantov	

Šolskega	centra	Velenje
18.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Pepelka,	produkcija	oddelka	za	

balet	GŠ	Velenje
20.00	 Oder	pod	magnolijami	pred	

Domom	kulture	Velenje
	 	 Koncert:	KUG	Latin	Ansambel	&	

KUG	Stage	Band	(Mozaik	jazz	
festival	2014)

21.00	 Velenjski	grad
	 	 Rock	na	gradu:	Elvis	Jackson,	

Eysburn,	Can	of	Bees	in	Big	
Addiction	(24.	DMK)

Sobota, 24. maj
8.00	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica	
9.00	 Staro	Velenje
	 	 Rokodelska	tržnica
9.00	 Malo	nogometno	igrišče	z	umetno	

travo	NK	Rudar	Velenje
	 	 3.	memorialni	veteranski	turnir	v	

malem	nogometu
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Lumparije,	otroške	ustvarjalne	

delavnice	z	animacijami.
10.00	 Vila	Rožle	Velenje
	 	 Likovna	delavnica	Keramika,	

glazure	in	njihova	uporabnost
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Večer	pred	dnevom,	zaključek	

natečaja	Štafeta	mladosti	s	
kulturno-umetniško	akcijo	(24.	

DMK)
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	1.	NLB	leasing	

lige	RK	Gorenje	Velenje	:	RK	Celje	
Pivovarna	Laško

Nedelja, 25. maj
10.00	 Kavčnikova	domačija	Zavodnje
	 	 Mladi	muzealci:	Pomlad	na	

Kavčnikovi	domačiji
13.00	 KAC,	Efenkova	61
	 	 Brezplačno	vegetarijansko	kosilo	

za	vsakogar
17.00	 Stari	trg	1,	Žoharjeva	hiša
	 	 Odprtje	Hiše	bandov	s	koncertom

Ponedeljek, 26. maj
16.00		 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus
18.30	 Ribiški	dom	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Bridge	turnir
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	biografska	

drama	Grace	Monaška

Torek, 27. maj
8.00	 Sejna	dvorana	MO	Velenje
	 	 Seja	Sveta	Mestne	občine	Velenje
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
19.00	 Vila	Bianca
	 	 Citrarke	Marjanke	z	gosti,	javna	

vaja	krožka	UNI	3
19.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Plesna	predstava	Ženski	kupe

Sreda, 28. maj
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic
18.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Svet	je	naš,	dobrodelna	prireditev	

CVIU	Velenje
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Po	črnih	in	belih	tipkah,	letni	

koncert	učencev	in	dijakov	
klavirja

ŠOŠTANJ
Četrtek, 22. maj
19.00	 Mestna	galerija	Šoštanj

	 	 Pogovor	z	rojakom	Janezom	
Žmavcem	in	predstavitev	
knjige	Krista	in	Vstajenje	Ivana	
Podkolesnik

Petek, 23. maj 
18.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Koncert	MePZ	Skorno
19.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	–	2.	uvrščena	

ekipa	2.	SKL	(kvalifikacije	za	
1.SKL	Ligo	Telemach,	6.	krog)

Nedelja, 25. maj
X	 	 Odhod	iz	AP	Šoštanj
	 	 Krofička		–	Strelovec	(tura,	

zahtevno	brezpotje)

Ponedeljek, 26. maj
8.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Letni	koncert	učencev	Glasbene	

šole	Velenje,	oddelka	Šoštanj

Sreda, 28. maj
12.00	-	17.00
	 	 Središče	za	samostojno	učenje
	 	 Računalniška	delavnica:	

Nakupovanje	preko	spleta

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 22. maj
18.00	 Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Dobrodelni	koncert	OŠ	bratov	

Letonja
20.00			Dvorana	Marof	
	 	 Pilates

Petek, 23. maj
X	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kiparska	delavnica	-	les
17.00			Dvorana	Marof
	 	 Podelitev	priznanj	''Ocenjevanja	

vin	2014''	s	strokovno	
vodeno	degustacijo	(Društvo	
vinogradnikov	ŠoP)

Sobota, 24. maj
X	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kiparska	delavnica	-	les
19.00			Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 ''Povezuje	in	združuje	nas	

dediščina	domačega	kraja''	(25	
–	letnica	delovanja	Turističnega	

društva	ŠoP	in	20	–	letnica	
delovanja	skupine	Prijatelji)

Nedelja, 25. maj
X	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kiparska	delavnica	–	les

Ponedeljek, 26. maj
16.45			Dvorana	Marof	
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	(šolska	

skupina)

Torek, 27. maj
18.00			Hiša	mladih
	 	 Joga

Lunine mene

28. . maja, ob 
20:42, prazna Luna 
- mlaj

Knjižne novosti

ABEDI, Isabel: Šepet
ml – Mladina / M - Mladina 
Noa	naj	bi	preživela	poletje	z	mamo	in	
njenim	prijateljem	v	hiši	na	podeželju,	stari	
500	let.	Hiša	izžareva	nekaj	srhljivega,	toda	
zdi	se,	da	tega	razen	Noe	ne	opazi	nihče.	
Pravega	miru	ni.	Noa	se	zaljubi	v	Davida,	
njena	temperamentna	mama	se	zaplete	v	
ljubezensko	razmerje	z	odmaknjenim	slikar-
jem.	Nekega	večera	Noa	in	David	za	zabavo	
kličeta	duhove.	A	izkaže	se,	da	enega	od	njih	
zares	prikličeta,	duh	mrtvega	dekleta,	ki	trdi,	
da	so	jo	natanko	pred	tridesetimi	leti	umorili	
na	podstrešju	hiše.	Plast	za	plastjo	se	raz-
kriva	resnica	o	zamolčani	usodi,	zgodbi,	ki	
preskuša	meje	sprejemljivega.	
Mojstrsko	napisan	triler	in	ljubezenska	zgod-
ba,	prepletena	z	nadnaravnim.
Isabel	Abedi	je	ena	najuspešnejših	avtoric	
za	otroke	in	mladino	v	Nemčijo.	Šepet	je	bil	
nominiran	za	nemško	nagrado	za	mladinsko	
književnost.

ALAPONT, Pasqual: 
Martin pekel
ml – Mladina / M – Mladina
Marta,	22-letna	študentka,	se	po	razpadu	
ljubezenske	zveze	preseli	s	prijateljicama	
v	skupno	stanovanje.	Ne	želi	si	novega	
razmerja,	saj	še	ni	prebolela	bivšega	fanta,	
potem	pa	spozna	Héctorja.	Héctor	je	zelo	
vztrajen	pri	osvajanju	in	kmalu	postaneta	
par.	Kljub	temu,	da	zna	biti	njuno	razmerje	
tudi	lepo,	je	po	drugi	strani	Héctor	izjemno	

posesiven,	ljubosumen	in	celo	nasilen,	saj	
Marto	želi	samo	zase.	
Knjiga	je	sestavljena	iz	dveh	delov:	Mar-
tino	zgodbo	dopolnjuje	spremna	beseda	
z	naslovom	»Maska	ljubezni«,	v	kateri	je	
pojasnjeno,	kdo	so	nasilneži	v	odnosih,	kdaj	
lahko	odnos	prepoznamo	kot	nasilen	in	kako	
lahko	iz	njega	izstopimo.	Vsekakor	primerna	
knjiga	za	mladostnike	in	tudi	za	odrasle,	ki	
so	se	ali	pa	se	še	bodo	zapletli	v	tako	ali	
drugače	nasilna	razmerja.
Avtorjevo	opozori	na	vse	prepogosto	proble-
matiko,	nasilje	nad	ženskami,	posreduje	pa	
tudi	sporočilo,	da	se	je	potrebno	soočiti	se	
s	težavami,	za	katere	ni	nujno,	da	smo	sami	
krivi,	se	z	njimi	spopasti	in	jih	tudi	rešiti.

ANDERSON, Laurie: 
Zamrznjeni
ml – Mladina / M - Mladina
Lia	in	Cassie	sta	najboljši	prijateljici,	zimski	
dekleti,	zamrznjeni	v	suhih	telesih	in	največji	
tekmici	v	nevarni	bitki,	katera	je	lahko	bolj	
suha?	Toda,	če	nosiš	najmanjšo	možno	šte-
vilko	oblačil,	kako	lahko	imaš	še	manjšo?	
Po	smrti	prijateljice	Cassie.	Lija	izgublja	
kontrolo	nad	svojim	življenjem,	takšnega	
življenja	pravzaprav	ne	mara,	tudi	pravega	

smisla	več	ne	najde,	svet	vidi	zamegljeno	
in	postaja	depresivna.	Kljub	vsemu	se	še	
vedno	z	vso	silo	oklepa	edinega	motiva,	ki	
jo	je	leta	vodil	k	cilju	izboljšanja	samopodo-
be	in	h	končnemu	cilju	biti	močna,	odreči	
se,	uspeti	v	tem,	biti	najbolj	suha	in	zato	
uspešna.	S	stradanjem	in	rezanjem	drsi	v	
popolno	samouničevanje,	ki	se	po	Cassiejini	
smrti	čedalje	bolj	stopnjuje.	Lija	je	v	svojem	
svetu	čedalje	bolj	osamljena,	odmaknjena,	
sovraži	sebe	in	svoja	dejanja,	brez	moči,	da	
bi	prekinila	svoje	uničujoče	vedenje.	Šele	ko	
je	njeno	življenje	čisto	na	nitki,	ko	je	brezno	
smrti	že	čisto	blizu,	poišče	pomoč	in	se	prvič,	
sama,	zavestno	odloči	za	zdravljenje.	

KIM, Young: Somrak
ml – Mladina / ml 084.11 – 
Stripi
Ko	se	Bella	preseli	v	mrakobno	mestece	
Forks	 in	sreča	skrivnostnega	Edwarda	
Cullena,	se	njeno	življenje	postavi	na	gla-
vo.	Njegova	porcelanasta	koža,	zlate	oči,	
očarljivi	glas	in	nadnaravne	sposobnosti	jo	
privlačijo	in	obenem	strašijo.

Oboževalci	sage	bodo	zdaj	lahko	uživali	tudi	
ob	gledanju	te	zapeljive	zgodbe,	jo	spozna-
vali	na	novo	in	doživljali	v	novi	luči.	Izšla	
je	namreč	stripovska	priredba	velike	uspe-
šnice,	ki	je	nastala	v	tesnem	sodelovanju	z	
avtorico	Stephenie	Meyer.	Priredbo	besedi-
la	in	grafično	izvedbo	je	zaupala	nadarjeni	
korejski	slikarki	Young	Kim,	ki	je	zgodbo	o	
vampirjih	prelila	v	pripoved	s	slikami	tako,	
da	bo	navdušila	tako	ljubitelje	stripa	kot	vse	
ostale	bralce.
Po	mnenju	bralne	kritike	in	strokovnih	zdru-
ženj,	ki	so	sagi	podelili	številne	nagrade,	je	
saga	pozitivno	delovala	na	mladino.	S	pri-
vlačno	mešanico	romantičnega,	srhljivega	
in	nadnaravnega	jih	je	pritegnila	k	branju,	
spodbudila	k	razmišljanju,	tudi	o	fenomenu	
zaljubljenosti.

COLE, Megan: 
Bogastvo
ml – Mladina / M - Mladina
Madison	je	že	tako	naveličana	New	Yorka	
in	mama	ji	ne	dovoli	imeti	botoksa.	Mrtvilo.	
Ko	torej	prejme	skrivnostno	povabilo	na	
zasebno	zabavo	na	Capriju,	ki	jo	prireja	
bogat	glasbeni	mogotec	Brad	Masters,	je	
odločena,	da	se	je	bo	udeležila.	Simonetta	
si	želi	imeti	mir	pred	svojo	mamo.	Seveda	se	
ne	bo	odpovedala	svoji	manekenski	karieri	
v	Rimu,	da	bi	se	vrnila	v	zaspano	domačo	
vas.	Ko	prejme	svoje	vabilo,	v	njem	vidi	pri-
ložnost,	da	se	za	vedno	znebi	svojih	korenin.	
Sapphire	si	želi	pisati	pesmi	in	preživljati	
čas	v	londonski	trgovini	z	glasbo,	kjer	dela.	
Tudi	ona	je	povabljena	na	zabavo.	Madison,	
Simonetta	in	Sapphire	so	tri	dekleta	iz	različ-
nih	svetov,	ki	bodo	kmalu	ugotovila,	da	jim	
je	skupnega	več,	kot	si	mislijo.

n MB

KINO VELENJE • SPORED
KINO V VELIKI IN V MALI 
DVORANI HOTELA PAKA: 

GRACE MONAŠKA
Grace	of	Monaco	(Francija,	
ZDA,	Belgija,	Italija)	Biografija,	
drama,	103	minute.	Režija:	Oli-
vier	Dahan.	Igrajo:	Nicole	Kid-
man,	Tim	Roth,	André	Penvern,	
Milo	Ventimiglia,	Parker	Posey,	
Paz	Vega,	Frank	Langella,	idr.

Sobota, 24. 5., ob 20.00
Nedelja, 25. 5., ob 20.15
Ponedeljek, 26. 5., ob 20.00 
uri – filmsko gledališče
Režiser	 z	 dvema	 oskarjema	
nagrajene	 drame	 Življenje	 v	
rožnatem	predstavlja	biografsko	
dramo	o	življenju	hollywoodske	
ikone	 Grace	 Kelly,	 po	 njeni	
poroki	 z	 monaškim	 princem	
Rainierjem.	Po	sanjski	poroki	
se	skuša	Grace	vključiti	v	vsak-
danje	življenje	kraljeve	družine,	
toda	kljub	rojstvu	otrok	se	zakon	
začne	krhati.	Ker	ne	sme	spreje-
mati	novih	filmskih	vlog	iz	Hol-
lywooda,	se	Grace	znajde	v	krizi	
identitete,	dodatne	napetosti	
pa	povzroči	prinčev	državniški	

spor	s	francoskim	predsednikom	
Charlesom	de	Gaullom.	

RIO 2, 2D in 3D
(ZDA)	Animirana	družinska	
komična	pustolovščina,	
sinhronizirana	v	slovenščino,	
101	minuta.	Režija:	Carlos	Sal-
danha.	Slovenski	glasovi:	Aljaž	
Jovanovič,	Katja	Ajster,	Seba-
stjan	Starič,	Andrej	Mulenc,	
Predrag	Lalič,	Gašper	Tič,	idr.

Petek, 23. 5., ob 18.00  3D
Sobota, 24. 5., ob 18.00
Nedelja, 25. 5., ob 16.00  3D 
– otroška matineja
Papagaja	Blu	in	Jewel	s	svojimi	
nadobudnimi	otroci	zapustita	
dobro	poznano	okolico	Rio	de	
Janeira,	da	bi	obiskala	deželo	
svojih	prednikov	v	amazonskem	
pragozdu.	 Nevajena	 divjine,	
ptičja	družina	kmalu	naleti	na	
številne	zabavne	težave	in	čuda-
ške	karakterje,	Bluju	pa	dodatne	
preglavice	povzroči	nepričakova-
no	snidenje	z	nergavim	tastom.	
Toda	papagajski	družini	je	sledil	
tudi	stari	sovražnik	-	nori	kakadu	
Nigel,	ki	si	želi	maščevanja.	Idi-

lični	pragozd	se	znajde	v	veliki	
nevarnosti,	zato	se	mora	Blu	
podati	na	reševalno	misijo.

MOŽJE X: DNEVI 
PRIHODNJE 
PRETEKLOSTI

X-Men:	Days	of	Future	Past	
(ZDA,	VB)	Akcijska	ZF	pusto-
lovščina,	130	minut.	Režija:	
Bryan	Singer.	Igrajo:	Hugh	
Jackman,	James	McAvoy,	
Michael	Fassbender,	Jennifer	
Lawrence,	Halle	Berry,	Ellen	
Page,	Anna	Paquin,idr.

Petek, 23. 5., ob 20.15
Sobota, 24. 5., ob 22.00 - 
glasno predvajanje
Nedelja, 25. 5., ob 18.00

V	nadaljevanju	sage	o	konfliktu	
med	ljudmi	in	mutanti,	se	obe	
strani	znajdeta	pred	popolnim	
uničenjem,	 ko	 vojska	 izgubi	

nadzor	nad	uničevalnimi	stroji,	
ki	naj	bi	pokončali	mutante.	Da	
bi	preprečili	popolno	uničenje	
človeštva,	Profesor	X	in	Magne-
to	združita	moči	in	v	preteklost	
pošljeta	Wolverina,	da	bi	mlade	
mutante	usmeril	na	pravo	pot	
in	tako	preprečil	usodni	konec.	
Toda	Wolverine	kmalu	naleti	na	
težave,	saj	mladi	Profesor	X	ne	
premore	zanj	značilne	modrosti,	
vročekrvni	Magneto	pa	hrepeni	
zgolj	po	maščevanju.	Kljub	vse-
mu	je	Wolverine	odločen,	da	ne	
bo	dopustil	ponovitve	uničujoče	
prihodnosti.	

KRVNE VEZI 
Blood	Ties,	(Francija,	ZDA)	
Kriminalka,	triler,	drama,	
127	minut.	Režija:	Guillaume	
Canet.	Igrajo:		Clive	Owen,	Billy	
Crudup,	Marion	Cotillard,	Mila	
Kunis,	Zoe	Saldana,		James	
Caan,	idr.

Petek, 23. 5., ob 20.30- mala 
dvorana
Sobota, 24. 5., ob 19.30- 
mala dvorana 
Nedelja, 25. 5., ob 19.00- 

mala dvorana
Po	dolgoletni	zaporni	kazni	se	
kriminalec	Chris	vrne	na	pro-
stost,	vendar	se	nikakor	ne	more	
vklopiti	v	newyorško	družbo	
sredi	70-ih	let	prejšnjega	stole-
tja.	Sprva	skuša	najti	pošteno	
službo	in	bivšo	ženo	prepričati,	
da	se	lahko	spremeni,	pri	tem	pa	
mu	ob	strani	stoji	zvesti	mlajši	
brat	in	policist	Frank.	Toda	kri-
minalno	podzemlje	Chrisa	znova	
potisne	na	kriva	pota	in	pripelje	
do	končnega	soočenja	z	bratom,	
ki	ne	more	večno	zatiskati	oči	
pred	zločini,	katerih	posledice	
uničujejo	življenja	ljudi	in	sejejo	
razdor	v	družini.	

Naslednji vikend, 
od 30. 5. do 2. 6. 
napovedujemo: 
akcijski	triler	NA	ROBU	JUTRI-
ŠNJEGA	DNE,	2D	in	3D,	komedi-
jo	SOSEDI,	animirano	družinsko	
komedijo	OTO	NOSOROG,	fanta-
zijsko	dramo	NIČELNI	TEOREM,	
ter	v	filmskem	gledališču	akcij-
sko	biografsko	dramo	VELIKI	
MOJSTER.

CITY CENTER Celje
•	 četrtek,	22.	5.,		

od	14.00	-19.00,	Biotržnica
•	 petek,	23.5.,		od	14.00	

Kmečka	tržnica
•	 nedelja,	25.5.	10.00	Plesna	

šola	Roly	in	dan	mladosti,	
11.00	Pravljične	urice	Janko	
in	Metka

•	 13.00.	Lutkovna	predstava	
Janko	in	Metka	(Grajsko	lut-
kovno	gledališče	iz	Sevnice)

•	 Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	
rojstni	dan,	pokličite		
425	12	54	ali	se	oglasite	na	
Info	točki

•	 Do	26.	maja	Teden	vseži-
vljenjskega	učenja

Znova dobrodelni 
Parežnik

Mozirje – Likovni samouk Vlado Pare-
žnik iz Mozirja je znan po svoji dobrodel-
nosti. Za pomoči potrebne je v zadnjih 
letih organiziral kar nekaj dobrodelnih 
prodajnih akcij svojih likovnih izdelkov. 
Tokrat je na ogled postavil 30 likovnih del 
z imaginarno vsebino v tempera tehniki. 
Dela so na ogled v njegovem likovnem 
salonu na Levstikovi 9 v Mozirju do kon-
ca maja. Celoten izkupiček od prodaje bo 
namenil deklici Aniti Stopar iz Braslovč za 
plačilo stroškov operacije. Deklica boleha 
za cerebralno paralizo, operacija pa bi ji 

omogočila, da bi lahko shodila.             n   

12. Kiparska delavnica 
v lesu

Šmartno ob Paki, 23. maja – V Šmartnem 
ob Paki ob Mladinskem centru bo od jutri 
do nedelje potekala že 12. kiparska delav-
nica v lesu, ki jo vsa leta vodi akademska 
kiparka Dragica Čadež Lapajne. Udeležba 
bo letos rekordna, saj prihaja v Šmartno 
kar 22 udeležencev iz vse Slovenije in letos 
prvič tudi iz tujine, natančneje – z Dunaja. 
Pri organizaciji sta moči združila JSKD – 
Območna izpostava Velenje, in Mladinski 
center Šmartno ob Paki.                          n

Vsako zadnjo nedeljo v mesecu v 
Citycentru Celje lutkovna predstava

V nedeljo, 25. maja ob 13. uri vabljeni vsi otroci na lutkov-
no predstavo Janko in Metka , ki bo na osrednjem prostoru  
Citycentra. Zapomnite si, vsako zadnjo nedeljo ob 13. uri je 
čas za lutke.                                                                                 n
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 22. maja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje

PETEK, 23. maja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 24. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 18.00 V imenu Sove (vmes ob 18.30 Poročila); 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 25. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 26. maja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 27. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 28. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Vi in mi; 18.00 Rok Šok; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 12. maja do 18. maja niso povprečne dnevne koncentracije 
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine 
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2

/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 12. maja do 18. maja (v mikro-g SO

2
/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2
/m3 zraka

Nagradna križanka Beauty World

Drogerije in parfumerije 
Beauty World

Velenje, prva etaža Velenjke
Slovenj Gradec, Glavni trg 29 

VELIKA AKCIJA  
DO 8. JUNIJA!

CHRISTINA AQUILERA edp 30 ml ženska
• stara cena: 27,99 €
• akcija: 16,79 € (40 % popust)

NAOMI CAMPBELL at night edt 30 ml žen.
• stara cena : 26,99 €
• akcija: 16,19 € (40 % popust)

BVLGARI indian garnet edt 25 ml ženski
• stara cena: 44,99 €
• akcija: 26,99 € (40 % popust)

NIVEA tušgeli 250 ml (moški in ženski)
• stara cena: 2,29 €
• akcija: 1,60 € (30 % popust)

ESSENCE darilni set mini parfumi
• stara cena : 9,99 €
• akcija: 4,99 € (50 % popust) 

SUBRINA tušgeli 250 ml (več vrst)
• stara cena: 1,99 €
• akcija : 0,99 € (50 % popust)

Izdelki za zaščito pred soncem 
Nivea 20% popust!

 
Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
2. junija  na naslov : Naš čas, Kidričeva 2 a, 
3320 Velenje, s pripisom Križanka Beauty Wor-
ld«. Izžrebali bomo tri nagrade, modno ličenje. 
Nagrajenci bodo potrdila za dvig nagrade prejeli 
po pošti.  

Radi prisluhnemo vašim predlogom 
in željam. Zato smo skupaj z vami 
navijali za dobre ideje v vaših 
krajih. Z vašo pomočjo smo izbrali 
najboljših 100. Za njihovo izvedbo 
bomo skupaj namenili 100.000 EUR.

Hvala društvom, ki ste prispevali 
ideje in vsem, ki ste nam z vašimi 
glasovi pomagali izbrati zmagovalne 
predloge.

Več na www.mercator.si

oddanih

HVala Za
več kot
1.100.000

glasov!
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22. maja 2014  OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo 
staro železo, kmetijske stroje, razne 
peči. Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupa-
nje« za različne starosti. Leopold 
Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold,  
gsm: 031 836 378

NEPREMIČNINE
V ŠOŠTANJU na Cankarjevi 15 
prodamo opremljeno garsonjero 
(21,65 m)  z balkonom in kletjo. 
Je prosta bremen.  Ugodna cena: 
20.999,00 evra.  
Gsm: 041 884 370
ODDAM v najem fitnes z možnostjo 
preureditve v frizersko kozmetični 
salon. Je na frekventni lokaciji – 
Šalek. Ostalo po dogovoru. Gsm:  
041 714 488

ZAZIDLJIVO parcelo, 850 m2, na 
lepi lokaciji na Gorici prodam za 
45.000,00 evrov. Vzamem avto 
v račun. Vsi komunalni vodi blizu 
parcele. Gsm: 041 714 488

PRIDELKI
KOZJE mleko prodam.  
Gsm: 031 517 415
REFOŠK, rose, savinon in muškat – 
klet Čehovin, prodam.  
Gsm: 031 749 671
RAČJA jajca, jabolčnik, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več 
vrst žganja, prodam.  
Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 25. 
5. od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 
8761 202, gsm: 041 442 162
KOZE za nadaljnjo rejo ali za zakol 
prodamo. Tel.: 03 865 848
TELICO simentalko, težko 600 kg, 
prodam. Gsm: 041 577 874
DVA prašiča, 100 – 120 kg,  
prodam. Cena po dogovoru.  
Tel.: 03 5874 036

RAZNO
DOBRO ohranjen bel kopalniški 
blok s pipo ter tuš kad prodam. Cena 

po dogovoru. Gsm: 041 519 654
DESKE, 25 mm, za ostrešje ugodno 
prodam. Tel.: 03 5893 578
OKRASNI kozolec za vrt ali hišo 
prodam. Gsm: 041 525 410
NOVO gugalnico z železno konstruk-
cijo in leseno klopjo (1 m širine) 
prodam. Gsm: 051 626 788
PRIKLOP za vleko prikolice za osebni 
avto po izbiri, nov (Šeško), ugodno 
prodam. Cena po dogovoru.  
Gsm: 041 692 995

mali OGLASI

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije 
v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 
12. ure).
24. in 25. 5. – Majda Budan, dr. 
dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje

SMRTI
Vladimir Oremuž, roj. 1931, Velenje, 
Kersnikova cesta 5; Marica Verdev, 
roj. 1935, Velenje, Konovska cesta 
44; Janez Dolničar, roj. 1952, Bled, 
Bohinjska Bela 95; Marjan Gorjup, 
roj. 1940, Slovenske Konjice, Zbelo-
vo 43; Franc Zavolovšek, roj.1927, 
Velenje, Laze 34; Jožefa Vrabič, roj. 

1935, Šoštanj, Florjan 85; Boštjan 
Suhoveršnik, roj. 1975, Mozirje, Šmi-
helska cesta 2.

POROKE
Marko Bengez, Maribor, Prušnikova 
ulica 18 in Katja Goličnik, Velenje, 
Kersnikova cesta 7; Zdravko Bezo-
všek, Velenje, Lopatnik 2 in Maja 
Šmid, Velenje, Lopatnik 2 e.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA

Ob slovesu ljube matere, babice in prababice

ANE LEMPL 
(22. 7. 1918 - 1. 5. 2014)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste se v tako velikem številu poslovili od nje, nam 

sočutno izrazili sožalje, stali ob strani in velikodušno darovali za svete 
maše, cvetje in sveče.

Zahvaljujemo se govorniku Dragu Semetu za srčne poslovilne besede, 
pevski skupini Flamingo za pesmi v slovo, župniku Mateju Dečmanu za 

lep pogrebni obred in mašo, praporščakom za zadnji pozdrav, trobentaču 
za odigrano žalostinko ter pogrebni službi Usar za končno pot.

Velika zahvala velja tudi dr. Pavlu Grošlju, patronažni sestri Mandi 
Kostreš in osebju Splošne bolnišnice Slovenj Gradec, ki so požrtvovalno skrbeli zanjo.

Vsem imenovanim, in prav tako neimenovanim, ponovno iskrena hvala!

V globoki žalosti: vsi njeni 

V Velenju, 20. maja 2014

Noč, ki ne pozna jutra,
ni tvoja poslednja noč.
Naselila se je, z 
zvezdami posuta,
v očeh tvojih dragih,
vseh, ki si jih ljubila 
nekoč.
            (po T. Pavčku)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, babice in prababice

JOŽEFE – PEPCE VRABIČ
iz Florjana 85, Šoštanj

(17. 2. 1935 – 14. 5. 2014)

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in prijateljem, za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Prav lepa hvala Bolnišnici 

Topolšica, Domu starejših Zimzelen Topolšica, Pogrebni službi 
Komunalnega podjetja Velenje in gospodu župniku za lepo opravljen 

pogreb. Hvala vsem.

Žalujoči: mož Jože, sin Jožko, hči Stanka z družino  
ter vnukinji Nataša in Mateja z družinama

Te bolezen je objela,
še poslednjo moč ti 
vzela.
Zdaj med nami več te 
ni, a v naših srcih boš 
vse dni.

Nagrajenci nagradne 
križanke Pralnica in 
Šivalnica Bolnišnice 
Topolšica objavljene v 
tedniku Naš čas, 8. maja 
2014 so: 
• Marija Pavla Vovk, Cesta na 

Griču 8, 3320 Velenje
• Rozika Skok, Florjan 283, 

3325 Šoštanj
• Silva Dermol, Lokovica 35, 

3325 Šoštanj
Nagrajenci  bodo obvestila za 
prevzem nagrade prejeli po pošti. 
Nagrade prevzamejo v  Pralnici in 
Šivalnici Bolnišnice Topolšica. 

3- sobno stanovanje v Šale-
ku, 76 m2, leto  izgr. 1988, 
4/4 nad.  
Cena 80.000 evr.

Duplex stanovanje, na odlič-
ni lokaciji v centru Velenja, 
80 m2, 5/5 nad., adaptirano 
2010. (3 spalnice, kopalnica, 
večja kuhinja, balkon, klet z 
uporabo terase).  
Cena 89.000 evr.

Hišo v Šentilju pri Velenju 
(novogradnja) v izmeri  215 m2, 
pritličje in klet, parcela 577 m2.  
Cena 180.000 evr.

Mali oglasi 
za naročnike 

od 1 evra
naprej

( 
898 17 50

epp@nascas.si
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Največja naložba, ki jo Mestna občina Velenje udejanja v središču mesta s pomočjo nepovratnih evropskih 
sredstev, je promenada, ki pa vse bolj dobiva končno podobo. Izvajalci hitijo in skušajo izkoristiti vsak lep 
dan, seveda pa so imeli v preteklih tednih veliko težav, predvsem zaradi narasle Pake. Kljub vsemu računajo, 
da bodo most preko nje pešcem odprli še v tem mesecu, v celoti pa naj bi promenado predali namenu še 
pred koncem junija.                                                                                                                                            n

V Velenju se v teh pomladnih 
dneh različne prireditve, od špor-
tnih do razvedrilnih in poučnih, 
vrstijo iz tedna v teden. 

Minuli konec tedna so na svoj 
račun prišli ljubitelji starih avtomo-
bilov. Veliko parkirišče pred Inter-
sparom na Selu so zasedli člani 
Fičo kluba Velenje, ki so se srečali 
že desetič.

S tokratno vožnjo po Šaleški 
dolini je okrog 70 lastnikov nekdaj 
popularnih Zastavinih avtomobi-
lov Fiat 600 počastilo spomin na 
prvega predsednika kluba, srečanje 
pa je potekalo tudi v znamenju 8. 
Ožirjevega memoriala.

Fičo kljub Velenje šteje danes 
okrog 130 članov, predseduje mu 

Jože Kovač iz Gornje Radgone. 
Podpredsednik kluba je Refik 
Jakupovič iz Velenja, ki pod pre-
poznavnim imenom Rile skrbi za 
organizacijo srečanj. »Letos so na 
srečanju tudi goste iz tujine. Gostje 
iz Novega Sada so se pripeljali s 
fičkom v dveh dneh in enkrat med 
potjo prenočili, iz Švice pa so pri-
speli v desetih urah. Torej gre že 
za več kot vseslovensko srečanje 
lastnikov fičkov,« je povedal Rile 
in omenil , da je bilo moč videti še 
nekaj drugih znamk starodobnikov. 
Med njimi je bil najbolj opazen 
ford iz leta 1922, ki so ga pripeljali 
iz Ljubljane. 

n Hinko Jerčič Refik Jakupovič Rile: Naše 
srečanje se širi čez meje.

Velenje, 1. junija – Slovensko 
društvo Vztrajaj – Never give up, 
ki združuje športnike po duši z veli-
kim srcem, že četrto leto zapored 
organizira športno humanitarno 
akcijo 10 krogov za 10 nasmehov. 

»Krogi«, kot prireditve imenujejo 
tekači sami, se začnejo vrteti 30. 
maja v Trbovljah, zaključili pa se 
bodo 8. junija v Ljubljani. Vseh 
tekov bo 10. Prvič bo en od »kro-
gov« tudi v Velenju. Tekači upajo, 
da se jim bodo na prireditvi, ki bo 
na mestnem stadionu potekala v 
nedeljo, 1. junija, pridružili tako lju-
bitelji rekreativnega teka kot dobri 
ljudje, ki bi radi pomagali desetim 

socialno ogroženim družinam. 
Tekači društva bodo na vseh 

lokacijah tekli na mestnih stadio-
nih, vedno od 16. do 20. ure. Želijo, 
da se jim obiskovalci prireditve in 
tekači pridružite poljubno kdaj in 

naredite poljubno število krogov. 
Vsak udeleženec teka bo s plačilom 
startnine prejel tudi vrečo z darili 
sponzorjev prireditve, v njej bo tudi 
zapestnica z napisom »Never give 
up«. Namen in cilj športno huma-
nitarne prireditve je, da vsa zbrana 
sredstva iz startnin donirajo dru-
žinam, ki pomoč res potrebujejo. 
Izbor bodo opravili s pomočjo enot 
Centra za socialno delo in Zvezo 

prijateljev mladine Slovenije, s kate-
ro sodelujejo z znano humanitarko 
Anito Ogulin. 

Letošnjo akcijo 10 krogov za 10 
nasmehov bo dopolnila tudi fun-
dacija Anina zvezdica. Na vsakem 

stadionu bo kotiček, v katerem 
se bo v času teka zbirala hrana. 
Tako boste lahko pomagali prav 
vsi – tisti, ki boste tekli, in tisti, ki 
boste prispevali hrano. Vse z istim 
ciljem – pomagati tistim, ki pomoč 
res potrebujejo. Pridružite se teka-
čem v krogih, tokrat posutih z zvez-
dicami …

n bš

10 krogov za 10 nasmehov 2014
Dobrodelni tekači bodo v nedeljo, 1. junija, »en krog« tekli tudi v 
Velenju – Izkupiček namenjen desetim socialno ogroženim družinam

Velenje, 24. maja – V soboto bo 
od 8.30 do 12. ure na mestnem sta-
dionu v Velenju potekala jubilejna, 
10. otroška olimpijada. Na njej se 
bodo na ekipnem atletskem tekmo-
vanju pomerili učenke in učenci 8. 
in 9. razredov velenjskih osnovnih 
šol, v štafeti pa bodo sodelovale tudi 
učenke in učenci 6. in 7. razredov. 

Tudi sicer bodo imele v soboto 
vse velenjske osnovne šole športni 
dan. Učenkam in učencem bodo 
predstavniki različnih športnih klu-

bov predstavili športne discipline 
in demonstrirali osnovne tehnike. 
Učenci prve triade se bodo na 
matičnih šolskih igriščih pomerili 
na športnem poligonu in v igrah z 
žogo. Četrtošolci bodo na objektih 
pri mestnem stadionu igrali nogo-
met in košarko. Petošolci se bodo 
na kotalkališču pomerili v rokome-
tu, rolanju, hokeju na rolerjih in 
namiznem tenisu. Na TRC Jezero 
bodo šestošolci igrali tenis, odbojko 
na mivki in mini golf. Sedmošolci 

bodo ob Škalskem jezeru spozna-
vali ribolov, na travniku ob njem pa 
sabljanje, streljanje in taborništvo. 
Učenci osmih in devetih razredov 
se bodo preizkušali v različnih boril-
nih veščinah ter plesu in zumbi. 
Aktivnosti jim bodo pripravili na 
igrišču z umetno travo.

Otroško olimpijado organizira 
Športna zveza Velenje v sodelova-
nju z Mestno občino Velenje.

n bš

V soboto 10. otroška olimpijada 

Šoštanj – Občina bo ob Tresimirjevem parku poskr-
bela za nadomestna športna igrišča, ki so se morala v 
zadnjih letih umakniti novim namembnostim prostora. 
Med drugim igrišče za odbojko na mivki, ki je bilo 
včasih v Šoštanju ob bazenu, in košarkarsko igrišče za 
trojke ob nekdanji šoli Bibe Roecka. Na novo bodo 
uredili balinišče in rusko kegljišče. 

Nadomestna športna igrišča bodo služila namenu 
vse do takrat, ko bo v Šoštanju zgrajen Športni park 
pod Vilo Široko. Tega so morali zaradi pomanjkanja 
denarja prestaviti na kasnejši čas.

n mkp

Šoštanj, Šmartno ob Paki – Občina Šoštanj v sode-
lovanju z Območno organizacijo RK Velenje včeraj 
in danes, sredo in četrtek, 22. maja, zbira pomoč za 
prizadete v poplavah v BiH in Srbiji. Zbirni center je 
od 8. do 16.30 odprt v avli občinske stavbe.

Na prizadetem območju potrebujejo hrano z dalj-
šim rokom trajanja in ustekleničeno vodo, sredstva 
za osebno nego, plenice za dojenčke in starejše, 
dezinfekcijska sredstva. Prosijo pa dobre ljudi, naj 
ne prinašajo oblačil in odej.

Odzvala se je tudi Občina Šmartno ob Paki.
V ta namen organizira zbiranje izdelkov, ki so 

na poplavljenih območjih najbolj potrebni: hrano, 
pijačo, sanitetni material, čistila, kozmetiko, pleni-
ce. Oblačil in obutve ne zbirajo. Občani, ki želijo 
pomagati prizadetim v stiski, lahko izdelke oddajo v 
dopoldanskem času  v prostorih osnovne šole bratov 
Letonja Šmartno ob Paki še jutri (v petek) do 8.ure.

n mkp, tp

Stanovanja na Gorici v novem 
poslovno stanovanjskem komple-
ksu so v glavnem že dograjena. Med 
njimi jih je 132 takšnih, ki jih gradi 
Mestna občina Velenje skupaj s Sta-
novanjskim skladom. »Že ves čas se 
trudimo, da bi bila stanovanja čim 
prej na voljo našim občanom, saj 
se zelo dobro zavedamo, kako zelo 
težko čakajo nanja«,  pravi župan 
Mestne občine  Velenje Bojan 
Kontič. 

Ta gradnja je bila izredno zahtev-
na in polna zapletov. Ko je Kontič 
nastopil županski položaj, se je naj-

prej soočil z veliko gradbeno jamo, 
ki je ogrožala bližnje stanovanjske 
bloke in šolo, gradnja pa je zaradi 
nepridobitve potrebnih kreditov, 
zastala.  Zamenjali so  izvajalca, 
problemov tudi v nadaljevanju ni 
manjkajo, še posebej veliko težav  
pa je povzročil vdor meteorne vode, 
zaradi katere  gradnja celotnega 
kompleksa tudi zamuja. Težava 

pa so tudi s financira-
njem poslovnega  dela kompleksa 
in dogovori s Stanovanjskim skla-
dom, ki zahteva, da stanovanjem 
pripadajo garažna mesta v višji 
etaži garažne hiše. Župan Kontič 
je kljub  vsemu prepričan, da bodo 
dela do poleta opravljena do takšne 
faze, da bodo stanvoanjsa lahko 
razdelili uporabnikom.                  n

Do poletja 132 stanovanj na Gorici

Župan mestne občine Velenje Bojan Kontič: 
»Upamo, da bomo ključe novih stanovanj 

lahko razdelili še pred poletjem.«

Stanovanja so v glavnem dograjena, to  
pa ne velja za poslovno trgovski del

V Velenju 10. srečanje članov Fičo kluba - 
Pripeljali so se celo iz Švice in Srbije

Most čez Pako še ta mesec

Tudi Šoštanj in Šmartno ob Paki 
zbirata pomoč

Nadomestna športna igrišča

Srečali so se fičoti

Deseto srečanje članov Fičo kluba Velenje in 8. 
Ožirjev memorial sta lepo uspela.


